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1   WESTERN EUROPE, Northwest Gaul. Aulerci Eburovices (3rd century BC). “AV Gol
d” Hemistater. Obv: Stylized head left. Rev: Stylized charioteer and horse rearing right;
below, boar right; to right pellet in annulet. Depeyrot, NC V, 136; D&T 2401. Condition:
VF. Weight: 2.78 g. Diameter: 17.2 mm.

2   GAUL, Massalia (Circa 300-100/50 BC.) AR Obol . Obv. Bare head of Apollo left, wit
hout sideburn Rev. M-A, Ethnic within wheel of four spokes Depeyrot, Marseille, 31. Co
ndition: Very fine. Weight: 0.55 g. Diameter: 11.4 mm.

3   .............

4   CARTHAGE, Zeugitana (Circa 241 BC.) Sardinian mint (?). AE. Obv: Head of Tanit l
eft Rev: Plow left. SNG Cop 233 Condition: VF. Weight: 10.84 g. Diameter: 23.8 mm.

5   ATTICA, Athens (350-295 BC.) AR Hemidrachm. Obv: Head of Athena right, eye in p
rofile, wearing Corinthian helmet. Rev: A-Θ-E anti-clockwise from top, owl standing facin
g, with tufted head and large eyes, wings closed, beneath two laurel branches. Kroll Ag
ora 19; Svoronos pl. 21,46. Condition: VF. Weight: 2 g. Diameter: 13.4 mm.

6   ATTICA, Athens (Circa 454-404 BC). AR Tetradrachm. Obv: Helmeted head of Athen
a right, with frontal eye. Rev: AΘE. Owl standing right, head facing; olive sprig and cres
cent to left; all within incuse square. Kroll 8; HGC 4, 1597. Condition: VF. Weight: 17.09
g. Diameter: 20.5 mm.

7   COLCHIS, Dioscurias. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-90 BC). Ae. Obv:
Piloi of the dioskouroi surmounted by stars. Rev: ΔΙ - ΟΣ / ΚΟV - ΡΙΑ / Δ - ΟΣ. Legend i
n three lines around thyrsos. SNG BM Black Sea 1021-3. Condition:VF Weight: 4.29 g
Diameter: 16.2 mm

8   MOESIA, Istros (4th century BC.) AR Drachm. Obv: Facing male heads, the left inver
ted. Rev: ΙΣΤΡΙΗ. Sea-eagle left, grasping dolphin with talons; monogram below. Conditi
on: VF. Weight: 5.44 g. Diameter: 17.7 mm.

9   THRACE, Ainos (Circa 408-406 BC). AR Diobol. Obv: Head of Hermes right wearing
petasos. Rev: AINI. Goat standing right; crab below raised foreleg. SNG Copenhagen 3
99–400. Condition: EF. Weight: 1.21 g. Diameter: 11.5 mm.
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10   THRACE, Kardia (Circa 357-306 BC.) AE. Obv: Head of Demeter right, wearing ear
ring and collar; all within linear square border. Rev: KAP / ΔIA. Grain ear. Tzvetkova, Ka
rdia 93-96. Condition: Fine. Weight: 2.14 g. Diameter: 14.8 mm.

11   THRACE, Mesambria. Obol (5th century BC). Obv: Corinthian helmet facing. Rev:
Quadripartite incuse square. SNG BM Black Sea 265; SNG Stancomb 217. Condition:
Near very fine. Weight: 0.52 g. Diameter: 9 mm.

12   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). Ae Unit.Lysimachei
a. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: BAΣIΛΕΩΣ / ΛYΣIΜΑΧΟΥ. Lion leaping rig
ht; below, spearhead right. Müller 61; SNG Copenhagen 1149. Condition: VF/EF. Weigh
t: 4.88 g. Diameter: 20 mm.

13   KINGS OF THRACE. Macedonian. Lysimachos. (305-281 BC). AR Drachm. In the t
ypes of Alexander III of Macedon. Kolophon mint. Struck circa 299/8-297/6 BC. Obv: He
ad of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ / ΒΑΣΙΛΕΩΣ. Zeus Aëtophoro
s seated left; in left field, forepart of lion left above crescent; pentagram below throne. T
hompson 127; Price L28; Müller 20; HGC 3, 1752e. Condition:VF. Weight: 4.32 g. Diam
eter: 18.4 mm.

14   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). AR Drachm. Koloph
on. In the name of Alexander III of Macedon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Contr
ol: In left field, head of lion left above Σ; ME below throne. Condition: Fine. Weight: 4.13
g. Diameter: 18.5 mm.

15   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). Drachm. Magnesia
ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΛYΣIMAXOY / BA
ΣIΛEΩΣ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, for
epart of lion; A below throne. Thompson 97; Price L29; HGC 3.1, 1752f. Condition: Very
fine. Weight: 4.32 g. Diameter: 18.4 mm.

16   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). Drachm. Magnesia
ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΛYΣIMAXOY / BA
ΣIΛEΩΣ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, for
epart of lion; A below throne. Thompson 97; Price L29; HGC 3.1, 1752f. Condition: Very
fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 17.3 mm.
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17   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). AR Tetradrachm. L
ampsakos. Obv: Diademed head of the deified Alexander right, wearing horn of Ammon.
Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Athena seated left on throne, holding Nike and spear ov
er shoulder. Controls: monogram to inner left, crescent in exergue. Thompson 54. Condi
tion: Fine. Weight: 16.7 g. Diameter: 30.2 mm.

18   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). Tetradrachm. Lamp
sakos. Obv: Diademed head of the deified Alexander right, wearing horn of Ammon. Re
v: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Athena seated left on throne, holding Nike and spear over
shoulder. Controls: Torch to inner left, star on throne. Thompson 43; Müller 381; HGC 3,
1750b. Condition: Good very fine. Weight: 16.7 g. Diameter: 27 mm.

19   THRACO-MACEDONIA, Uncertain mint. AR Hemiobol. Obv: Horse walking left. Re
v: Bipartite incuse punch. cf. CNG Curtis Collection 139 (horse right). Condition: Fine.
Weight: 0.27 g. Diameter: 7.1 mm.

20   THRACO-MACEDONIA, Uncertain mint. AR Hemiobol. Obv: Lion's head facing. Re
v: Irregular incuse punch. Tzamalis 55. Condition: Fine. Weight: 0.28 g. Diameter: 6.6 m
m.

21   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy I Soter (As satrap, 323-305 BC). AV Stat
er. Memphis. Struck in the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv:
Head of Athena right, wearing Corinthian helmet decorated with serpent. Rev: AΛΕΞΑΝ
ΔΡΟΥ. Nike standing left, holding wreath and stylis. Controls: Rose left field. Price 3969.
Condition: Good very fine. Weight: 8.61 g. Diameter: 17.6 mm.

22   PONTOS. Amisos (as Peiraieos). AR Siglos (Circa 435-370 BC). Diog-, magistrate.
Obv: Head of Hera left, wearing ornamented stephanos. Rev: ΔΙ-ΟΓ / ΠEIPA. Owl, with
wings spread, standing facing on shield; uncertain symbol to right. SNG BM Black Sea /
Sylloge Nummorum Graecorum: Volume IX: The British Museum. Part I: The Black Sea
(1066). Condition: Good very fine. Weight: 5.49 g. Diameter: 19.1 mm.

23   PONTOS. Amisos (as Peiraieos). AR Siglos (Circa 435-370 BC). Diog-, magistrate.
Obv: Head of Hera left, wearing ornamented stephanos. Rev: Φ-Ι / ΠEIPA. Owl, with wi
ngs spread, standing facing on shield; uncertain symbol to right. Condition: Good very fi
ne. Weight: 5.48 g. Diameter: 19 mm.
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24   PONTOS. Amisos (Circa 120-63 BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
AMΙΣOY. Tripod. SNG BM Black Sea 1139-40; HGC 7, 240. Condition: Good very fine.
Weight: 8.56 g. Diameter: 20.5 mm.

25   PAPHLAGONIA, Sinope (Circa 490-425 BC.) AR Drachm. Obv: Head of sea-eagle l
eft. Rev: Quadripartite incuse square with two opposing quarters filled, the others stippl
ed and with pellet. SNG BM Black Sea 1359-63; HGC 7, 384. Condition: About VF. Wei
ght: 6.02 g. Diameter: 16.7 mm.

26   PAPHLAGONIA. Sinope. (Circa 3rd BC). AR Hemidrachm. Obv: Female head wear
ing turreted crown left. Rev: ΣΙ - ΝΩ. Eagle facing, head left, wings displayed. SNG BM
Black Sea 1510-12. Condition: VF. Weight: 2.87 g. Diameter: 13.9 mm.

27   PAPHLAGONIA. Sinope. (Circa 3rd BC). AR Hemidrachm. Obv: Female head wear
ing turreted crown left. Rev: ΣΙ - ΝΩ. Eagle facing, head left, wings displayed. SNG BM
Black Sea 1510-12. Condition: VF. Weight: 2.7 g. Diameter: 13.9 mm.

28   PAPHLAGONIA. Sinope. (Circa 3rd BC). AR Hemidrachm. Obv: Female head wear
ing turreted crown left. Rev: ΣΙ - ΝΩ. Eagle facing, head left, wings displayed. SNG BM
Black Sea 1510-12. Condition: VF. Weight: 2.55 g. Diameter: 14.9 mm.

29   KINGS OF PAPHLAGONIA. Pylaimenes II/III Euergetes(Circa 133-103 BC). AE. O
bv: Facing head of a bull. Rev:ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΠYΛΑΙΜΕΝΟΥ / ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. Winged kery
keion. SNG BM 1555. SNG vonAulock150. Condition: EF. Weight: 4.05 g. Diameter: 17.
3 mm.

30   BITHYNIA, Kios (Circa 350-300 BC.) AR Hemidrachm. Miletos, magistrate. Obv: KI
A. Laureate head of Apollo right. Rev: MIΛH / TΟΣ. Prow of galley left, decorated with st
ar. SNG Copenhagen 370; HGC 7, 553. Condition: Near very fine. Weight: 2.34 g. Diam
eter: 13.4 mm.

31   BITHYNIA, Kalchedon (Circa 387/6-340 BC.) AR Tetradrachm Obv: KAΛΧ. Bull sta
nding left on grain ear; monogram to left. Rev: Stippled quadripartite incuse square. SN
G BM Black Sea 98 var. (monogram); HGC 7, 509. Condition: Very fine. Weight: 15.16
g. Diameter: 22.2 mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

40

32   KINGS OF BITHYNIA. Prusias I (238-183 BC). AE. Obv: Laureate head of Apollo le
ft; c/m: head(?) within round incuse. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΠΡΟYΣIOY. Helmeted Athena-Nik
e standing left, holding wreath and shield; Control: monogram to inner left. RG 16; SNG
von Aulock 248; HGC 7, 615. Condition: Near very fine. Weight: 10.4 g. Diameter: 27.9
mm.

33   KINGS OF BITHYNIA. Prusias I (238-183 BC). AE. Obv: Laureate head of Apollo le
ft; c/m: head(?) within round incuse. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΠΡΟYΣIOY. Helmeted Athena-Nik
e standing left, holding wreath and shield; Control: monogram to inner left. RG 16; SNG
von Aulock 248; HGC 7, 615. Condition: Near very fine. Weight: 8.17 g. Diameter: 27.2
mm.

34   KINGS OF BITHYNIA. Prusias I (238-183 BC). AE. Obv: Laureate head of Apollo le
ft; c/m: head(?) within round incuse. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΠΡΟYΣIOY. Helmeted Athena-Nik
e standing left, holding wreath and shield; Control: monogram to inner left. RG 16; SNG
von Aulock 248; HGC 7, 615. Condition: Near very fine. Weight: 10.68 g. Diameter: 29.2
mm.

35   KINGS OF BITHYNIA. Prusias I (238-183 BC). AE. Obv: Laureate head of Apollo le
ft; c/m: head(?) within round incuse. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΠΡΟYΣIOY. Helmeted Athena-Nik
e standing left, holding wreath and shield; Control: monogram to inner left. RG 16; SNG
von Aulock 248; HGC 7, 615. Condition: Near very fine. Weight: 9.27 g. Diameter: 28 m
m.

36   MYSIA, Atarneos (Circa 350-300 BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
ATAP. Forepart of horse right; above, serpent coiled right; monogram to right. BMC 2. C
ondition: Good very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 17.5 mm.

37   MYSIA, Gambrion (4th century BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: Γ
- Α - Μ. Star of twelve rays. SNG France 908-21; SNG Copenhagen 146-9. Condition: V
ery fine . Weight: 4.48 g. Diameter: 15.7 mm.

38   MYSIA, Kyzikos (550-500 BC) EL Hemihekte. Obv: Winged mythological creature ri
ght, lion-headed, with bird's wing, rooster's tail and human hands, holding tunny fish in it
s right hand. Rev: Quaqdripartite incuse square. V. Fritze 22. Very rare. Condition: VF.
Weight: 1.36 g. Diameter: 8 mm.

39   MYSIA, Kyzikos (Circa 550-450 BC). EL Myshemihekte. Obv: Nike, holding aphlast
on, kneeling left on tunny left. Rev: Quadripartite incuse square. von Fritze I 154; Traité
II 2670. Condition: VF. Weight: 0.59 g. Diameter: 6.3 mm.
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40   MYSIA, Kyzikos (Circa 550-450 BC). EL Myshemihekte. Obv: Nude male kneeling r
ight, holding tunny by its tail. Rev: Quadripartite incuse square. Von Fritze I 112; cf. SN
G France 253 (stater); cf. SNG von Aulock 1202 (hekte); cf. Boston MFA 1487–9 (larger
denominations). Papillon 5, 162 (550 EUR) Condition: VF. Weight: 0.67 g. Diameter: 6.9
mm.

41   MYSIA, Kyzikos. (Circa 450-400 BC). AR Tetartemorion. Obv: Forepart of boar left;
to right, tunny upward. Rev: Head of roaring lion left; star to upper left; all within incuse
square. Condition: VF. Weight: 0.06 g. Diameter: 6.4 mm.

42   MYSIA, Kyzikos. (Circa 450-400 BC). AR Hemiobol. Obv: Forepart of boar left; retr
ograde K on shoulder; to right, tunny upward. Rev: Head of lion left; to upper left, facing
head of panther; all within incuse square. SNG BN 386; SNG Ashmolean 540. Conditio
n: VF. Weight: 0.41 g. Diameter: 10.9 mm.

43   MYSIA, Kyzikos. (Circa 450-400 BC). AR Hemiobol. Obv: Forepart of boar left; retr
ograde K on shoulder; to right, tunny upward. Rev: Head of lion left; to upper left, facing
head of panther; all within incuse square. SNG BN 386; SNG Ashmolean 540. Conditio
n: VF. Weight: 0.3 g. Diameter: 9.4 mm.

44   MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC). AR Hemiobol. Obv: Forepart of boar left; to rig
ht, tunny upward. Rev: Head of roaring lion left; star to upper left; all within incuse squar
e. SNG BN 375. Condition: VF. Weight: 0.41 g. Diameter: 10.5 mm.

45   MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC). AR Hemiobol. Obv: Forepart of boar left; to rig
ht, tunny upward. Rev: Head of roaring lion left; star to upper left; all within incuse squar
e. SNG BN 375. Condition: VF. Weight: 0.39 g. Diameter: 9.8 mm.

46   MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC). AR Hemiobol. Obv: Forepart of boar left; to rig
ht, tunny upward. Rev: Head of roaring lion left; star to upper left; all within incuse squar
e. SNG BN 375. Condition: VF. Weight: 0.41 g. Diameter: 9.8 mm.

47   MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC). AR Diobol. Obv: Forepart of boar left; to right,
tunny upwards. Rev: Head of lion left within incuse square. SNG BN 361-72. Condition:
VF. Weight: 0.82 g. Diameter: 11.3 mm.
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48   MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC). AR Diobol. Obv: Forepart of boar left; to right,
tunny upwards. Rev: Head of lion left within incuse square. SNG BN 361-72. Condition:
VF. Weight: 1.22 g. Diameter: 10.9 mm.

49   MYSIA, Kyzikos (Circa 520-480 BC.) AR Hemiobol. Obv: Tunny fish swimming left.
Rev: Quadripartite incuse square. Von Fritze, Nomisma IX, Kyzikos, Gruppe I,5 / Tafel
V,5. Condition: VF. Weight: 0.52 g. Diameter: 8.7 mm.

50   MYSIA. Kyzikos. (Circa 520-480 BC). AR Hemiobol. Obv: Tunny fish swimming left.
Rev: Quadripartite incuse square. Von Fritze, Nomisma IX, Kyzikos, Gruppe I,5 / Tafel
V,5. Condition: Fine. Weight: 0.32 g. Diameter: 7.8 mm.

51   MYSIA, Lampsakos (4th-3rd centuries BC.) AR Diobol. Obv: Janiform female head.
Rev: ΛAM. Helmeted head of Athena right; bee to right; all within incuse circle. SNG BN
1190. Condition: VF. Weight: 1.24 g. Diameter: 10.6 mm.

52   MYSIA, Parion (4th century BC.) AR Hemidrachm Obv: ΠA / PI. Bull standing left, h
ead right. Control: Wreath below. Rev: Facing gorgoneion; EP monogram above. SNG
BN -; BMC 38-9. Condition: Very fine. Weight: 2.36 g. Diameter: 15.9 mm.

53   MYSIA. Pergamon. (Mid-late 2nd century BC). Ae. Obv: Head of Athena right, weari
ng Attic crested helmet. Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ. Nike standing right, holding palm branch
and crowning ethnikon. Condition: VF. Weight: 8.69 g. Diameter: 21.4 mm.

54   MYSIA, Pergamon (Circa 166-67 BC). AR Tetradrachm. Cistophoric standard. Obv:
Cista mystica with serpent; all within ivy wreath. Rev: Bow case between two serpents.
Controls: Monogram to left, ΔΗ and monogram above, serpent-entwined thyrsos to righ
t. SNG BN 1732-33. Condition:VF Weight: 12.21 g Diameter: 26.9 mm

55   TROAS. Antandros (4th-3rd centuries BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right.
Rev: ANTANΔΡ. Head of lion right; grape bunch above. SNG Arikantürk 262. Condition:
Very fine. Weight: 4.99 g. Diameter: 18.3 mm.
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56   TROAS, Assos (Mid-late 5th century BC.) AR Triobol or Hemidrachm. Obv: Helmet
ed head of Athena left. Rev: AΣΣION. Head of lion left within incuse square. CNG E-35
1, lot 247. Condition: About very fine. Weight: 1.77 g. Diameter: 11.6 mm.

57   TROAS, Dardanos (450-420 BC.) AR Obol. Obv: Cock standing left. Rev: Diagonall
y criss-crossed pattern. Klein 303. Condition: Very fine. Weight: 0.48 g. Diameter: 8.3 m
m.

58   TROAS, Dardanos (4th-3rd century BC.) AE. Obv: Rider on horse prancing right. R
ev: ΔΑΡΔΑ. Cock standing right. Condition: Good very fine. Weight: 2.53 g. Diameter: 1
5.5 mm.

59   TROAS, Kebren (500-400 BC) AR Tetartemorion. Obv: KEBΡ Beneath ram's head r
ight. Rev: Quadripartite incuse. Rosen 531; BMC 6. Condition: Good very fine. Weight:
0.23 g. Diameter: 6.8 mm.

60   TROAS. Kebren (5th century BC.) AR Obol. Obv: Ram’s head left; small bird left be
low. Rev: Incuse square. Klein 312 (small flan; just bird´s head visible); SNG Kayhan 10
51-52 (no bird, Lykia unc); cf. Aufhauser 14 / 156; cf. CNG MBS 57/ 485. Condition: VF.
Weight: 0.59 g. Diameter: 7.3 mm.

61   TROAS, Kolone (4th century BC.) AR Obol. Reduced Chian standard. Obv: Archaic
head of Hermes to right, wearing petasos Rev: Star within incuse square. SNG Arikantü
rk 426; SNG Kayhan –; Traité -. Condition: VF. Weight: 0.36 g. Diameter: 8.2 mm.

62   TROAS, Neandria. (4th century BC). AR Obol. Obv: Laureate head of Apollo right.
Rev: NEAN. Ram standing right within incuse square. SNG Ashmolean 1170; SNG Cop
enhagen 446. Condition: VF/EF. Weight: 0.58 g. Diameter: 9 mm.

63   TROAS, Neandria. (4th century BC). AR Obol. Obv: Laureate head of Apollo right.
Rev: NEAN. Ram standing right within incuse square. SNG Ashmolean 1170; SNG Cop
enhagen 446. Condition: VF/EF. Weight: 0.97 g. Diameter: 9.3 mm.
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64   TROAS, Tenedos (Late 5th-early 4th centuries BC.) AR Obol. Obv: Janiform head o
f a diademed female left and laureate male right. Rev: T - E. Labrys within incuse squar
e. HGC 6, 387. Condition: VF. Weight: 0.51 g. Diameter: 8.5 mm.

65   AEOLIS. Temnus (2nd-1st centuries BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. R
ev: T - A. Amphora; above, vine with two bunches of grapes; A to inner left, M to inner ri
ght. BMC 8. Condition: Near very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 16.7 mm.

66   LESBOS, Methymna (Circa 450-400 BC) AR Tritartemorion or Hemiobol. Obv: Turtl
e. Rev: Wreath within incuse circle. SNG Kayhan 96. Condition: Very fine. Weight: 0.32
g. Diameter: 6.6 mm.

67   LESBOS, Mytilene (Circa 377-326 BC.) EL Hekte. Obv: Laureate head of Zeus righ
t; to right, serpent coiled right. Rev: Forepart of serpent right within linear square border.
Bodenstedt 96; HGC 6, 1022. Condition: EF. Weight: 2.56 g. Diameter: 11.2 mm.

68   LESBOS, Mytilene (Circa 377-326 BC). El Hekte. Obv: Head of Dionysos right, wea
ring ivy wreath. Rev: Facing head of Silenos within linear square. Bodenstedt 90; HGC
6, 1016. Pleasant specimen, well centered Condition: Very fine. Weight: 2.57 g. Diamet
er: 10.2 mm.

69   LESBOS, Mytilene (Circa 377-326 BC.) EL Hekte. Obv: Head of Dionysos right, we
aring ivy wreath. Rev: Head of youthful male (Pan?) right, wearing tainia; all within linea
r square border. Bodenstedt 81. Condition: Fine. Weight: 2.54 g. Diameter: 10 mm.

70   LESBOS, Mytilene (Circa 377-326 BC.) EL Hekte. Obv: Head of Athena facing sligh
tly right, wearing triple crested helmet. Rev: Draped bust of Hermes right, with petasos ti
ed around neck; all within linear border. Bodenstedt 86; HGC 6, 1012. Condition: VF. W
eight: 2.52 g. Diameter: 10.7 mm.

71   LESBOS, Mytilene (Circa 377-326 BC.) EL Hekte. Obv: Young male head right, we
aring taenia with frontal horn Rev: Female head right, hair in sphendone, in linear squar
e border within incuse square. Bodenstedt 85. Condition: Fine. Weight: 2.49 g. Diamete
r: 10.4 mm.
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72   LESBOS, Mytilene (Circa 412-378 BC.) EL Hekte. Obv: Head of muse right, hair in
sakkos. Rev: Lyre. Bodenstedt 79. Condition: Good very fine. Weight: 2.54 g. Diameter:
11 mm.

73   IONIA, Chios (Circa 435-425 BC.) AR Tetrobol. Obv: Sphinx seated, amphora befor
e. Rev: Deep quadripartite incuse square. SNG Copenhagen 1545. Condition: Fine. We
ight: 2.57 g. Diameter: 10.4 mm.

74   IONIA, Ephesos (Circa 375-325 BC.) AE. Obv: Head of Tyche left, wearing mural cr
own. Rev: E - Φ. Bee. SNG von Aulock 1839; SNG Copenhagen 256; BMC 68. Conditio
n: Very fine. Weight: 1.5 g. Diameter: 12.3 mm.

75   IONIA, Ephesos (Circa 500-420 BC.) AR Tetartemorion. Obv: Bee. Rev: Ε Φ. Head
of eagle right within incuse square. SNG Kayhan 126-9. Condition: Fine Weight: 0.23 g
Diameter: 6.35 mm

76   IONIA, Ephesos (Circa 380-90 BC.) AR Obol. Obv: E – Φ. Bee in dotted border. Re
v: E – Φ. Forepart of a stag kneeling right. Cf. SNG Copenhagen 241. Condition: Fine.
Weight: 0.84 g. Diameter: 9.2 mm.

77   IONIA, Ephesos (Circa 340-330 BC.) AR Hemidrachm Obv: Bee with straight wing
s. Rev: Quadripartite incuse square. SNG Kayhan 246. Condition: Fine. Weight: 1.66 g.
Diameter: 10.8 mm.

78   IONIA, Ephesos (Circa 202-150 BC.) AR Drachm. Artemon, magistrate. Obv: Ε - Φ.
Bee. Rev: APTEMΩN. Stag standing right; palm tree behind. SNG Copenhagen 284. C
ondition: VF. Weight: 4.15 g. Diameter: 17.1 mm.

79   IONIA, Erythrai (Circa 480-450 BC). AR Tetartemorion. Obv: Rosette. Rev: Rosette
of eight petals within incuse square. Condition: Fine. Weight: 0.14 g. Diameter: 4.1 mm.
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80   IONIA, Erythrai (Circa 320-280 BC). AR Drachm. Diopeithes, magistrate. Obv: Hea
d of Herakles right, wearing lion's skin. Rev: EΡΥ ΔΙΟΠΕΙΦΗΣ. Club and bow in bowcas
e; to left, owl standing right. SNG von Aulock 1951. Condition: EF. Weight: 3.63 g. Diam
eter: 15.6 mm.

81   IONIA, Erythrai (Circa 320-280 BC). AR Drachm. Kharmes, magistrate. Obv: Head
of Herakles right, wearing lion's skin. Rev: EΡΥ ΧΑΡΜΗΣ. Club and bow in bowcase; to
left, owl standing right. SNG Kayhan 326. Condition: VF. Weight: 3.6 g. Diameter: 15.1
mm.

82   IONIA, Erythrai (Circa 320-280 BC). AR Drachm. Aristokles, magistrate. Obv: Head
of Herakles right, wearing lion's skin. Rev: EΡΥ APIΣTOKΛHΣ. Club and bow in bowcas
e; to left, owl standing right. Condition: VF. Weight: 3.55 g. Diameter: 15.7 mm.

83   IONIA, Klazomenai (5th Century BC.) AR Obol. Obv: Forepart of winged boar right.
Rev: Quadripartite square incuse. Condition: Fine/VF Weight: 1.06 g. Diameter: 9.6 m
m.

84   IONIA, Klazomenai (Circa 386-301 BC). AE. Obv: Head of Apollo left. Rev: Swan st
anding left, with wings spread. Condition: Fine. Weight: 1.05 g. Diameter: 9.9 mm.

85   IONIA, Kolophon (Circa 450-410 BC.) AR Tetartemorion. Obv: Laureate head of Ap
ollo right. Rev: TE monogram, cicada left; all within incuse square. Milne, Colophon 33;
SNG Copenhagen -; SNG Kayhan 359. VF, typical light porosity. Condition: Fine. Weigh
t: 0.21 g. Diameter: 6.8 mm.

86   IONIA. Kolophon. (Circa 450-410 BC). AR Tetartemorion. Obv: Facing head of Apoll
o. Rev: TE monogram (mark of value) in incuse square. Milne, Colophon, 7; SNG Kayh
an 356. Condition: VF. Weight: 0.34 g. Diameter: 7.4 mm.
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87   IONIA, Kolophon (450-410 BC.) AR Hemiobol. Obv: Head of Apollo facing. Rev: M
H monogram (value mark) in square incuse. Milne, Colophon 5; Traité II-2 1901; BMC P
elop. 2 corr. (city). Condition: VF. Weight: 0.37 g. Diameter: 7.3 mm.

88   IONIA, Kolophon (Circa 500-450 BC.) AR Tetartemorion. Obv: Head of Apollo facin
g slightly right. Rev: Quadripartite incuse square. Cf. Milne, Colophon, 12; CNG E-377, l
ot 99. Condition: Very fine. Weight: 0.22 g. Diameter: 5.7 mm.

89   IONIA. Kolophon (Late 6th century BC.) AR Hemiobol. Obv: Archaic head of Apollo
left. Rev: Quadripartite incuse square. SNG Kayhan I 342. Condition: VF. Weight: 0.39
g. Diameter: 6.5 mm.

90   IONIA. Kolophon (Circa 450-410 BC.) AR 1/4 Drachm. Obv: KOΛOΦΩNIΩN. Laure
ate head of Artemis right. Rev: Lyre within incuse square. Milne, Colophon, 23. Conditio
n: VF. Weight: 1.3 g. Diameter: 10.8 mm.

91   IONIA, Kolophon. (Circa 375-330 BC) AR Diobol. Obv: Laureate head of Apollo left.
Rev: Lyre with five strings. Milne, Colophon -; SNG von Aulock -; Numismatik Naumann
Au 99, lot 174. Condition: VF/Good VF. Weight: 0.96 g. Diameter: 10.2 mm.

92   IONIA, Kolophon. (Circa 375-330 BC) AR Diobol. Obv: Laureate head of Apollo left.
Rev: Lyre with five strings. Milne, Colophon -; SNG von Aulock -; Numismatik Naumann
Au 99, lot 174. Condition: VF/Good VF. Weight: 1.07 g. Diameter: 10.1 mm.

93   IONIA, Kolophon ? (Circa 375-330 BC) AR Diobol. Obv: Laureate head right. Rev:
Lyre. Condition: Good VF. Weight: 1.24 g. Diameter: 10 mm.

94   IONIA, Kolophon. (Circa 375-330 BC) AR Drachm. Zenes, magistrate. Obv: Laureat
e head of Apollo left. Rev: KOΛOΦΩ / ΖΗΝΗΣ Lyre with five strings. Milne 66B; Kinns 1
6; Condition: EF. Weight: 3.58 g. Diameter: 16.6 mm.
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95   IONIA, Kolophon (Circa 320-294 BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
ΙΚΕΣΙΟΣ Forepart of horse right. Condition: About VF Weight: 1.1 g. Diameter: 11.1 m
m.

96   IONIA, Kolophon (Circa 330-285 BC.) AE. Obv: Laureate, long-haired head of Apoll
o facing, turned slightly left. Rev: Lyre. KO below, palm tree to right, ΘPAΣYKΛHΣ upwa
rds on left. Forepart of horse right. Harlan J. Berk Ltd. 220, 136 (385 USD) Condition: A
bout VF Weight: 1.88 g. Diameter: 14.6 mm.

97   IONIA, Lebedos (Circa 2nd century BC.) AE. Obv: Head of Athena slightly left, wear
ing crested helmet. Rev: ΛE. Prow left. SNG von Aulock 7917; SNG Copenhagen -; BM
C 6f. Condition: VF. Weight: 1.57 g. Diameter: 11.7 mm.

98   IONIA, Lebedos (Circa 330-300 BC.) AR Hemidrachm. Ekatonumos, magistrate. O
bv: Helmeted head of Athena left. Rev: Owl standing right, head facing; EKATΩNΥMOΣ
to left, prow to right. Condition: VF. Weight: 1.49 g. Diameter: 11.4 mm.

99   IONIA, Magnesia ad Maeandrum (400-350 BC) AR Hemiobol. Obv: Head of Apollo
right. Rev: MAΓ above barley corn, Maeander pattern below. Cf, SNG Kayhan 395-396
(Tetartemorion); Karaoglu 564 (ditto). Condition: VF. Weight: 0.49 g. Diameter: 8.2 mm.

100   IONIA, Magnesia ad Maeandrum (Circa 350-200 BC.) AE. Moschion, magistrate.
Obv: Galloping warrior on horseback right, attacking with spear. Rev: MAΓN MOΣXIΩN
. Humped bull butting left; grain ear below; all within maeander circle. Condition: VF. We
ight: 2.45 g. Diameter: 16.6 mm.

101   IONIA, Magnesia ad Maeandrum (Circa 350-300 BC.) AE. Obv: Laureate head of
Apollo left. Rev: MAΓ. Forepart of bull right; maeander pattern to left. SNG Copenagen 8
02; BMC -. Condition: Very fine. Weight: 1.9 g. Diameter: 14.1 mm.

102   IONIA, Miletos (Circa 600-550 BC.) EL Hemihekte. Milesian standard. Obv: Lion's
head right. Rev: Quadripartite incuse, dot at center and ends connected by lines. SNG
Kayhan 444; Rosen 275. Good VF, Scarce. Condition: EF. Weight: 1.06 g. Diameter: 7.3
mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

40

103   IONIA, Miletos (Circa 650-600 BC.) EL Hemihekte. Milesian standard. Obv: Plain
globular surface. Rev: Two incuse squares. SNG Kayhan 674. Savoca 148, 170 (650 E
UR) Condition: VF. Weight: 2.25 g. Diameter: 10.1 mm.

104   IONIA, Miletos ? (Circa 600-546 BC.) EL Myshemihekte. Obv: Paw of lion. Rev: P
almette within incuse square. Hilbert Phase 1, M6 (dies A81/U21); Rosen 285 (same die
s). Condition: Fine. Weight: 0.42 g. Diameter: 6.6 mm.

105   IONIA, Miletos (Late 6th-early 5th centuries BC.) AR. Obv: Facing head of lion or
panther. Rev: Stellate design, pelleted border around; all within incuse square. Cf. SNG
Kayhan 455-60 (1/8 stater) and 461 (1/32 stater); Klein 421-2; Rosen 579-580. Conditio
n: Very fine. Weight: 0.73 g. Diameter: 8.2 mm.

106   IONIA, Miletos. (Late 6th-early 5th centuries BC.) AR Obol or Hemihekte. Obv: For
epart of lion right, head left. Rev: Stellate floral design; all within incuse square.. SNG K
ayhan I 476-82. Condition: VF. Weight: 1.04 g. Diameter: 8.7 mm.

107   IONIA, Miletos. (Late 6th-early 5th centuries BC.) AR Obol or Hemihekte. Obv: For
epart of lion right, head left. Rev: Stellate floral design; all within incuse square.. SNG K
ayhan I 476-82. Condition: VF. Weight: 1.23 g. Diameter: 9.3 mm.

108   IONIA, Miletos. (Late 6th-early 5th centuries BC.) AR Obol or Hemihekte. Obv: For
epart of lion right, head left. Rev: Stellate floral design; all within incuse square.. SNG K
ayhan I 476-82. Condition: VF. Weight: 1 g. Diameter: 8.7 mm.

109   IONIA. Miletos. (Late 6th-early 5th century BC). AR. Obv: Forepart of lion left, hea
d right. Rev: Stellate floral design within square incuse. SNG Kayhan I 462-75; SNG Co
penhagen 952-3. Condition: Extremely fine. Weight: 1.11 g. Diameter: 9.8 mm.

110   IONIA. Miletos. (Late 6th-early 5th century BC). AR. Obv: Forepart of lion left, hea
d right. Rev: Stellate floral design within square incuse. SNG Kayhan I 462-75; SNG Co
penhagen 952-3. Condition: Extremely fine. Weight: 1 g. Diameter: 9.5 mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

40

111   IONIA, Miletos. (Late 6th-early 5th centuries BC). Obol or Hemihekte. Obv: Forepa
rt of lion right, head left. Rev: Stellate floral design; all within incuse square.. SNG Kayh
an I 476-82. Condition: VF/Good VF. Weight: 1 g. Diameter: 8.6 mm.

112   IONIA, Miletos. (Late 6th-early 5th centuries BC). Obol or Hemihekte. Obv: Forepa
rt of lion right, head left. Rev: Stellate floral design; all within incuse square.. SNG Kayh
an I 476-82. Condition: VF/Good VF. Weight: 1 g. Diameter: 9.6 mm.

113   IONIA, Miletos (Circa 377-353 BC.) AE. Obv: Lion standing left, head turned back
to right. Rev: Star. Condition: VF/Good VF. Weight: 2.11 g. Diameter: 14.9 mm.

114   IONIA, Phokaia (Circa 478-387 BC.) EL Hekte. Obv: Head of female left, with hair
in sphendone of cross-hatching pattern; below, small seal right. Rev: Quadripartite incus
e square. Bodenstedt 93; SNG Copenhagen 1027. Condition: Good very fine. Weight:
2.56 g. Diameter: 10.2 mm.

115   IONIA, Phokaia. (Circa 387-326 BC). EL Hekte. Obv: Head of Athena left, wearing
crested Corinthian helmet decorated with serpent; seal below. Rev: Quadripartite incuse
square. Bodenstedt 111. Condition: Fine. Weight: 2.54 g. Diameter: 9.7 mm.

116   IONIA, Phokaia. (Circa 625/0-522 BC). EL 1/24 Stater Obv: Head of seal to right.
Rev: Quadripartite incuse square. SNG von Aulock 7774. Condition: VF. Weight: 0.55 g
Diameter: 6.2 mm

117   IONIA, Phokaia (Circa 225-200 BC.) AE. Obv: Head of Hermes left wearing petas
os. Rev: ΦΩΚΑ. Forepart of a griffin left, to the left field pileus surmounted with star. Rar
e variety. Condition: Very fine. Weight: 4.34 g. Diameter: 17.8 mm.

118   IONIA, Phokaia (550-500 BC.) AR Obol. Obv: Archaic head of griffin right with rou
nded snout. Rev: Quadripartite incuse square. Cf Balcer 7 in SNR 1970. Condition: Very
fine. Weight: 0.6 g. Diameter: 7.8 mm.
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119   IONIA, Phokaia (550-500 BC.) AR Obol. Milesian standard, Barbaric style. Obv: F
orepart of panther left, devouring prey. Rev: Quadripartite incuse punch. Traité II-I 2419;
Muret Auriole hoard 314-335. Condition: Very fine. Weight: 0.51 g. Diameter: 7.3 mm.

120   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.31 g. Diameter: 9.2 mm.

121   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.3 g. Diameter: 9.2 mm.

122   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.29 g. Diameter: 10 mm.

123   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.28 g. Diameter: 10.4 mm.

124   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.24 g. Diameter: 9.7 mm.

125   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.33 g. Diameter: 10.5 mm.

126   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.31 g. Diameter: 9.5 mm.
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127   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.48 g. Diameter: 9.6 mm.

128   IONIA. Phokaia. (Circa 521-478 BC). AR Diobol. Obv: Archaic female head left, w
earing earring and helmet or close fitting cap. Rev: Incuse square. SNG Copenhagen 3
89-94; SNG Kayhan 522. Condition: VF. Weight: 1.17 g. Diameter: 9.5 mm.

129   IONIA. Priene. (Circa 334-320 BC). Jason, magistrate. AR. Obv: Helmeted head o
f Athena to right. Rev: ΠPIH ΙΑΣΩΝ. Trident in between, meander pattern around. Condi
tion: VF. Weight: 4.31 g. Diameter: 18.5 mm.

130   IONIA, Priene (Circa 240-170 BC.) Lysago-, magistrate. Obv: Helmeted head of At
hena right. Rev: ΠΡΙΗ ΛYΣAΓO. Within circular maeander pattern. Regling 94. Conditio
n: Very fine. Weight: 1.08 g. Diameter: 11.3 mm.

131   IONIA, Samos (Circa 400-365 BC.) AR Diobol. Obv: Lion's scalp facing. Rev: ΣA.
Prow of a Samian galley right. Barron 212, 1-7; SNG von Aulock 2295; SNG Copenhag
en 1690. Condition: Near very fine. Weight: 1 g. Diameter: 9.6 mm.

132   IONIA. Teos. (Circa 475-450 BC). AR. Obv: Head of griffin right. Rev: Quadripartit
e incuse square. Condition: VF/EF. Weight: 1.38 g. Diameter: 10.1 mm.

133   IONIA, Uncertain (Circa 650-600 BC). EL Trite. Lydo-Milesian standard. Obv: Type
less surface with irregular markings Rev: Two square incuses. SNG Kayhan 684. Condit
ion:Fine Weight: 4.5 g. Diameter: 13.9 mm.

134   IONIA, Uncertain. (Circa 700-500 BC). EL 1/48 Stater, Obv: Head of a horse left.
Rev: Incuse square punch. SNG v. Aulock 7780. Condition: VF. Weight: 0.29 g. Diamete
r: 5.3 mm.
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135   IONIA (or CARIA) Uncertain (5th century BC.) AR Hemiobol. Obv: Head of horse l
eft. Rev: Incuse square. SNG Kayhan 745. Condition: VF. Weight: 0.46 g. Diameter: 7.3
mm.

136   CARIA, Chersonesos (Circa 480-450 BC. AR Diobol. obv: Forepart of lion roaring
right. Rev: Facing head of bull; branch to right; all within incuse square. BMC 2 var (Dra
chm) Nomos Web 14, 218 (950 CHF) Condition: VF. Weight: 0.76 g. Diameter: 9.4 mm.

137   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.47 g. Diameter: 7.4 m
m.

138   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.38 g. Diameter: 7.1 m
m.

139   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.38 g. Diameter: 7.1 m
m.

140   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.47 g. Diameter: 6.9 m
m.

141   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.49 g. Diameter: 7.3 m
m.

142   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.4 g. Diameter: 6.7 mm.
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143   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). Obv: Head of ram right. Rev: Head
of youth right; carian letters below chin and behind. Cf. SNG Kayhan 994-8 (varying cari
an letters; uncertain carian mint). Condition: Very fine. Weight: 0.4 g. Diameter: 7.1 mm.

144   CARIA, Kaunos (Circa 490-470 BC.) AR Obol. Obv: Goddess Iris advancing left.
Rev: Griffin advancing left within incuse square with pelleted border. Condition: Very fin
e. Weight: 0.7 g. Diameter: 7.6 mm.

145   CARIA, Kaunos (Circa 166-100 BC.) AR Hemidrachm. Antai-, magistrate. Obv: He
ad of Athena right, wearing crested Corinthian helmet. Rev: K-AV (monogram) across fi
eld, sword in sheath with strap; AN-TAI across upper field, filleted palm frond to lower lef
t. SNG Keckman 77; SNG Copenhagen -; SNG München -; SNG von Aulock 2565; BM
C -. EF, lightly toned. Condition: Very fine. Weight: 1.24 g. Diameter: 12.9 mm.

146   CARIA, Knidos (390-340 BC) AR Hemidrachm. Obv: Head of lion right with protru
ding tongue and paw extended Rev: ΚΕΡΚΙΝΙΩΝ to right of head of Aphrodite right with
hair bound in sphendone; behind her, kerykeion Ashton 1999, p. 87 Condition: Very fine.
Weight: 1.72 g. Diameter: 12.9 mm.

147   CARIA, Knidos (100-30 BC.) AE. Aristoteles, magistrate. Obv: Head of yound Dion
ysos right crowned with ivy; dotted border. Rev: ΚΝΙΔΙΩΝ above vinebranch with bunch
of grapes. Condition: Fine. Weight: 5.55 g. Diameter: 19.6 mm.

148   CARIA, Mylasa (420-390 BC.) AR Tetartemorion. Obv: Forepart of lion left. Rev: Bi
rd standing left, three pellets at each side; all within incuse square punch. SNG Kayhan
940-3. Condition: Very fine. Weight: 0.23 g. Diameter: 5.8 mm.

149   CARIA, Mylasa (Circa 450-400 BC.) AR Hemiobol. Obv: Forepart of lion facing. R
ev: Scorpion within incuse square. SNG Keckman 917; SNG Kayhan I 934-8; SNG von
Aulock 7803. Condition: VF. Weight: 0.61 g. Diameter: 8.3 mm.

150   CARIA, Mylasa. Eupolemos (Circa 295-280 BC). AE. Obv: Three overlapping shiel
ds, with spearheads on bosses. Rev: EYΠO / ΛEMOY. Sword-in-sheath; monogram bel
ow. SNG Keckman 221-2; SNG Copenhagen (Macedonia) 1166. Condition: VF. Weight:
3.69 g. Diameter: 18.7 mm.
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151   CARIA, Rhodes. Kamiros. (Circa 500-460 BC). AR Hemiobol. Obv: Fig leaf, seen f
rom above. Rev: Square incuse punch. SNG Keckman 340. Condition: VF. Weight: 0.65
g. Diameter: 8.4 mm.

152   CARIA, Rhodes. Kamiros. (Circa 500-460 BC). AR Hemiobol. Obv: Fig leaf, seen f
rom above. Rev: Square incuse punch. SNG Keckman 340. Condition: VF. Weight: 0.66
g. Diameter: 7.8 mm.

153   CARIA, Rhodes. (Circa 125-88 BC). AR Hemidrachm. Artemon, magistrate. Obv:R
adiate head of Helios facing slightly right Rev: ΑΡΤΕΜΩΝ / P-O Rose with bud to right.
HGC 6, 1462. Condition: Fine. Weight: 1.17 g. Diameter: 12.2 mm.

154   CARIA, Rhodes (Circa 340-316 BC). AR Hemidrachm. Obv: Radiate head of Helio
s facing slightly right. Rev: POΔION. Rose with bud to right. Controls: to left, grape bunc
h above E. Ashton 98; HGC 6, 1433. Condition:VF Weight: 1.56 g Diameter: 11.8 mm

155   CARIA, Rhodes (Circa 408/7-394 BC). AR Hemidrachm. Obv: Head of Helios faci
ng slightly right. Rev: P - O. Rose. SNG Copenhagen 725. Condition: Fine. Weight: 1.79
g. Diameter: 12.2 mm.

156   CARIA, Rhodes. (Circa 88-85 BC). AR Drachm. Maes, magistrate. Obv: Radiate h
ead of Helios right Rev: ΜΑΗΣ. Rose with bud to left and right; in right field, headdress
of Isis; all within incuse square HGC 6, 1461. Condition: Fine. Weight: 2.16 g. Diameter:
15.3 mm.

157   CARIA, Rhodes (Circa 408/7-394 BC.) AR Hemidrachm. Obv: Head of Helios faci
ng slightly right. Rev: P - O. Rose. SNG Copenhagen 725. Condition: Fine. Weight: 1.83
g. Diameter: 11.6 mm.

158   CARIA, Rhodes (Circa 408/7-394 BC.) AR Hemidrachm. Obv: Head of Helios faci
ng slightly right. Rev: P - O. Head of the nymph Rhodos right within incuse square. Asht
on 11-12; HGC 6, 1425. Condition: Fine. Weight: 1.83 g. Diameter: 11.7 mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

40

159   CARIA, Syangel (400-370 BC.) AR Obol. Obv: Bearded head of Dionysos left. Re
v: ΣYA above inverted bunch of grapes and kantharos, all in an incuse square. SNG Ke
ckmann 264. Condition: Fine. Weight: 0.77 g. Diameter: 9 mm.

160   CARIA, Syangel (400-370 BC.) AR Obol. Obv: Bearded head of Dionysos left. Re
v: ΣYA above inverted bunch of grapes and kantharos, all in an incuse square. SNG Ke
ckmann 264. Condition: Fine. Weight: 0.79 g. Diameter: 8.5 mm.

161   SATRAPS OF CARIA. Maussollos (377/6-353/2 BC.) AR Drachm. Obv: Laureate t
hree-quarter facing head of Apollo, head turned slightly right. Rev: MAΥΣΣΩΛΛΟ. Zeus
Labraundos standing right, holding axe and spear. SNG von Aulock 2361. Condition: V
F. Weight: 3.66 g. Diameter: 13.7 mm.

162   SATRAPS OF CARIA. Hidrieus (Circa 351/0-344/3 BC.) AR Trihemiobol. Halikarn
assos. Obv: Laureate head of Apollo facing slightly right, with drapery at neck. Rev: Ι - Δ
- Ρ - Ι. Stellate pattern. SNG Kayhan I 885-7; SNG Copenhagen Supp. 341. Condition:
Very fine. Weight: 0.88 g. Diameter: 9.9 mm.

163   SATRAPS OF CARIA. Hidrieus (353-344 BC.) AR Drachm. Obv: Laureate three-q
uarter facing head of Apollo, head turned slightly right. Rev: IΔΡΙΕΩΝ. Zeus Labraundos
standing right, holding double axe (labrys) over shoulder and lotus-tipped sceptre. Cond
ition: VF. Weight: 3.64 g. Diameter: 15.4 mm.

164   CARIA, Uncertain mint (394-380 BC.) AR Hemiobol. Obv: Forepart of bull right. R
ev: Carian legend around crescent. Apparently unpublished. Condition: VF. Weight: 0.26
g. Diameter: 7.7 mm.

165   CARIA, Uncertain (Circa 380-340 BC.) AR Diobol. Milesian standard. Obv: Laurea
te bearded male head to right. Rev. Forepart of a bull left; below bull's ear; all within sha
llow incuse square. Condition: VF. Weight: 1.24 g. Diameter: 11.4 mm.

166   CARIA, Uncertain (Circa 380-340 BC.) AR Diobol. Milesian standard. Obv: Laurea
te bearded male head to right. Rev. Forepart of a bull left; below bull's ear; all within sha
llow incuse square. Condition: VF. Weight: 1.33 g. Diameter: 10.1 mm.
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167   CARIA, Uncertain (Circa 380-340 BC.) AR Diobol. Milesian standard. Obv: Laurea
te bearded male head to right. Rev. Forepart of a bull left; below bull's ear; all within sha
llow incuse square. Condition: VF. Weight: 1.31 g. Diameter: 10.7 mm.

168   CIMMERIAN BOSPOROS, Pantikapaion (Circa 310-304/3 BC.) AE. Obv: Bearded
head of satyr right. Rev: Π - Α - Ν. Forepart of griffin left; below, sturgeon left. Anokhin 1
023; MacDonald 69; HGC 7, 113. Condition: VF Weight: 7.97 g. Diameter: 22 mm.

169   LYDIA, Aninetus (2nd-1st century BC.) AE. Obv: Head of Artemis to right, quiver o
ver shoulder. Rev: ANINHΣIΩN Eagle to right. GPRC Lydia 12. Condition: EF. Weight:
1.67 g. Diameter: 12.1 mm.

170   LYDIA, Aninetus (2nd-1st centuries BC.) AE. Obv: Laureate head of Zeus right. Re
v: ANINH / ΣIΩN. Thunderbolt. SNG von Aulock -; SNG Copenhagen -; BMC -; apparent
ly unpublished. Ex Aufhäuser 10 (5 October 1993), lot 230. Extremely rare. Condition: Fi
ne. Weight: 1 g. Diameter: 11.5 mm.

171   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL 1/24 Stater. Sardes. Obv: Paw
of lion. Rev: Incuse square punch. SNG Kayhan I 1016. Condition: VF. Weight: 0.58 g.
Diameter: 5.7 mm.

172   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL 1/12 Stater-Hemihekte. Sarde
s. Obv: Head of roaring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SN
G Kayhan 1015. Condition: VF. Weight: 1.16 g. Diameter: 7.2 mm.

173   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL 1/12 Stater-Hemihekte. Sarde
s. Obv: Head of roaring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SN
G Kayhan 1015. Condition: VF. Weight: 0.96 g. Diameter: 7.5 mm.

174   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL Trite. Sardes. Obv: Head of ro
aring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SNG Kayhan 1013. C
ondition: VF. Weight: 3.48 g. Diameter: 12.5 mm.
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175   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL Trite-1/3 Stater. Sardes. Obv:
Head of roaring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SNG Kayh
an 1013. Condition: VF. Weight: 4.73 g. Diameter: 11.9 mm.

176   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL Trite-1/3 Stater. Sardes. Obv:
Head of roaring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SNG Kayh
an 1013. Condition: VF. Weight: 4.68 g. Diameter: 13 mm.

177   KINGS OF LYDIA. Alyattes (Circa 610-560 BC). EL Trite-1/3 Stater. Sardes. Obv:
Head of roaring lion right, with star on forehead. Rev: Square incuse punch. SNG Kayh
an 1013. Condition: VF. Weight: 4.74 g. Diameter: 12.7 mm.

178   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR Forty-eighth Stater. Ob
v: Head of lion right. Rev: Incuse square. CNG 477, 149 (1100 USD) Condition: VF. Wei
ght: 0.22 g. Diameter: 4.9 mm.

179   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/24 Stater. Sardes. Ob
v: Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Incuse square punch. SNG Ashmolean 77
6–7. Condition:Fine. Weight: 0.42 g. Diameter: 6.3 mm.

180   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/24 Stater. Sardes. Ob
v: Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Incuse square punch. SNG Ashmolean 77
6–7. Condition:Fine. Weight: 0.42 g. Diameter: 6.7 mm.

181   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/12 Stater. Sardes Ob
v: Confronted foreparts of bull right and lion left. Rev: Incuse punch. SNG Kayhan 1020-
1. Condition: VF. Weight: 0.79 g. Diameter: 8.2 mm.

182   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/12 Stater. Sardes Ob
v: Confronted foreparts of bull right and lion left. Rev: Incuse punch. SNG Kayhan 1020-
1. Condition: VF. Weight: 0.83 g. Diameter: 7.6 mm.

183   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/6 Stater. Sardes. Obv:
Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Two incuse square punches. SNG Kayhan I
1019. Condition: Fine/VF. Weight: 1.6 g. Diameter: 11.5 mm.
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184   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/6 Stater. Sardes. Obv:
Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Two incuse square punches. SNG Kayhan I
1019. Condition: Fine/VF. Weight: 1.71 g. Diameter: 10.3 mm.

185   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/3 Stater. Sardes. Obv:
Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Two incuse square punches. Traité I 412; Ro
sen 666. Condition: Fine. Weight: 3.47 g. Diameter: 13.8 mm.

186   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR 1/3 Stater. Sardes. Obv:
Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Two incuse square punches. Traité I 412; Ro
sen 666. Condition: Fine. Weight: 3.43 g. Diameter: 13.3 mm.

187   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 564/53-550/39 BC). AR Half Stater Sardes. Ob
v: Confronted foreparts of lion and bull. Rev: Two incuse square punches. BMC 41-43;
SNG Kayhan 1024-1026; Rosen 665; SNG vA 2877-2879; SNG Lockett 2984; SNG Ber
ry 1141; Dewing 2428-2430 etc. Condition: Fine. Weight: 7.71 g. Diameter: 11.3 mm.

188   PHRYGIA, Abbaitis (Circa 165-129 BC.) AE. Obv: Laureate head of Apollo right. R
ev: ABBA / MVΣΩN. Labrys; monogram to right; all within wreath. BMC 9-10; HGC 7, 75
1. Condition: EF. Weight: 2.59 g. Diameter: 14.9 mm.

189   PHRYGIA, Kibyra (Circa 190-83 BC.) AR Drachm. Obv: Helmeted male head righ
t. Rev: KIBYPATΩN. Horseman advancing right, holding lance. SNG Copenhagen 263.
Condition: VF. Weight: 2.89 g. Diameter: 15.4 mm.

190   DYNASTS OF LYCIA, Ddenewele (Circa 420-400 BC.) AR Stater. Obv: Head of th
e Satrap right.Dotted border. Rev: Helmeted head of Athena right. Dotted border. Cf. SN
G v. Aulock, 4180-181. Condition: About VF Weight: 8.03 g. Diameter: 25.6 mm.

191   DYNASTS OF LYCIA, Uncertain Dynast (Circa 520-460 BC.) AR Hemiobol. Obv:
Facing lion's scalp Rev: Head of Hermes left, wearing petasos, in pelleted square borde
r within incuse square. Savoca 161, 197 (80 EUR) Condition: About VF Weight: 0.3 g. D
iameter: 8.6 mm.
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192   DYNASTS OF LYCIA, Arinaha (400-380 BC.) AR Obol. Xanthos mint. Obv: Facing
lion's scalp Rev: Lycian script resembling AΡE, head of Aphrodite right, wearing earring
and necklace. Traité II-2. 399; Waddington 3001. Condition: VF. Weight: 0.73 g. Diamet
er: 10.9 mm.

193   LYCIA. Phaselis. Stater (Circa 520-490 BC). Obv: Prow of galley left, terminating i
n a boar's forepart. Rev: Incuse square divided by two bands, with Λ-shaped feature in
one section. Heipp-Tamer Series 3, Em. 1b, 35 (same obv. die); SNG Copenhagen –; A
syut 741. Condition: EF. Weight: 11 g. Diameter: 18.3 mm.

194   LYCIA, Tlos (425-360 BC.) AR Hemiobol. Obv: Helmeted head of Athena left. Rev:
Lion sitting right, front paw raised, all in circle of dots. Müseler VII, 16 var (Athena head
right) Six -; Aulock -; Traité -; Paris -; Müseler - etc. Apparently unpublished. Same rever
se die as Peus 371, 194. Condition: VF. Weight: 0.26 g. Diameter: 7.6 mm.

195   LYCIA, Tlos (425-360 BC.) AR Hemiobol. Obv: Helmeted head of Athena right. Re
v: Lion sitting right, front paw raised, all in circle of dots. Condition: VF. Weight: 0.35 g.
Diameter: 8 mm.

196   LYCIA, Phaselis. (Circa 167-81 BC). AR Hemidrachm. Obv: Laureate head of Apol
lo right, hair falling in two ringlets. Rev: ΦAΣHΛI Kithara (lyre); fulmen in left field, torch i
n right; all within incuse square. Troxell 53 var. (drachme). Condition: VF/About Good V
F. Weight: 2.22 g. Diameter: 14.3 mm.

197   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 465-430 BC.) AR Obol. Obv: Vase. Rev: Triskeles
within incuse square. Condition: VF. Weight: 1 g. Diameter: 9.9 mm.

198   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 420-360 BC.) AR Drachm Obv: Horseman gallopin
g right, preparing to hurl javelin. Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Boar right, head reared up, counter
marks below boar and in exergue. SNG France 3, 15. Condition: VF. Weight: 5.21 g. Di
ameter: 18.8 mm.

199   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 465-430 BC.) AR Stater. Obv: Warrior advancing ri
ght, holding shield and spear. Rev: EΣT. Triskeles within incuse square. Cf. SNG BN 1.
Condition: Fine. Weight: 10.98 g. Diameter: 20.3 mm.
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200   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 380/75-330/25 BC.) AR Stater. Obv: Two wrestlers
grappling; FИ between. Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Slinger in throwing stance right. Control: Co
unterclockwise triskeles to right. SNG France 96-100. Condition: Very fine. Weight: 10.8
3 g. Diameter: 24.3 mm.

201   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 380/75-330/25 BC.) AR Stater. Obv: EΛVΦAMENE
TVΣ. Two wrestlers grappling; FИ between. Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Slinger in throwing stan
ce right. Control: Counterclockwise triskeles to right. SNG France 97; SNG von Aulock 4
568. Condition: EF. Weight: 10.83 g. Diameter: 23.6 mm.

202   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 325-250 BC.) AR, Stater. Obv: Two wrestlers grap
pling, AΦ between, all in dotted circle. Rev: EΣTFEΔIIY. Slinger wearing short tunic adv
ancing right, drawing sling taut overhead; counterclockwise triskeles before, all in dotted
circle. SNG France 83. Condition: VF/Good VF. Weight: 10.68 g. Diameter: 22.9 mm.

203   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 380-330 BC.) AR Stater. Obv: Two wrestlers grappl
ing, ΔΑ between Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Slinger in throwing stance right, triskeles to right, all
within pelleted square border. Tekin, Series D; SNG Copenhagen 233. Condition: VF. W
eight: 10.45 g. Diameter: 22.4 mm.

204   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 380-330 BC.) AR Stater. Obv: Two wrestlers grappl
ing, KI between Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Slinger in throwing stance right, triskeles to right, all
within pelleted square border. Tekin Series 4; SNG BN 104. Condition: VF. Weight: 10.8
2 g. Diameter: 24 mm.

205   PAMPHYLIA, Aspendos (Circa 380-330 BC.) AR Stater. Obv: Two wrestlers grappl
ing, AИ between Rev: EΣTFEΔIIYΣ. Slinger in throwing stance right, triskeles to right, all
within pelleted square border. SNG BN -; SNG von Aulock 4554. Condition: VF. Weight:
10.73 g. Diameter: 21.8 mm.

206   PAMPHYLIA, Attaleia (2nd-1st century BC.) AE. Obv: Two jugate heads of Athena
to right, wearing crested Corinthian helmets. Rev: ΑΤΤΑ/ΛΕΩΝ Nike advancing left, hold
ing wreath in her right hand. Baydur I, 35-44. SNG France 236-7. SNG PFPS 147-8. Co
ndition: Fine. Weight: 3.61 g. Diameter: 18.7 mm.

207   PISIDIA, Selge (Circa 350-300 BC.) AR Obol. Obv: Facing gorgoneion. Rev: Head
of Athena to right, wearing crested Attic helmet; behind, astragalos above monogram. S
NG von Aulock 5280. Condition: VF Weight: 0.85 g Diameter: 10.2 mm
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208   PISIDIA, Selge. (Circa 350-300 BC.) AR Obol. Obv: Facing gorgoneion. Rev: Hel
meted head of Athena right; astragalos to left. SNG BN 1930-4. Condition:VF Weight: 0.
64 g Diameter: 10.4 mm

209   PISIDIA, Selge. (Circa 350-300 BC.) AR Obol. Obv: Facing gorgoneion. Rev: Hel
meted head of Athena right; astragalos to left. SNG BN 1930-4. Condition:VF Weight: 0.
91 g Diameter: 10.6 mm

210   PISIDIA, Selge. (Circa 350-300 BC.) AR Obol. Obv: Facing gorgoneion. Rev: Hel
meted head of Athena right; astragalos to left. SNG BN 1930-4. Condition:VF Weight: 0.
91 g Diameter: 11 mm

211   PISIDIA, Selge. (Circa 350-300 BC.) AR Obol. Obv: Facing gorgoneion. Rev: ΣΤ.
Head of Athena to left, wearing crested Attic helmet. Condition: VF Weight: 1.05 g Diam
eter: 10.7 mm

212   PISIDIA, Selge (2nd-1st century BC). AE. Obv: Head of Herakles right, club behin
d shoulder. Rev: Winged thunderbolt and bow. SNG BN 1979 var (quiver). Condition: V
F. Weight: 2.18 g. Diameter: 12.9 mm.

213   LYCAONIA, Laranda (4th century BC.) AR Obol. Obv: Baaltars seated left, holding
grain ear. Rev: Forepart of wolf right; crescent above. Condition: Near extremely fine. W
eight: 0.49 g. Diameter: 10.7 mm.

214   LYCAONIA, Laranda (4th century BC.) AR Obol. Obv: Baaltars seated left, holding
grain ear, grapes and sceptre. Rev: Forepart of wolf right; crescent above. SNG France
448; Göktürk 82. Condition: VF. Weight: 0.55 g. Diameter: 11.99 mm.

215   CILICIA, Hierapolis (2nd-1st century BC.) AE. Obv: Turreted, veiled, and draped b
ust of Tyche right; monogram to left Rev: The river-god Pyramos swimming right; eagle
standing right on right hand; all within wreath. SNG BN 2214–6. Condition: Fine. Weigh
t: 6.76 g. Diameter: 22.7 mm.
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216   CILICIA, Kelenderis (Circa 400-350 BC.) AR Hemiobol. Obv: Forepart of Pegasos
left. Rev: Goat kneeling left, head reverted. BMC 33 var. (Pegasos and goat right). Con
dition: Very fine. Weight: 0.38 g. Diameter: 6.9 mm.

217   CILICIA, Kelenderis (Circa 400-350 BC.) AR Obol. Obv: Forepart of Pegasos left.
Rev: Goat kneeling left, head reverted. BMC 29 var. (goat kneeling right) Condition: Ver
y fine. Weight: 0.80 g. Diameter: 8.9 mm.

218   CILICIA, Kelenderis (Circa 400-350 BC.) AR Obol. Obv: Forepart of Pegasos left.
Rev: Goat kneeling right, head left. SNG BN 99-100. Condition: Very fine. Weight: 0.83
g. Diameter: 8.9 mm.

219   CILICIA, Kelenderis (Circa 400-350 BC.) AR Stater. Obv: Nude youth, holding whi
p, dismounting from horse rearing left; Π-A below horse. Rev: Goat kneeling left, head ri
ght; KEΛEN above; A in exergue. SNG von Aulock 5619 Condition: Very fine. Weight: 1
0.53 g. Diameter: 19.6 mm.

220   CILICIA, Mallos (Circa 440-390 BC.) AR Obol. Obv: Winged male, advancing righ
t, holding disc. Rev: MA / Swan standing left Casabonne type 8. Condition: Very fine. W
eight: 0.75 g. Diameter: 9.4 mm.

221   CILICIA, Nagidos (Circa 400-380 BC.) AR Obol. Obv: Wreathed head of young Di
onysos facing slightly left. Rev: Head of Aphrodite facing slightly right Göktürk 2; SNG B
N –; SNG Levante 6. Condition: Very fine. Weight: 0.64 g. Diameter: 9.8 mm.

222   CILICIA, Nagidos (Circa 385/4-375 BC.) AR Stater. Obv: Aphrodite seated left, hol
ding phiale; to left, plant with flower below Eros flying right, crowning her with wreath; be
low throne, mouse left. Rev: ΝΑΓΙΔΙΚΟΝ. Dionysos standing left, holding thyrsos and gr
ape bunch on vine, ΑΙΣ to lower left. Condition: EF. Weight: 10.15 g. Diameter: 23.8 m
m.

223   CILICIA, Soloi (410-375 BC.) AR Tetartemorion Obv: Helmeted head of Athena rig
ht. Rev: Grape bunch within linear circle. BMC 24 Condition: EF. Weight: 0.2 g. Diamete
r: 6.3 mm.
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224   CILICIA, Soloi (Circa 440-410 BC.) AR Obol. Obv: Head of goddess with winged c
ap left? Rev: Large and plump bunch of grapes within border of dots in an incuse squar
e. Condition: VF. Weight: 0.77 g. Diameter: 7.3 mm.

225   CILICIA, Tarsos. Tarkumuwa (Datames) (Satrap of Cilicia and Cappadocia, 384-3
61/0 BC.) AR Obol. Obv: Draped bust of female right wearing tainia. Rev: Bearded head
right, wearing crested Attic helmet and with drapery around neck; TRKMW (in Aramaic)
to right. Ziegler 613; SNG Levante 81. Condition: VF. Weight: 0.60 g. Diameter: 9.6 mm.

226   CILICIA, Tarsos. Balakros. (Satrap of Cilicia, circa 333-323 BC.) AR Obol. Obv: B-
A Boeotian shield. Rev: Head of Athena to right, wearing crested Attic helmet. SNG Lev
ante 12. Condition: VF. Weight: 1 g. Diameter: 10.3 mm.

227   SATRAPS OF CARIA. Hekatomnos (Circa 395-353 BC). AR Diobol. Mylasa. Obv:
Bearded head of Hekatomnos right. Rev: Forepart of bull left. Winzer 13.1. Weight: 1.16
g. Diameter: 11 mm.

228   SATRAPS OF CARIA. Hekatomnos (Circa 395-353 BC). AR Diobol. Mylasa. Obv:
Bearded head of Hekatomnos right. Rev: Forepart of bull left. Winzer 13.1. Weight: 1.25
g. Diameter: 9.7 mm.

229   SATRAPS OF CARIA. Hekatomnos (Circa 392-376 BC). Diobol. Mylasa. Obv: Lau
reate head of Apollo right. Rev: Forepart of bull left. Weight: 1.24 g. Diameter: 10.2 mm.

230   CILICIA, Tarsos (479-450 BC.) AR Obol. Obv: Male head left. Rev: Head and neck
of wolf or griffin right, crescent behind head. SNG France II 458; Paris PA237; Traite II 6
92. Condition: VF. Weight: 0.26 g. Diameter: 7.6 mm.

231   DYNASTS OF LYCIA. Uncertain Dynast. (Late 5th-early 4th centuries BC). AR, O
bol. Obv: Head of an uncertain dynast to right, wearing bashlyk. Rev: Facing head of a
goddess, wearing kalathos, pendant earrings and necklace; all within circular incuse. W
eight: 0.57 g. Diameter: 9.7 mm.
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232   CILICIA, Uncertain (Circa Early-mid 4th century BC.) AR Tetartemorion. Obv: Faci
ng lion’s head. Rev: Bearded head of satyr right within incuse circle. Troxell & Kagan 8;
CNG E-286, Lot 151. Condition: VF. Weight: 0.17 g. Diameter: 5.4 mm.

233   CILICIA, Uncertain. (Tarsos or Nagidos) (4th century BC.) AR Obol. Obv: Head of
Aphrodite facing slightly left, wearing veil and necklace. Rev: Head of Herakles left, lion
skin tied around neck. SNG Levante 220-221; SNG France 480; Babelon Traite II, 2, 60
1. Condition: Fine. Weight: 0.39 g. Diameter: 7 mm.

234   CILICIA, Uncertain (4th century BC.) AR Obol. Obv: Helmeted head of Athena righ
t. Rev: Baaltars seated right on throne, holding eagle and sceptre. SNG Levante 244. C
ondition: VF. Weight: 0.63 g. Diameter: 10.3 mm.

235   CILICIA, Uncertain (4th century BC.) AR Obol. Obv: Youthful male head to left, we
aring wreath of grain ears. Rev: Eagle, with spread wings, standing left on the back of li
on recumbent left; all within dotted square. SNG Levante 230; SNG Paris 474. Conditio
n: Fine. Weight: 0.84 g. Diameter: 11.1 mm.

236   KINGS OF GALATIA. Amyntas (36-25 BC.) AE. Obv: Bearded and bare head of H
erakles right, with club over shoulder. Rev: BAΣIΛEΩΣ / AMYNTOY. Lion walking, right.
RPC I 3502; HGC 7, 781; BMC 8-11. Condition: Fine. Weight: 6.83 g. Diameter: 21.1 m
m.

237   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC.) AE. Sardes. Obv: Winge
d head of Medusa right. Rev: Bull butting right. BAΣIΛEΩΣ and Θ above, monogram bet
ween hind legs, ΣEΛEYKOY in exergue. SC 151.2a; HGC 9, 76. Condition: Very fine. W
eight: 11.54 g. Diameter: 23.1 mm.

238   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC.) AR 1/5 Drachm. Babylo
n. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: Downward club and bow in quive
r. Controls: Monogram in wreath to left, M to right. Cf. SC 85 (controls); Price 3744; HG
C 9, 72. Condition: Fine. Weight: 3.30 g. Diameter: 15.5 mm.

239   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC.) AR Tetradrachm. Susa
mint. Obv: Laureate head of Zeus right Rev: BAΣIΛEΩΣ / ΣEΛEYKOY. Athena in elepha
nt biga right, brandishing spear and shield, anchor above, circled ΙΣ monogram above b
ee ? in right field. SC 177.6b. Rare. Condition:Fine Weight: 16.74 g Diameter: 26.45 m
m
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240   SELEUCID KINGDOM. Antiochos I Soter. (Circa 281-261 BC.) AE Obv: Decorated
Macedonian shield with anchor in the center. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟ[Υ]; Horned ele
phant walking right; above, club and monogram of Θ, Μ, Ε; below, jawbone.Dotted bord
er. SC Part I, 341. Condition: VF Weight: 6.19 g. Diameter: 19.8 mm.

241   SELEUKID KINGDOM. Antiochos II Theos (261-246 BC). AE. Tarsos. Obv: The Di
oskouroi on horses rearing right. Rev: BAΣIΛEΩΣ / ANTIOXOY. Athena standing right, h
olding shield and preparing to hurl spear; below, anchor right. SC 566.1; HGC 9, 254. C
ondition: Very fine. Weight: 6.5 g. Diameter: 21 mm.

242   SELEUKID KINGDOM. Seleukos II Kallinikos (246-226 BC). AE. Magnesia? Obv:
Diademed head of Seleukos II to right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY. Apollo Delphi’s sta
nding to left, holding arrow in his right hand and leaning on tripod with his left arm; in fiel
d to left; monogram AI; in field to right, monogram TP. SC 669.2b; WSM 1420. Conditio
n: VF. Weight: 3.69 g. Diameter: 20.4 mm.

243   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IV Epiphanes (175-164 BC). AR Tetradrachm. A
ntioch. Obv: Diademed head of Antiochus IV right Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOΧOY ΘEOY E
ΠIΦANOYΣ NIKHΦOPOY Zeus enthroned left, right hand supporting Nike who offers wr
eath, left resting on scepter, palm branch in outer left field SC II 1400a. HGC 9, 629a Co
ndition: Fine. Weight: 15.5 g. Diameter: 31 mm.

244   SELEUKID KINGDOM. Demetrios II Nikator (First reign, 146-138 BC). AE. Antioch
on the Orontes. Obv: Head of Zeus right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ / ΘΕΟΥ ΦΙΛΑΔ
ΕΛΦΟΥ ΝΙΚΑΤΟΡΟΣ. Apollo seated left on omphalos, testing arrow and resting hand o
n bow; star and monogra below. SC 1912.1a. Condition: Very fine. Weight: 11.17 g. Dia
meter: 23.1 mm.

245   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes (Sidetes) (138-129 BC.) AR Tetra
drachm. Antioch on the Orontes. Obv: Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟ
Y / EVEPΓETOY. Athena standing left, holding crowning Nike; to outer left, monogram a
bove A; ΦI to inner right; all within wreath. SC 2061.4j; HGC 9, 1067d. Condition: VF W
eight: 16.43 g Diameter: 29.9 mm

246   PERSIA. Achaemenid Empire. Tissaphernes (Satrap of Mysia, 400-395 BC). AE.
Astyra. Obv: TIΣΣΑ. Bare head right. Rev: AΣTYPH. Facing statue of Artemis Astyrene;
to right, club downward. Winzer 6.2; Klein 253. Condition: Very fine. Weight: 1.86 g. Dia
meter: 11.7 mm.

247   PERSIA. Achaemenid Empire. temp. Kolophon? Mint. Artaxerxes II to Darios III. (4
th century BC). AR Tetartemorion. Obv: Persian king or hero in kneeling-running stance
right, holding spear and bow. Rev: Head of young male head right. Troxell & Kagan 3; S
unrise 99. Condition: VF. Weight: 0.2 g. Diameter: 5.9 mm.
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248   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. (Circa 420-375 B
C.) AR Tetartemorion. Uncertain mint in Cilicia. Obv: Persian king or hero, wearing kidar
is and kandys, in kneeling-running stance right, holding dagger and bow Rev: Incuse pu
nch. Carradice Type IVB Condition: Fine. Weight: 0.2 g. Diameter: 5 mm.

249   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. (Circa 420-375 B
C.) AR Tetartemorion. Uncertain mint in Cilicia. Obv: Persian king or hero, wearing kidar
is and kandys, in kneeling-running stance right, holding dagger and bow Rev: Incuse pu
nch. Carradice Type IVB Condition: VF. Weight: 0.15 g. Diameter: 5.9 mm.

250   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. (Circa 420-375 B
C.) AR Tetartemorion. Uncertain mint in Cilicia. Obv: Persian king or hero, wearing kidar
is and kandys, in kneeling-running stance right, holding dagger and bow Rev: Incuse pu
nch. Carradice Type IVB Condition: VF. Weight: 0.18 g. Diameter: 5.3 mm.

251   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. (Circa 420-375 B
C.) AR Tetartemorion. Uncertain mint in Cilicia. Obv: Persian king or hero, wearing kidar
is and kandys, in kneeling-running stance right, holding dagger and bow Rev: Incuse pu
nch. Carradice Type IVB Condition: VF. Weight: 0.16 g. Diameter: 5.9 mm.

252   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. (Circa 420-375 B
C.) AR Tetartemorion. Uncertain mint in Cilicia. Obv: Persian king or hero, wearing kidar
is and kandys, in kneeling-running stance right, holding dagger and bow Rev:Incuse pu
nch. Carradice Type IVB Condition: Fine. Weight: 0.19 g. Diameter: 5.3 mm.

253   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Artaxerxes II to Darius III (375-330 BC.) AR
Tetartemorion. Obv:Persian king or hero, wearing kidaris and kandys, in kneeling-runnin
g stance right, holding dagger and bow Rev: Female head facing slightly left. BMC p. 23
9, 4; Sunrise 98 Condition: Fine. Weight: 0.13 g. Diameter: 4.9 mm.

254   PERSIA. Achaemenid Empire (Circa 4th BC). AR Tetartemorion. Uncertain mint in
Cilicia. Obv: Persian king or hero in kneeling-running stance right, holding dagger and b
ow Rev: Head of Hermes left, wearing petasos. Sunrise 95. Condition: VF. Weight: 0.13
g. Diameter: 6.8 mm.

255   PERSIA. Achaemenid Empire (4th century BC). AR Tetartemorion. Uncertain mint
in Cilicia. Obv: Persian king or hero in kneeling-running stance to right, holding dagger a
nd bow Rev: Helmeted head of Athena left within incuse circle. Troxell & Kagan 12; Sun
rise 94. Condition: VF. Weight: 0.14 g. Diameter: 5.7 mm.
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256   PERSIA. Achaemenid Empire (4th century BC). AR Tetartemorion. Uncertain mint
in Cilicia. Obv: Persian king or hero in kneeling/running stance to right, holding dagger i
n his right hand and bow in his left ? Rev: Owl standing right, head facing, within incuse
square. Sunrise 100. Condition: Good very fine. Weight: 0.18 g. Diameter: 5.8 mm.

257   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Artaxerxes II to Darius III (375-330 BC.) AR
Tetartemorion. Obv:Persian king or hero, wearing kidaris and kandys, in kneeling-runnin
g stance right, holding dagger and bow Rev:Female head facing slightly left. BMC p. 23
9, 4; Sunrise 98 Condition: Fine. Weight: 0.17 g. Diameter: 4.9 mm.

258   PERSIA. Achaemenid Empire. Spithridates (Satrap of Lydia and Ionia, 334 BC). A
E. Obv: Head of satrap right, wearing bashlyk. Rev: ΣΠI. Forepart of horse right; monog
ram to upper left. SNG von Aulock 1823; SNG Copenhagen 1538; Klein 367. Condition:
Very fine. Weight: 1.41 g. Diameter: 10.1 mm.

259   PERSIA. Achaemenid Empire. (Uncertain Satrap, circa 350-334 BC). AE. Obv: Pe
rsian king in kneeling-running stance right, holding spear and bow, quiver over shoulder.
Rev: Two concentric squares with line jutting from bottom. SNG Tübingen 2754 (Memno
n of Rhodes?); BMC 10; Sunrise 72. Condition: Very fine. Weight: 1.59 g. Diameter: 12.
8 mm.

260   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes I (Circa 505-480 BC). 1/
3 Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, drawing bow. Rev:
Rectangular incuse punch. Carradice Type II; Klein 755; Sunrise 23. Condition: Near ve
ry fine. Weight: 1.7 g. Diameter: 10.4 mm.

261   PERSIA. Achaemenid Empire. Sardes. Time of Xerxes II to Artaxerxes II (Circa 42
0-375 BC). AR Siglos. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding dagge
r and bow, with quiver over shoulder. Rev: Rectangular incuse punch. Carradice Type I
V, Group B (pl. XIV, 43). Condition: VF. Weight: 5.43 g. Diameter: 15.9 mm.

262   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II (485-420 BC). AR Sigl
os. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding spear and bow,
and with quiver over shoulder. Rev: Incuse rectangular punch. Carradice Type IIIb. Con
dition: Near VF. Weight: 5.63 g. Diameter: 16.3 mm.

263   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II (485-420 BC). AR Sigl
os. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding spear and bow,
and with quiver over shoulder. Rev: Incuse rectangular punch. Carradice Type IIIb. Con
dition: Near VF. Weight: 5.23 g. Diameter: 15.9 mm.
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264   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II (485-420 BC). AR Sigl
os. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding spear and bow,
and with quiver over shoulder. Rev: Incuse rectangular punch. Carradice Type IIIb. Con
dition: Near VF. Weight: 5.24 g. Diameter: 19.3 mm.

265   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Artaxerxes II to Artaxerxes III (Circa 375-34
0 BC). AR Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding d
agger and bow, with quiver over shoulder. Rev: Rectangular incuse punch. Carradice Ty
pe IVc. Condition: VF. Weight: 5.72 g. Diameter: 16.5 mm.

266   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II (485-420 BC). AR Sigl
os. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding spear and bow,
and with quiver over shoulder. Rev: Incuse rectangular punch. Carradice Type IIIb. Con
dition: Near VF. Weight: 5.24 g. Diameter: 16.8 mm.

267   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II, (Circa 485-420 BC). A
V Daric. Sardes. Obv: Persian king in the running-kneeling position to right, holding tran
sverse spear in his right hand and bow in his left; quiver over his shoulder. Rev: Oblong
irregular incuse. BMC Arabia pl. XXV, 27. Carradice Type IIIb A/B (pl. XII 27). SNG Cop
enhagen 274. Condition: VF. Weight: 8.34 g. Diameter: 15.1 mm.

268   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes II, (Circa 485-420 BC). A
V Daric. Sardes. Obv: Persian king in the running-kneeling position to right, holding tran
sverse spear in his right hand and bow in his left; quiver over his shoulder. Rev: Oblong
irregular incuse. BMC Arabia pl. XXV, 27. Carradice Type IIIb A/B (pl. XII 27). SNG Cop
enhagen 274. Condition: VF. Weight: 8.35 g. Diameter: 14.5 mm.

269   KINGS OF PARTHIA. Mithradates II (121-91 BC). AR Drachm. Rhagae. Obv: Diad
emed and draped bust left. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΒΑΣΙΛΕΩΝ / ΜΕΓΑΛΟΥ / ΑΡΣΑΚΟΥ ΕΠΙ
ΦΑΝΟΥΣ. Archer (Arsakes I) seated right, holding bow. Sellwood, Type 27. Condition: V
F. Weight: 9 g. Diameter: 19.6 mm.

270   KINGS OF PARTHIA. Sinatrukes 93-69 BC). AR Drachm. Rhagae. Obv: Diademe
d and draped bust of Sinatrukes to left, wearing tiara decorated with hornand stags. Re
v: BAΣIΛEΩΣ MEΓ-AΛOV APΣAKOY ΘEOΠATPOY NIKATOPOΣ. Archer (Arsakes I) se
ated right, holding bow. Sellwood 33.4 ('Gotarzes I'); Shore 114 ('Gotarzes I'); Sunrise 3
02. Condition: VF. Weight: 3.95 g. Diameter: 20.1 mm.
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271   KINGS OF PARTHIA. Orodes II (Circa 57-38 BC). AR Drachm. Mithradatkart. Ob
v: Diademed and draped bust left, wearing medium beard; star to left, crescent to right.
Rev: Archer (Arsakes I) seated right on throne, holding bow; Monogram below bow. Sell
wood 47.9; Shore 241; Sunrise 373. Condition: VF. Weight: 3.58 g. Diameter: 20.3 mm.

272   KINGS OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great' (95-56 BC). AE. Obv: Diademed and
draped bust of Tigranes II to right, wearing five-pointed tiara decorated with a star betwe
en two eagles. Rev: BAΣIΛEΩΣ BAΣIΛEΩN TIΓPANOY Cornucopia. ACV 98. CAA -. Ko
vacs 91. Condition: Fine Weight: 2.28 g. Diameter: 13.5 mm.

273   KINGS OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great' (95-56 BC). AE. Obv: Draped bust rig
ht, wearing Armenian tiara. Rev: BAΣIΛEΩΣ / BAΣIΛEΩN TIΓPANOY. Herakles standing
left, holding club and lion skin. Kovacs 78. Condition: Fine. Weight: 4.1 g. Diameter: 16.
5 mm.

274   TROAS, Neandria (5th century BC). AR Obol. Obv: Bare head of Apollo right. Rev:
(NE)ΑΝΔ Ram's head right. Apparently unpublished. Rosen -; Aulock -; Traité - etc. Con
dition: VF. Weight: 0.58 g. Diameter: 7.9 mm.

275   Satraps of Caria. Tissaphernes (400-395 BC). Astyra mint. Obv: Helmeted head of
Athena right. Rev; TIΣΣΑΦERNOY. Bearded head of Dionysos right, wreathed with ivy.
Winzer 6.1 corr; Stauber Adramytteion p. 256, C-D. Condition: VF. Weight: 1.28 g. Diam
eter: 12.7 mm.

276   SICILY, Naxos ?(1st century BC). AE Obv: Unclear, male head ? Rev: NAX..IA, Pa
rtly retrograde, bunch of grapes. Unattributed. Condition: Fine. Weight: 2.2 g. Diameter:
12 mm.

277   CARIA, Alabanda (100-1 BC). AE. Obv. Pegasos flying right. Rev: AΛΑΒΑΝΔEΩN.
Bull butting right. SNG Tuebingen 3341; Waddington 2092. Condition: VF. Weight: 2.64
g. Diameter: 14.3 mm.

278   CILICIA, Pompeiopolis (66-27 BC). AE. Obv: Two bunches of grapes on a branch.
Rev: ΠΟΜΠHI. Star of six rays. BMC 47; SNG France 1211; SNG von Aulock 5884-588
5; SNG Levante 884-885. Condition: VF. Weight: 1.76 g. Diameter: 13.9 mm.
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279   MYSIA, Lampsakos (circa 380-333 BC). AR Drachm. Memnon of Rhodes. Obv: Y
outhful head of Helios to left, on radiate solar disk. Rev. M - E. Rose with buds to either
side. Ashton, Memnon 26. SNG Copenhagen 913 (Rhodes). SNG von Aulock 2769 (Me
giste). Condition: VF. Weight: 3.15 g. Diameter: 13.9 mm.

280   ASIA MINOR, Uncertain (circa 4th-3rd century BC). AE. Obv: Head of Goddess to
right, wearing stephanos and earring. Rev: Α-Σ-Τ Stag standing to left. Condition: VF. W
eight: 0.6 g. Diameter: 8.8 mm.

281   ASIA MINOR, Uncertain (circa 5th century BC). AR Fraction. Obv: Head right, wea
ring bashlyk? Rev: Eagle standing left, head facing; uncertain legend (ZMDN in Phoenic
ian) to left; all in dotted square within incuse square. Condition: VF. Weight: 0.14 g. Dia
meter: 6.7 mm.

282   TROAS, Uncertain (5th century BC). AR Hemiobol. Obv: Crested Corinthian helm
et right. Rev: Amphora within dotted square. SNG Arikantürk 672–6 (Neandria?); SNG K
ayhan 1137 (Neandria). Condition: Fine. Weight: 0.25 g. Diameter: 6.9 mm.

283   ASIA MINOR, Uncertain (5th century BC). AR Hemiobol. Obv: Confronted heads.
Rev: Bull standing right. Condition: VF. Leu Web 15, 562; Roma E-93, 429. Weight: 0.3
7 g. Diameter: 7 mm.

284   ASIA MINOR, Uncertain (5th century BC). AE. Obv: Head left. Rev: Tamgha. Cond
ition: VF. Weight: 0.53 g. Diameter: 8.4 mm.

285   ASIA MINOR, Uncertain (5th century BC). AR Obol. Obv: Forepart of bull left. Rev:
Crab. CNG 344, 131 (180 USD) Condition: VF. Weight: 0.87 g. Diameter: 9.1 mm.

286   ASIA MINOR, Uncertain (520-480 BC). AR Hemiobol. Obv: Calf's head right. Rev:
Quadripartite incuse square. SNG Kayhan 1575. Condition: VF. Weight: 0.54 g. Diamet
er: 7.4 mm.
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287   ASIA MINOR, Uncertain (Circa 4th century BC). AR Diobol. Obv: Lion seated right,
head facing. Rev: Rough incuse punch. Condition: EF. Weight: 1.9 g. Diameter: 11.5 m
m.

288   ASIA MINOR, Uncertain (500-460 BC). AR Obol. Obv: Bull standing right, head tur
ned left. Rev: Quaqdripartite incuse square. Similar (but bull left) to a Thraco-Macedoni
an issue: AMNG III-2, 32; Rosen 390. Unpublished but ca. 6 known. Condition: Fine. W
eight: 1.86 g. Diameter: 10.4 mm.

289   ASIA MINOR, Uncertain. Possibly Lesbos? (521-478 BC). EL Myshemihekte. Obv:
Facing calf? Rev: Incuse square. Condition: VF. Weight: 0.56 g. Diameter: 7.8 mm.

290   ASIA MINOR, Uncertain. Possibly Mysia? (525-475 BC). AR Hemiobol. Obv: Fore
part of boar left. Rev: Head of roaring lion right. Condition: EF. Weight: 0.48 g. Diamete
r: 9.3 mm.

291   Coin will be added..

292   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEXANΔΡOY. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Head of lion to left above Φ in left fiel
d, pentagram below throne. Price 1836; Müller 343; HGC 3.2, 1751d. Condition: VF. We
ight: 4.34 g. Diameter: 17.8 mm.

293   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEXANΔΡO
Y. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Lion leaping to left in
left field, A within wreath below throne. Price 1985; Müller 788. Condition: VF. Weight: 4.
37 g. Diameter: 17.3 mm.

294   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEXANΔΡOY. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Forepart of lion above Φ in left field,
pentagram below throne. Thompson 120; Price 1840; HGC 3, 1751d. Condition: VF. We
ight: 4.25 g. Diameter: 18 mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

40

295   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: MI (civic) monogram in left field. Marcell
esi 29; Price 2151; Sunrise 154. Condition: VF. Weight: 4.3 g. Diameter: 18.8 mm.

296   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡOY. Zeus seate
d left with eagle and sceptre. Controls: forepart of Pegasos in left field and AΛ below thr
one. Price 1389. Condition: VF. Weight: 4.21 g. Diameter: 18.2 mm.

297   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡOY. Zeus seate
d left with eagle and sceptre. Controls: Crescent in left field; below throne, monogram b
elow strut. Price 1827. Condition: VF. Weight: 4.13 g. Diameter: 18.1 mm.

298   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡOY. Zeus seate
d left with eagle and sceptre. Controls: Dolphin in left field, filleted thyrsus on right. Price
1951. Condition: VF. Weight: 4.21 g. Diameter: 16.8 mm.

299   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, forepart of Pegasos lef
t; monogram below throne. Price 1382. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 1
7.2 mm.

300   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, ivy leaf belo
w throne. Price 1560. Condition: Very fine. Weight: 4.3 g. Diameter: 16.7 mm.

301   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, lion leapi
ng left; below throne, A within wreath. Condition: Very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 17.
5 mm.

302   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1973. Condition: Very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 17.5 mm.
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303   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1967. Condition: Very fine. Weight: 4.13 g. Diameter: 17.9 m
m.

304   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1967. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 17.6 m
m.

305   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1967. Condition: Very fine. Weight: 4.23 g. Diameter: 17.6 m
m.

306   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1967. Condition: Very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 16.5 mm.

307   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasos in left field an
d Artemis below throne. Price 1387. Condition: Very fine. Weight: 4.31 g. Diameter: 16.5
mm.

308   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasos in left field an
d Artemis below throne. Price 1387. Condition: Very fine. Weight: 4.32 g. Diameter: 16.4
mm.

309   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasos in left field an
d Artemis below throne. Price 1387. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 16.4
mm.

310   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, Φ below thron
e. Price 1823. Condition: Very fine. Weight: 4.12 g. Diameter: 18.8 mm.
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311   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, Φ below thron
e. Price 1823. Condition: Very fine. Weight: 4.39 g. Diameter: 18 mm.

312   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, Φ below thron
e. Price 1823. Condition: Very fine. Weight: 4.41 g. Diameter: 18.1 mm.

313   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, Φ below thron
e. Price 1823. Condition: Very fine. Weight: 4.35 g. Diameter: 18.3 mm.

314   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, Φ below thron
e. Price 1823. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 19.4 mm.

315   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d and below throne. Price 1973. Condition: Very fine. Weight: 4.39 g. Diameter: 17.5 m
m.

316   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field and below thro
ne. Price 1974. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 18.9 mm.

317   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Abydo
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, head of Ammon right. Price
1551. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 17 mm.

318   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Abydo
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, head of Ammon right. Price
1551. Condition: Very fine. Weight: 4.28 g. Diameter: 17.4 mm.
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319   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Ram's head above
monogram in left field. Price 1930. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 18.6
mm.

320   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram within circle in left field and d
ouble axe below throne. Price 2148. Condition: Very fine. Weight: 4.22 g. Diameter: 18.
8 mm.

321   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Struck under Lysi
machos. AR Drachm. Kolophon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: A
ΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: To left;
Φ above forepart of a lion to left; below throne, pentagram. Price 1841. Condition: Very f
ine. Weight: 4.11 g. Diameter: 17.7 mm.

322   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, crescent above monogra
m; Π below throne. Price 1810. Condition: Very fine. Weight: 4.08 g. Diameter: 16.8 m
m.

323   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasus left in left fiel
d, HP monogram below throne. Price 1390. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diamet
er: 17.3 mm.

324   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Φ in left field, monogram below thron
e. Price 1828. Condition: Very fine. Weight: 4.26 g. Diameter: 18.2 mm.

325   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Side.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Controls: A below throne. Price 2968. Condition: Very
fine. Weight: 4.26 g. Diameter: 17.6 mm.

326   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Abydo
s? Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, forepart of lion left above mo
nogram; below throne, male head left wearing Phrygian cap. Price 1582. Condition: Ver
y fine. Weight: 4.26 g. Diameter: 17.4 mm.
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327   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Long torch in left field, monogram bel
ow throne. Price 1829. Condition: Very fine. Weight: 4.21 g. Diameter: 17.4 mm.

328   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: KI in left field, monogram below thr
one. Price 1406. Condition: Very fine. Weight: 4.41 g. Diameter: 18 mm.

329   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Erythr
ai. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field and below throne.
Price 1894a. Condition: Very fine. Weight: 4.37 g. Diameter: 19.3 mm.

330   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Struck under Mena
nder. AR Drachm. Sardes. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑ
ΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Rose below th
rone. Price 2571. Condition: Very fine. Weight: 4.18 g. Diameter: 17.5 mm.

331   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Magn
esia ad Maeandrum. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left fiel
d, maeander pattern in exergue. Price 2007b. Condition: Very fine. Weight: 4.08 g. Dia
meter: 19.1 mm.

332   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field. Price 2090. Cond
ition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 15.2 mm.

333   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Abydo
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in wreath in left field; below t
hrone, head left, wearing Phrygian cap. Price 1565. Condition: Very fine. Weight: 4.23
g. Diameter: 17 mm.

334   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, star; in outer right field, s
pearhead. Pirce 1759(2). Condition: Very fine. Weight: 4.32 g. Diameter: 18.9 mm.
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335   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Lamp
sakos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, forepart of Pegasos lef
t; AI below throne. Price 1385. Condition: Very fine. Weight: 4.34 g. Diameter: 18.2 mm.

336   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Φ in left field, monogram below thron
e. Price 1828. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 18.1 mm.

337   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Thunderbolt in left field, monogram belo
w throne. Price 2088. Condition: Very fine. Weight: 4.28 g. Diameter: 16.7 mm.

338   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Monogram in left field, ivy-leaf beneath t
hrone. Price 1560. Condition: Very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 18.1 mm.

339   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Mileto
s. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding eagle and sceptre. Controls: ΔΗ monogram to left; below throne ΠO.
Price 2090 (Not ΠO). Condition: Very fine. Weight: 3.96 g. Diameter: 17.9 mm.

340   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Crescent above forepart of lion and p
entagram. Price 1843. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 18.4 mm.

341   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Crescent above forepart of lion and p
entagram. Price 1843. Condition: Very fine. Weight: 4.31 g. Diameter: 18.3 mm.

342   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Kolop
hon. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated l
eft on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Crescent above forepart of lion and p
entagram. Price 1843. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 18.3 mm.
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343   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 16.7 mm.

344   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 17.6 mm.

345   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 16.6 mm.

346   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.26 g. Diameter: 16.5 mm.

347   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.26 g. Diameter: 17.8 mm.

348   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 17.3 mm.

349   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 19.8 mm.

350   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.28 g. Diameter: 17.4 mm.
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351   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 16.6 mm.

352   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 17.3 mm.

353   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.29 g. Diameter: 19.1 mm.

354   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.31 g. Diameter: 18.1 mm.

355   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.32 g. Diameter: 16.3 mm.

356   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.32 g. Diameter: 17.3 mm.

357   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Drachm. Obv:
Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on thro
ne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 4.33 g. Diameter: 17.5 mm.

358   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm. A
mphipolis. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus se
ated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, Λ above torch; cadu
ceus below throne. Price 474. Condition: Very fine. Weight: 17.05 g. Diameter: 27.8 m
m.
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359   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Myriandros or Issos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Α
ΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: ΩΚΗ mo
nogram in left field, MI monogram under throne. Price 3222 Condition: Very fine. Weigh
t: 17.03 g. Diameter: 26.1 mm.

360   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 17.29 g. Diameter: 25
mm.

361   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm. A
mphipolis. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus se
ated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Wreath in left field. Π above pel
let below throne. Price 132. Condition: Very fine. Weight: 17.34 g. Diameter: 24.2 mm.

362   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm. A
rados. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟY / ΒΑΣΙΛΕΩ
Σ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Kerykeion in left fiel
d, monogram below throne. Price 3332. Condition: Very fine. Weight: 16.35 g. Diameter:
27.4 mm.

363   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm. U
ncertain mint in Cilicia. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡ
ΟY. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: In left field, NK mo
nogram above ΔEI; HP monogram below throne. Price -; Hersh, Additions 70 corr. (sam
e dies, listed as K, not NK monogram). Condition: Very fine. Weight: 15.63 g. Diameter:
27.3 mm.

364   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟY. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 16.64 g. Diameter: 24.7
mm.

365   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟY. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 16.75 g. Diameter: 26.4
mm.

366   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟY. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 16.89 g. Diameter: 25.8
mm.
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367   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). AR Tetradrachm.
Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟY. Zeus seated left on
throne, holding eagle and sceptre. Condition: Very fine. Weight: 17 g. Diameter: 25 mm.

368   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Struck under Leonnato
s, Arrhidaios, or Antigonos. AR Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles to right, we
aring lion skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagl
e and sceptre. Controls: Buckle; below, Δ; below throne, AI. Price 1380. Condition: VF.
Weight: 4.44 g. Diameter: 18.3 mm.

369   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Struck under Antigonos
I Monophthalmos. AR Drachm. Side. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin h
eaddress. Rev. ΦIΛIΠΠOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Contr
ols: A below throne. Price P123; Müller P122. Condition: VF. Weight: 4.31 g. Diameter:
18.3 mm.

370   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Struck under Menander
or Kleitos. AR Drachm. Teos. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdres
s. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls:
Griffin seated to left in left field. Price 2274. Condition: VF. Weight: 4.29 g. Diameter: 16.
9 mm.

371   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). AR Drachm. Lampsako
s. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Ze
us seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Serpent in left field, below
throne, crescent above A. Price 1365. Condition: VF. Weight: 4.24 g. Diameter: 18.3 m
m.

372   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). AR Drachm. Lampsako
s. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev. ΦIΛIΠΠOY. Zeus s
eated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: Serpent in left field, below thro
ne, crescent above A. Price 1365. Condition: VF. Weight: 4.25 g. Diameter: 18.3 mm.

373   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). AR Drachm. Obv: Head
of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev. ΦIΛIΠΠOY. Zeus seated left on t
hrone, holding eagle and sceptre. Condition: VF. Weight: 4.25 g. Diameter: 18.3 mm.

374   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. Struck under Peithon AR Obol. Babylon. Obv: Head of H
erakles right, wearing lion skin Rev: Bow, quiver and club. Controls: Monogram in wreat
h above monogram to left. Price 3729. Condition: VF. Weight: 0.52 g. Diameter: 8.4 m
m.
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375   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Kolophon. Obv: Head of Herakles to right,
wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding e
agle and sceptre. Controls: K in left field, crescent beneath throne. Price 1826; Müller 2
74 Condition: VF. Weight: 4.24 g. Diameter: 17.5 mm.

376   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Kolophon. Obv: Head of Herakles to right,
wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding e
agle and sceptre. Controls: K in left field, crescent beneath throne. Price 1826; Müller 2
74 Condition: VF. Weight: 4.55 g. Diameter: 17.9 mm.

377   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles to righ
t, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasos to left in left field, monogram beneath
throne. Price 1382; Müller 612; Condition: VF. Weight: 4.28 g. Diameter: 17.2 mm.

378   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles to righ
t, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Controls: Forepart of Pegasos to left in left field, monogram beneath
throne. Price 1382; Müller 612; Condition: VF. Weight: 4.28 g. Diameter: 17.2 mm.

379   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Magnesia ad Maeandrum. Obv: Head of He
rakles to right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on th
rone, holding eagle and sceptre. Controls: Owl standing to right, head facing; monogra
m below throne. Price 1965; Müller 653. Condition: VF. Weight: 4.27 g. Diameter: 16.7
mm.

380   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Magnesia ad Maeandrum. Obv: Head of He
rakles to right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on th
rone, holding eagle and sceptre. Controls: A within wreath in left field, monogram benea
th throne. Price 1978; Müller 554. Condition: VF. Weight: 4.27 g. Diameter: 17.5 mm.

381   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Magnesia ad Maeandrum. Obv: Head of He
rakles to right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on th
rone, holding eagle and sceptre. Controls: A within wreath in left field, monogram benea
th throne. Price 1978; Müller 554. Condition: VF. Weight: 4.25 g. Diameter: 17.4 mm.
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382   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Lampsakos. Obv: Head of Herakles to righ
t, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Controls: Mouse to right in left field. Price 1427; Müller 654; SNG Co
penhagen 981. Condition: VF. Weight: 4.25 g. Diameter: 17.5 mm.

383   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Abydos? Obv: Head of Herakles to right, w
earing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding ea
gle and sceptre. Controls: lion walking to right in left field, head reverted, ivy leaf below t
hrone. Price 1554; Müller 327. Condition: VF. Weight: 4.25 g. Diameter: 19.3 mm.

384   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Uncertain mint. Obv: Head of Herakles to ri
ght, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holdi
ng eagle and sceptre. Controls: Amphora in left field. Price 864; Müller 595. Condition:
VF. Weight: 4.28 g. Diameter: 15.5 mm.

385   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. As Strategos of Asia, 320-30
6/5 BC, or king, 306/5-301 BC. AR Drachm. Kolophon. Obv: Head of Herakles to right,
wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding e
agle and sceptre. Controls: Monogram in left field, AΛ below throne. Price 1777; Müller
835. Condition: VF. Weight: 4.28 g. Diameter: 16.6 mm.

386   KINGS OF MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC). AR Drachm. Tarso
s. Obv: Nike standing left on prow, blowing trumpet. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ / ΔΗΜΗΤΡΙΟY. Po
seidon standing left, hurling trident. Controls: Monogram to left and right. Newell 44; HG
C 3.1, 1016a. Condition: Fine. Weight: 2.09 g. Diameter: 13.2 mm.

387   KINGS OF MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC). AR Drachm. Tarso
s. Obv: Nike standing left on prow, blowing trumpet. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ / ΔΗΜΗΤΡΙΟY. Po
seidon standing left, hurling trident. Controls: Monogram to left and right. Newell 44; HG
C 3.1, 1016a. Condition: Fine. Weight: 4 g. Diameter: 16.6 mm.

388   PUB. SULLA (151 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Helmeted head of Roma right;
X (mark of value) behind. Rev: P SVLA / ROMA. Victory driving biga right. Crawford 20
5/1. Condition: Fine. Weight: 3.51 g. Diameter: 17.8 mm.

389   Q MARCIUS LIBO (148 BC). AR Denarius. Obv: LIBO. Helmeted head of Roma ri
ght; X (mark of value) below chin. Rev: Q MARC / ROMA. The Dioscuri advancing right,
each holding spear and wearing pileus surmounted by star. Crawford 215/1. Condition:
Very fine. Weight: 3.9 g. Diameter: 18.9 mm.
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390   C. VALERIUS C.F. FLACCUS (140 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Helmeted hea
d of Roma to right; X behind. Rev: Victory in galloping biga to right, holding reins and w
hip; FLAC above, C VAL C F (ligate) below, ROMA in exergue. Crawford 228/2; BMCRR
Rome 879. Condition: Very fine. Weight: 3.92 g. Diameter: 18 mm.

391   Q. PHILIPPUS (129 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Helmeted head of Roma righ
t; mark of value to left. Rev: Q PILIPVS / ROMA. Horseman galloping right; Macedonian
helmet to left. Crawford 259/1. Condition: Very fine. Weight: 3.89 g. Diameter: 17.6 mm.

392   C. SERVILIUS VATIA (127 BC). AR Denarius. Rome. Obv: ROMA. Helmeted head
of Roma right; lituus to left, mark of value to lower right. Rev: C SERVEIL. Warrior (M. S
ervilius Pulex Geminus) on horse rearing left, holding shield inscribed M and piercing an
other warrior to left with spear. Crawford 264/1. Condition: Very fine. Weight: 3.84 g. Dia
meter: 17.7 mm.

393   M. PORCIUS LAECA (125 BC). AR Denarius. Rome. Obv: LAECA. Helmeted hea
d of Roma right; mark of value to lower right. Rev: M PORC / ROMA. Libertas, holding v
indicta, reins and pileus, driving quadriga right; above, crowning Victory flying left. Crawf
ord 270/1. Condition: Near very fine. Weight: 3.86 g. Diameter: 17.6 mm.

394   Q. MINUCIUS RUFUS (122 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Rev: Q MINV / ROM
A. The Dioscuri, each holding spear, on horseback galloping right; above, two stars. Cra
wford 277/1. RBW 1099. Sydenham 421. Condition: Near very fine. Weight: 3.8 g. Diam
eter: 18 mm.

395   C. PLUTIUS (121 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Helmeted head of Roma right;
mark of value to left. Rev: C PLVTI / ROMA. The Dioscuri, each holding spears, on hors
es rearing right. Crawford 278/1. Condition: Very fine. Weight: 3.85 g. Diameter: 18.6 m
m.

396   CN. CARBO (121 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Helmeted head of Roma right;
X (mark of value) to left. Rev: CARB / ROMA. Jupiter driving quadriga right, holding sce
ptre, reins and thunderbolt. Crawford 279/1. Condition: Very fine. Weight: 3.75 g. Diame
ter: 18.4 mm.

397   M. FURIUS L.F. PHILUS (120 BC). AR Denarius. Rome. Obv: M FOVRI L F. Laure
ate head of Janus. Rev: ROMA / PHILI. Roma standing left, holding sceptre and crowni
ng trophy of Gallic arms and carnyxes to left. Crawford 281/1. Condition: Very fine. Wei
ght: 3.84 g. Diameter: 19.3 mm.
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398   M. SERGIUS SILUS (116-115 BC). AR Denarius. Rome. Obv: ROMA EX S C. Hel
meted head of Roma right; mark of value to left. Rev: M SERGI / SILVS. Warrior, holdin
g sword, shield and severed head, on horse rearing left, Q below. Crawford 286/1. Cond
ition: VF. Weight: 3.87 g. Diameter: 18.8 mm.

399   M. CIPIUS (115-114 BC). AR Denarius. Rome. Obv: M CIPI M F. Helmeted bust of
Roma right, X behind head. Rev: Victory driving biga right, holding palm branch, rudder
below, ROMA in exergue Crawford, 289/1. Condition: Fine. Weight: 3.43 g. Diameter: 1
6.5 mm.

400   P. LAECA (110-109 BC). AR Denarius. Rome. Obv: ROMA / P LAECA. Helmeted
head of Roma right; X (mark of value) to right. Rev: PROVOCO. Roman warrior standin
g left, placing his hand above the head of a citizen; to right, lictor standing left. Crawford
301/1. Condition: Very fine. Weight: 3.91 g. Diameter: 18.7 mm.

401   L. MEMMIUS (109-108 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Male head right, wearing o
ak wreath; mark of value to lower right. Rev: L MEMMI. The Dioscuri standing facing bet
ween their horses, each holding spear. Crawford 304/1. Condition: VF. Weight: 3.89 g.
Diameter: 18.9 mm.

402   L. FLAMINIUS CHILO (109-108 BC). AR Denarius. Rome. Obv: ROMA. Helmeted
head of Roma right; X (mark of value) to lower right. Rev: L FLAMINI / CILO. Victory dri
ving biga right, holding reins and wreath. Crawford 302/1. Condition: Very fine. Weight:
3.71 g. Diameter: 18 mm.

403   L. FLAMINIUS CHILO (109-108 BC). AR Denarius. Rome. Obv: ROMA. Helmeted
head of Roma right; X (mark of value) to lower right. Rev: L FLAMINI / CILO. Victory dri
ving biga right, holding reins and wreath. Crawford 302/1. Condition: Very fine. Weight:
3.81 g. Diameter: 18.4 mm.

404   M. HERENNIUS (108-107 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PIETAS. Diademed he
ad of Pietas right. Rev: M HERENNI. One of the Catanaean brothers, Amphinomous or
Anapias, advancing right and carrying his father on his shoulder. Crawford 308/1b Cond
ition: VF. Weight: 3.91 g. Diameter: 18.5 mm.

405   M. HERENNIUS (108-107 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PIETAS. Diademed he
ad of Pietas right. Rev: M HERENNI. One of the Catanaean brothers, Amphinomous or
Anapias, advancing right and carrying his father on his shoulder. Crawford 308/1b Cond
ition: VF. Weight: 3.86 g. Diameter: 18.3 mm.
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406   L. THORIUS BALBUS (105 BC). AR Denarius. Rome. Obv: I S M R. Head of Juno
Sospita right, wearing goat skin. Rev: L THORIVS / BALBVS. Bull charging right; T abov
e. Crawford 316/1. Condition: Very fine. Weight: 3.85 g. Diameter: 18.8 mm.

407   Q. THERMUS M. F. (103 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Head of Mars left, weari
ng crested helmet, ornamented with plume and annulet. Rev: Q TERM M F. Two warrior
s fighting, each armed with sword and shield; the one on the left protects fallen comrad
e; the other one wears horned helmet. Crawford 319/1. Condition: Very fine. Weight: 3.8
8 g. Diameter: 18.7 mm.

408   M. LUCILIUS RUFUS (101 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PV. Helmeted head of
Roma right within wreath. Rev: RVF / M LVCILI. Victory, holding reins and goad, driving
biga right. Crawford 324/1. Condition: Near very fine. Weight: 3.97 g. Diameter: 20.2 m
m.

409   P. SERVILIUS M. F. RULLUS (100 BC). AR Denarius. Rome. Obv: RVLLI. Helmet
ed bust of Minerva left, wearing aegis. Rev: P SERVILI M F. Victory driving biga right, h
olding reins and palm frond; P below. Crawford 328/1. Condition: Fine. Weight: 3.9 g. Di
ameter: 19.9 mm.

410   D. SILANUS L. F. (91 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Diademed head of Salus rig
ht. Rev: SALVS Diademed head of Salus to right. Rev: D SILANVS L F Victory in biga ri
ght, holding palm branch, ear below horses. Crawford 337/2d. Condition: Fine. Weight:
3.92 g. Diameter: 18 mm.

411   C. VIBIUS C.F. PANSA (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PANSA. Laureate hea
d of Apollo right. Rev: C VIBIVS C F. Minerva, holding trophy, reins and spear, driving q
uadriga right. Crawford 342/5b. Condition: VF. Weight: 3.93 g. Diameter: 18.5 mm.

412   C. VIBIUS C.F. PANSA (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PANSA. Laureate hea
d of Apollo right. Rev: C VIBIVS C F. Minerva, holding trophy, reins and spear, driving q
uadriga right. Crawford 342/5b. Condition: VF. Weight: 3.86 g. Diameter: 19.3 mm.

413   C. VIBIUS C.F. PANSA (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: PANSA. Laureate hea
d of Apollo right. Rev: C VIBIVS C F. Minerva, holding trophy, reins and spear, driving q
uadriga right. Crawford 342/5b. Condition: VF. Weight: 3.89 g. Diameter: 19.4 mm.
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414   Q. TITIUS (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Bearded head of Mutinus Titinus rig
ht, wearing winged diadem. Rev: Pegasus springing right from tablet inscribed Q TITI. C
rawford 341/1. Condition: Near very fine. Weight: 3.67 g. Diameter: 18.7 mm.

415   L. CALPURNIUS PISO FRUGI (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Laureate head
of Apollo right; control number to left. Rev: L PISO FRVGI / XXXI Warrior riding horse ri
ght, holding reins and palm frond; Roma monogram below. Condition: Very fine. Weight:
3.98 g. Diameter: 18.1 mm.

416   L. CALPURNIUS PISO FRUGI (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Laureate head
of Apollo right; control number to left. Rev: L PISO FRVGI. Warrior riding horse right, hol
ding reins and palm frond; Roma monogram below; trident above. Condition: Very fine.
Weight: 3.89 g. Diameter: 19.8 mm.

417   L. CALPURNIUS PISO FRUGI (90 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Laureate head
of Apollo right. Rev: L PISO FRVGI XXXI Warrior riding horse right, holding reins and pa
lm frond. Condition: Very fine. Weight: 3.85 g. Diameter: 19.8 mm.

418   L. TITURIUS L. F. SABINUS (89 BC). AR Denarius. Rome. Obv: A PV SABIN. Bar
e-headed and bearded head of King Tatius right; palm frond to lower right. Rev: L TITV
RI. Tarpeia facing, buried to her waist in shields, with raised hands she tries to thrust of t
wo soldiers who are about to cast their shields at her; star in crescent above. Crawford
344/2c. Condition: VF. Weight: 3.87 g. Diameter: 19.2 mm.

419   L. TITURIUS L.F. SABINUS (89 BC). AR Denarius. Rome. Obv: SABIN. Bare and
bearded head of King Tatius right. Rev: L TITVRI. Victory driving biga right, holding wre
ath and reins; in exergue, lizard right. Crawford 344/3. Rare symbol Condition: Very fin
e. Weight: 3.97 g. Diameter: 17.9 mm.

420   GARGILIUS, OGULNIUS and VERGILIUS (86 BC). AR Denarius. Rome. Obv: La
ureate head of Apollo right; thunderbolt below. Rev: Jupiter driving quadriga right and hu
rling thunderbolt. Crawford 350A/2. Condition: Very fine. Weight: 3.88 g. Diameter: 21.3
mm.

421   L. JULIUS BURSIO (85 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Laureate, draped and win
ged bust of Apollo Vejovis right; trident and axe to left. Rev: L IVLI BVRSIO. Victory, hol
ding wreath and reins, driving quadriga right; control-numeral DI below. Crawford 352/1
c. Condition: Near very fine. Weight: 3.98 g. Diameter: 19.9 mm.
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422   MN. FONTEIUS C.F. (85 BC). AR Denarius. Rome. Obv: MN FONTEI C F. Laurea
te head of Apollo-Vejovis right; thunderbolt below. Rev: Cupid riding goat right; pilei of th
e Dioscuri above; below, filleted thyrsus right; all within wreath. Crawford 353/1c. Condit
ion: Very fine. Weight: 4.07 g. Diameter: 19.5 mm.

423   C. LICINIUS L.F. MACER (84 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Bust of Apollo Vejovi
s left, seen from behind and with drapery on left shoulder, preparing to hurl thunderbolt.
Rev: C LICINIVS L F / MACER. Minerva driving quadriga right, holding spear, shield an
d reins. Crawford 354/1. Condition: Good very fine. Weight: 3.8 g. Diameter: 20.3 mm.

424   C. NORBANUS (83 BC). AR Denarius. Rome. Obv: C NORBANVS. Diademed he
ad of Venus right; control-number to left. Rev: Fasces with axe; grain ear to left, caduce
us to right. Crawford 357/1b. Condition: Near very fine. Weight: 4 g. Diameter: 18.1 mm.

425   C. NORBANUS (83 BC). AR Denarius. Rome. Obv: C NORBANVS. Diademed he
ad of Venus right; control-number to left. Rev: Fasces with axe; grain ear to left, caduce
us to right. Crawford 357/1b. Condition: Near very fine. Weight: 4.01 g. Diameter: 18.5
mm.

426   L. PROCILIUS (80 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Head of Juno Sospita right, we
aring goat skin; S C to left. Rev: L PROCILI F. Juno Sospita, holding spear, shield and r
eins, driving biga right; below, serpent coiled right. Crawford 379/2. Condition: Very fine.
Weight: 3.8 g. Diameter: 19.3 mm.

427   M. VOLTEIUS M.F. (75 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Laureate head of Jupiter ri
ght. Rev: M VOLTEI M F. Tetrastyle temple of Jupiter Capitolinus, with winged thunderb
olt in pediment. Crawford 385/1. Condition: Very fine. Weight: 3.92 g. Diameter: 18.5 m
m.

428   L. MANLIUS TORQUATUS (65 BC). AR Denarius. Rome. Obv: Ivy-wreathed head
of Sybil to right. Rev: L TORQVAT / III VIR Tripod, on which stands amphora flanked by
two stars. Crawford 411/1b; BMCRR Rome 3513; RSC Manlia 12. Condition: Very fine.
Weight: 3.56 g. Diameter: 18.5 mm.

429   JULIUS CAESAR (48-47 BC). AR Denarius. African mint. Obv: Head of Venus, rig
ht, wearing diadem. Border of dots. Rev: CAESAR. Aeneas, left, carrying palladium in ri
ght hand and Anchises on left shoulder, border of dots. Crawford 458/1. Condition: Goo
d VF. Weight: 3.84 g. Diameter: 18 mm.
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430   T. CARISIUS (46 BC). AR Denarius. Rome. Obv: MONETA. Head of Juno Monet
a, right. Rev: T CARISIVS. Implements for coining money: anvil die with punch die abov
e, tongs and hammer. Crawford 464/2. Condition: Good VF. Weight: 3.53 g. Diameter: 1
9.9 mm.

431   MARK ANTONY (32-31 BC). AR Denarius. Patrae(?). Legionary issue. Obv: ANT
AVG / III VIR R P C. Galley right. Rev: LEG - XIX. Aquila right between two signa. Crawf
ord 544/35; CRI 378. Condition: Fine. Weight: 3.38 g. Diameter: 17.2 mm.

432   MARK ANTONY (32-31 BC). AR Denarius. Patrae(?). Legionary issue. Obv: ANT
AVG / III VIR R P C. Galley right. Rev: LEG XII. Aquila between two standards. Crawfor
d 544/26. Condition: Extremely fine. Weight: 3.31 g. Diameter: 16.9 mm.

433   MARK ANTONY (32-31 BC). AR Denarius. Patrae(?). Legionary issue. Obv: ANT
AVG III VIR R P C. Galley right, with sceptre tied with fillet on prow. Rev: LEG III. Aquila
(legionary eagle) flanked by two standards. Crawford 544/15. Condition: About EF/EF.
Weight: 3.37 g. Diameter: 18.6 mm.

434   OCTAVIAN, 30-29 BC. AR, Denarius. Possibly Rome. Obv: Bare head right. Rev:
Octavian's Actian arch (arcus Octaviani): Single span surmounted by entablature inscrib
ed IMP CAESAR and Octavian in facing triumphal quadriga. RIC II 267. Condition: VF.
Weight: 3.69 g. Diameter: 20 mm.

435   OCTAVIAN, 29-28 BC. AR, Quinarius. Uncertain mint, possibly Rome. Obv: Legen
d illegible. Bare head of Octavian, right. Rev: ASIA RECEPTA. Victory standing left, hold
ing wreath and palm frond, on cista mystica flanked by two interlaced serpents. RIC 27
6; CRI 429. Condition: Fine. Weight: 1.55 g. Diameter: 13.7 mm.

436   OCTAVIAN and DIVUS JULIUS CAESAR, 38 BC. AE, Dupondius. Italian mint. Ob
v: CAESAR DIVI F. Bare head of Octavian to right, with slight beard. Rev: DIVOS IVLIV
S Wreathed head of Divus Julius Caesar to right. Crawford 535/1; CRI 308; BMCRR Ga
ul 105; RPC I 620. Condition: Fine. Weight: 18 g. Diameter: 31 mm.

437   AUGUSTUS, 27 BC-14 AD. AR, Denarius. Struck 19-18 BC. Caesaraugusta. Obv:
CAESAR AVGVSTVS Bare head of Augustus left Rev: SPQR CL V. Legend in two lines
on shield. RIC I 42b. Condition: Fine. Weight: 3.6 g. Diameter: 20.1 mm.
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438   AUGUSTUS, 27 BC-14 AD. AR, Denarius. Struck circa 19 BC. Colonia Patricia. O
bv: CAESAR AVGVSTVS. Bare head right Rev: SIGNIS / RECEPTIS Mars standing lef
t, head right, holding aquila and signum over shoulder. RIC I 82a Condition: Fine. Weigh
t: 3.49 g. Diameter: 17.9 mm.

439   AUGUSTUS, 27 BC-14 AD. AR, Denarius. Struck 19 BC. Colonia Patricia. Obv: C
AESAR AVGVSTVS. Bare head right Rev: Round shield inscribed CL V, aquila and sign
um flanking; SIGNIS above, RECEPTIS below, S P Q R around. RIC I 86a Condition: Fi
ne. Weight: 3.42 g. Diameter: 18.5 mm.

440   AUGUSTUS, 27 BC-AD 14. AR, Denarius. Lugdunum. Obv: CAESAR AVGVSTVS
DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head of Augustus, right. Rev: AVGVSTI F COS DESI
G PRINC IVVENT / C L CAESARES. Gaius and Lucius Caesar standing facing; two shi
elds and two sceptres between; above, simpulum and lituus, X below. Condition: VF. W
eight: 3.61 g. Diameter: 20.6 mm.

441   AUGUSTUS, 27 BC-AD 14. AE, Quadrans. Rome. Obv: PVLCHER TAVRVS REG
VLVS. Clasped hands holding caduceus Rev: AIII VIR A A A F F / SC Condition: RIC I 4
23. Weight: 3.11 g. Diameter: 17.8 mm.

442   AUGUSTUS and AGRIPPA, 27 BC-AD 14. AE. Struck 10-14. Gaul. Obv: Head of
Agrippa to left, wearing rostral crown combined with laureate crown, back to back with l
aureate head of Augustus to right; IMP above, DIVI F below, P-P across fields. Rev: Ch
ained crocodile to right, palm frond upwards in centre, wreath to left of palm tip with long
ties trailing to right; COL NEM across fields. RIC I 159; RPC I 525; SNG Copenhagen 7
00-1 Weight: 12.7 g. Diameter: 25.8 mm.

443   AUGUSTUS and AGRIPPA, 27 BC-AD 14. AE. Struck 10-14. Gaul. Obv: Head of
Agrippa to left, wearing rostral crown combined with laureate crown, back to back with l
aureate head of Augustus to right; IMP above, DIVI F below, P-P across fields. Rev: Ch
ained crocodile to right, palm frond upwards in centre, wreath to left of palm tip with long
ties trailing to right; COL NEM across fields. RIC I 159; RPC I 525; SNG Copenhagen 7
00-1 Weight: 12.2 g. Diameter: 26.7 mm.

444   Coin will be added..

445   TIBERIUS, 14-37 AD. AR, Denarius. "Tribute Penny" type. Lugdunum. Obv: TI CA
ESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head head of Tiberius, right. Rev: PONTIF MA
XIM. Livia (as Pax) seated right, holding sceptre and olive branch. Condition: VF. Weigh
t: 3.86 g. Diameter: 19 mm.
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446   TIBERIUS, 14-37 AD. AR, Denarius. "Tribute Penny" type. Lugdunum. Obv: TI CA
ESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head head of Tiberius, right. Rev: PONTIF MA
XIM. Livia (as Pax) seated right, holding sceptre and olive branch. RIC 30. Condition: V
F. Weight: 3.7 g. Diameter: 18.1 mm.

447   TIBERIUS, 14-37 AD. AR, Denarius. "Tribute Penny" type. Lugdunum. Obv: TI CA
ESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head of Tiberius, right. Rev: PONTIF MAXIM.
Livia (as Pax) seated right on throne, holding sceptre and olive branch. RIC 30. Conditio
n: VF. Weight: 3.63 g. Diameter: 19.3 mm.

448   TIBERIUS, 14-37 AD. AR, Denarius. "Tribute Penny" type. Lugdunum. Obv: TI CA
ESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head of Tiberius, right. Rev: PONTIF MAXIM.
Livia (as Pax) seated right on throne, holding sceptre and olive branch. RIC 30. Conditio
n: VF. Weight: 3.65 g. Diameter: 19.5 mm.

449   TIBERIUS, 14-37 AD. AR, Denarius. "Tribute Penny" type. Lugdunum. Obv: TI CA
ESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head of Tiberius, right. Rev: PONTIF MAXIM.
Livia (as Pax) seated right on throne, holding sceptre and olive branch. RIC 30. Conditio
n: Fine. Weight: 3.38 g. Diameter: 18.1 mm.

450   TIBERIUS, 14-37 AD. AE, Sesterius. Rome. Obv: CIVITATIBVS ASIAE RESTITVT
IS. Tiberius seated left on curule chair, resting feet on a stool, holding patera and scepte
r. Rev: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVST P M TR POT XXIIII. Large SC. RIC 48. Conditi
on: VF. Weight: 26.61 g. Diameter: 34.4 mm.

451   TIBERIUS, 14-37 AD. AE, As. Restitution issue struck under Titus. Rome. Obv: TI
CAESAR DIVI AVG F AVGVST IMP VIII. Bare head left. Rev: IMP T CAES DIVI VESP F
AVG REST. Large S C. RIC II 432 (Titus). Condition: VF. Weight: 11.17 g. Diameter: 26.
2mm.

452   VESPASIAN, 69-79. AR, Denarius. Ephesos. Obv: IMP CAESAR VESPAS AVG C
OS II TR P P P. Laureate head right. Rev: CONCORDIA AVG. Ceres seated left, holding
grain-ears and poppy in right, star in ex. RIC 1453.I. Condition: EF. Weight: 3.05 g. Dia
meter: 17.7 mm.

453   VESPASIAN, 69-79. AR, Denarius. Ephesos. Obv: IMP CAES VESPAS AVG. Laur
eate head right. Rev: PACI AVGVSTAE. Victory advancing left with wreath and palm bra
nch. RIC II 1406. Condition: EF. Weight: 3.28 g. Diameter: 18.1 mm.
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454   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES VESP AVG CENS.
Laureate head of Vespasian, right. Rev: PONTIF MAXIM. Vespasian seated right on cur
ule chair, holding sceptre and branch. RIC 546. Condition: VF. Weight: 3.24 g. Diamete
r: 18.9 mm.

455   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS
AVG. Laureate head of Vespasian, right. Rev: PONT MAX TR P COS V. Emperor seate
d right on curule chair, resting feet on footstool, holding scepter in right hand and branch
in left. BMC 136. Cohen 364. RIC 702. Condition: VF. Weight: 3.11 g. Diameter: 19.1 m
m.

456   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. "Judaea Capta" issue. Rome. Obv: IMP C
AESAR VESPASIANVS AVG. Laureate head of Vespasian, right. Rev: IVDAEA. Judaea
seated right, with head resting upon hand in attitude of mourning; trophy to left. RIC II 2;
Hendin 1479. Condition: Fine. Weight: 3.03 g. Diameter: 17.5 mm.

457   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES VESP AVG P M C
OS IIII. Laureate head of Vespasian, right. Rev: AVGVR / TRI POT. Simpulum, sprinkler,
jug, and lituus. RIC 356. Condition: VF. Weight: 3.35 g. Diameter: 17.1 mm.

458   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES VESP AVG P M C
OS IIII. Laureate head of Vespasian, right. Rev: AVGVR / TRI POT. Simpulum, sprinkler,
jug, and lituus. RIC 356. Condition: VF. Weight: 3.34 g. Diameter: 18.8 mm.

459   VESPASIAN, 69-79 AD. AE, Semis. Rome. Obv: IMP CAESAR VESPASIAN AVG
VST. Laureate head of Vespasian, right. Rev: PON MAX TR P P P COS VIII CENS / S-
C Winged caduceus between crossed cornucopiae. RIC 1508; RPC II 1477A Condition:
Fine. Weight: 4.58 g. Diameter: 20.4 mm.

460   VESPASIAN, 69-79 AD. AE, Sestertius. "Judaea Capta" issue. Rome. Obv: IMP C
AES VESPASIAN AVG P M TR P P P COS III Laureate head of Vespasian, right. Rev: I
VDAEA CAPTA, SC in exergue, Vespasian standing right, foot on helmet, holding spear
and parazonium, to left of palm tree, with Judaea sitting to right on cuirass, in attitude of
mourning. RIC 167-168; Sear 2327; Cohen 239. Condition: Fine. Weight: 25 g. Diamete
r: 33.2 mm.

461   VESPASIAN, 69-79 AD. AR, Denarius. Ephesos. Obv: IMP CAESAR VESPAS AV
G COS III TR P P P. Laureate head of Vespasian, right. Rev: CONCORDIA AVG EPE. C
eres seated left on throne, holding grain ears, poppy and cornucopia. RIC II 1428; RPC
II 830. Condition: EF. Weight: 3.33 g. Diameter: 15.9 mm.
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462   TITUS, 79-81 AD. AE, Sestertius. "Judaea Capta" issue. Possibly Thrace. Obv: IM
P T CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII. Laureate head of right. Rev: IVD-
CAP / S - C Palm tree in center; Judaea (on left) seated left on arms in attitude of mour
ning, captive (on right) standing right, hands bound behind, captured arms before. RIC I
I 500. Condition: Fine. Weight: 4.38 g. Diameter: 19.2 mm.

463   TITUS, as Caesar 79-81 AD. AE. "Judaea Capta" issue. Possibly Ephesus. Obv: T
CAESAR IMPEP PONT. Laureate head right. Rev: S - C Judaea seated right on cuiras
s, in attitude of mourning; palm tree and shield to left. RIC² 1515 (Vespasian); RPC II 14
83. Condition: Near very fine. Weight: 3.04 g. Diameter: 17 mm.

464   coin will be added..

465   TITUS, 79-81 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG
P M. Laureate head right. Rev: TR P IX IMP XV COS VIII P P. Curule chair surmounted
by wreath. RIC II 108. Condition: Very fine. Weight: 3.35 g. Diameter: 18.3 mm.

466   DOMITIAN, as Caesar, 81-96 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: CAESAR AVG F DO
MITIANVS COS VI. Laureate head right. Rev: PRINCEPS IVVENTVTIS. Salus standing
right, feeding serpent from patera and leaning upon column to right. RIC II 1084 (Vespa
sian). Condition: Near EF. Weight: 3.41 g. Diameter: 17.8 mm.

467   DOMITIAN, as Caesar, 81-96 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: CAESAR DIVI F DO
MITIANVS COS VII. Laureate head right. Rev: PRINCEPS IVVENTVTIS. Minerva adva
ncing right, brandishing spear and holding shield. RIC 268. Condition: Very fine. Weight:
3.47 g. Diameter: 18.5 mm.

468   DOMITIAN, 81-96 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES DOMITIANVS AVG
P M. Laureate head right. Rev: TR P COS VII DES VIII P P. Minerva standing left, holdi
ng crowning Victory and sceptre; behind, shield to right. RIC II 62. Condition: Very fine.
Weight: 3.38 g. Diameter: 18.9 mm.

469   DOMITIAN, Caesar, 81-96 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: CAESAR AVG F DOMI
TIANVS. Laureate head right. Rev: COS IIII. Pegasus standing right, raising foreleg. RI
C II 921 (Vespasian). Condition: Fine. Weight: 3.17 g. Diameter: 19.2 mm.

470   DOMITIAN, 81-96 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM
P M TR P XV. Laureate head right. Rev: IMP XXII COS XVII CENS P P P. Minerva adva
ncing right, holding shield and preparing to hurl spear. RIC II 787. Condition: VF. Weigh
t: 3.13 g. Diameter: 18.3 mm.
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471   DOMITIAN, 81-96 AD. AE, Sestertius. Thracian mint. Obv: CAES DIVI AVG VESP
DOMITIANVS COS VII Laureate head right. Rev: PAX AVGVST / S - C Pax standing to l
eft, holding olive branch and cornucopiae. RIC II.1 507; RPC II 504; BMCRE 315. Condi
tion: Fine. Weight: 21.96 g. Diameter: 34.4 mm.

472   NERVA, 96-98 AD. AR, Tetradrachm. Cistophoric standard. Uncertain mint. Obv: I
MP NERVA CAES AVG GERM P M TR POT P P. Laureate head right. Rev: COS IIII. Te
mple of Diana of Perga: Distyle temple set upon two-tiered base, with DIANA PERG on
entablature and containing cult statue of Diana of Perga. RPC III 1306.2. Condition: VF.
Weight: 8.06 g. Diameter: 26.1 mm.

473   NERVA, 96-98 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P
COS III P P. Laureate head right. Rev: AEQVITAS AVGVST. Aequitas standing left, holdi
ng scales and cornucopiae. RIC II 13; RSC 6. Condition: VF. Weight: 3.01 g. Diameter:
18.4 mm.

474   NERVA, 96-98 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P
OT II. Laureate head of Nerva, right. Rev: COS III PATER PATRIAE. Priestly implement
s: simpulum, sprinkler, ewer and lituus. RIC 24. Condition: Fine/VF. Weight: 3.25 g. Dia
meter: 17.8 mm.

475   TRAJAN, 98-117 AD. AR, Denarius. Rome. Obv:MP TRAIANO AVG GER DAC P
M TR P. Laureate head of Nerva, right; slight drapery on shoulder. Rev: COS V P P SP
QR OPTIMO PRINC. Aequitas seated left, holding cornucopia and scales. RIC 119; Wo
ytek 279b. Condition: Fine/VF. Weight: 3.27 g. Diameter: 19.1 mm.

476   TRAJAN, 98-117 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P
M TR P. Laureate bust of Trajan, right; slight drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S
PQR OPTIMO PRINC. Spes standing left, holding flower and raising hem of skirt. Woyt
ek 266b. Condition: VF. Weight: 2.74 g. Diameter: 20.5 mm.

477   TRAJAN, 98-117 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P COS V P P. Laureate bust right, with aegis. Rev: SPQR OPTI
MO PRINCIPI. Aequitas standing left, holding scales and cornucopia. Woytek 237c; RIC
497. Condition: Fine. Weight: 25.31 g. Diameter: 32.8 mm.

478   TRAJAN, 98-117 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO
AVG GER DAC PM TR P COS V P P Laureate bust right with drapery over shoulder. Re
v: SPQR OPTIMO PRINCIPI SC in four lines within wreath. RIC 476a Condition: Fine.
Weight: 25.79 g. Diameter: 33.6 mm.
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479   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. "Travel Series" issue. Rome. Obv: HADRIA
NVS AVG COS III P P. Bare head right. Rev: HISPANIA. Hispania reclining left, holding
branch and resting arm upon rock; to left, hare seated left. RIC II 1535. Condition: Very f
ine. Weight: 2.97 g. Diameter: 18.5 mm.

480   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. "Travel Series" issue. Rome. Obv: HADRIA
NVS AVG COS III P P. Laureate head right. Rev: AEGYPTOS. Egypt reclining left, holdi
ng sistrum and resting arm upon basket; to left, ibis standing right. RIC II 1481.. Conditi
on: Very fine. Weight: 2.97 g. Diameter: 18.5 mm.

481   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: HADRIANVS AVG COS III P
P. Bare head of Hadrian, right. Rev: ANNONA AVG. Modius with grain ears and poppy.
RIC 230. Condition: VF. Weight: 3.32 g. Diameter: 18.3 mm. The grain measure modius
was not only an important instrument of Roman economy, it was also an effcient visual
symbol of international commerce. It depicts the Imperial standard modius depicted on
Roman coins, but also individual measuring vessels, which were emblems of foreign tra
ding guilds.

482   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRI
ANVS AVG. Bust of Hadrian, laureate and draped, right. Rev: P M TR P COS III. Hadria
n, in military dress, standing facing, head left, holding rudder set on globe and spear. RI
C 570. Condition: Very fine. Weight: 3.07 g. Diameter: 18.5 mm.

483   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRI
ANVS AVG. Bust of Hadrian laureate, right. Rev: P M TR P COS III. Pax seated left, hol
ding Victory on globe in right hand and palm in left. RIC II, 591. Condition: VF. Weight:
3.17 g. Diameter: 18.8 mm.

484   HADRIAN, 117-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: HADRIANVS AVGVSTVS. La
ureate bust right, with slight drapery. Rev: COS III. Pudicitia, veiled, standing left, drawin
g veil. RIC II 846. Condition: Near extremely fine. Weight: 3.09 g. Diameter: 19.5 mm.

485   HADRIAN, 117-138 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: HADRIANVS AVGVSTVS. La
ureate and draped bust of Hadrian, right. Rev: FELICITATI AVG, S – C. Galley right. RI
C 705. Condition: VF. Weight: 27.29 g. Diameter: 33 mm.

486   AELIUS, 136-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: L AELIVS CAESAR. Bare head,
right. Rev: TR POT COS II / CONCORD. Concordia seated left, holding patera and resti
ng arm on cornucopia. RIC 436 (Hadrian). Condition: VF. Weight: 2.68 g. Diameter: 17.
8 mm.
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487   AELIUS, 136-138 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: L AELIVS CAESAR. Bare head,
right. Rev: TR POT COS II / CONCORD. Concordia seated left, holding patera and resti
ng arm on cornucopia. RIC 436 (Hadrian). Condition: VF. Weight: 4.94 g. Diameter: 19.
2 mm.

488   ANTONINUS PIUS, 138-161 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: ANTONINVS AVG PI
VS P P. Laureate head of Antoninus Pius right Rev: TR P COS III ITALIA. Italia, towere
d, seated left on globe, holding cornucopia and short scepter. RIC III 85. Condition: VF.
Weight: 3.28 g. Diameter: 18.7 mm.

489   DIVUS ANTONINUS PIUS, Died 161 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: DIVVS ANT
ONINVS. Head of Antoninus Pius, right. Rev: DIVO PIO. Altar. RIC 441 (Marcus Aureliu
s). Condition: VF. Weight: 3.21 g. Diameter: 17.4 mm.

490   ANTONINUS PIUS, 138-161 AD. AE. Rome. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR
P COS III Laureate head of Antoninus Pius right Rev: IMPERATOR II ANCILIA S-C arou
nd, beneath and across fields, two oval shields with rounded projections above and belo
w. RIC III 736a. Condition: VF. Weight: 10.37 g. Diameter: 27.3 mm.

491   ANTONINUS PIUS, 138-161 AD, AE, Sestertius. Rome. Obv: ANTONINVS AVG P
IVS P P TR P XVI. Obv: Laureate head right Rev: SALVS AVG COS IIII Rev: Salus stan
ding left, holding rudder on globe and feeding snake coiled round altar; in field, S - C. C
ondition: VF. Weight: 29.04 g. Diameter: 33.3 mm.

492   FAUSTINA II, Augusta 147-175 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: FAVSTINA AVG A
NTONINI AVG PII FIL. Draped bust right. Rev: CONCORDIA. Concordia standing left, h
ead right, holding branch and cornucopia. RIC 500b (Pius). Condition: Good very fine.
Weight: 3.45 g. Diameter: 19.5 mm.

493   FAUSTINA II, Augusta 147-175 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: FAVSTINAE AVG
PII AVG FIL. Draped bust right. Rev: VENVS / S - C. Venus standing left, holding apple
dolphin-entwined rudder. RIC 1388b. Condition: Good very fine. Weight: 28.72 g. Diame
ter: 31.9 mm.

494   MARCUS AURELIUS, as Caesar 161-180 AD. AR, Denarius. Rome. ObV: AVRELI
VS CAESAR AVG PII F. Bare head of Marcus right, with slight beard. Rev: T R POT CO
S II. Fides standing right holding two corn ears and basket of fruit. RIC 436. RSC 602. C
ondition: VF. Weight: 3.17 g. Diameter: 18.5 mm.
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495   MARCUS AURELIUS, as Caesar 161-180 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: AVRELI
VS CAE-SAR AVG PII F. Bare head of Marcus Aurelius right. Rev: TR POT II COS II. Mi
nerva standing facing, helmeted head right, grounded spear in right hand, resting left on
grounded shield. RIC III (Antoninus Pius) 438b. Condition: VF. Weight: 3.24 g. Diamete
r: 18 mm.

496   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: M ANTONINVS AV
G TR P XXV. Laureate head of Marcus Aurelius, right. Rev: COS III. Jupiter seated left
with thunderbolt and sceptre. RIC 228. Condition: VF. Weight: 3.4 g. Diameter: 16.9 m
m.

497   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP M ANTONINV
S AVG. Bare head of Marcus Aurelius, right. Rev: CONCORD AVG TR P XVII. Concordi
a seated left, holding patera and resting left arm; COS III in exergue. RIC 62; RSC 42.
Condition: Good VF. Weight: 3.34 g. Diameter: 18 mm.

498   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: M ANTONINVS AV
G TR P XXVI. Laureate head right. Rev: IMP VI COS III. Aequitas standing left with corn
ucopia and scales. RIC 252. Condition: EF. Weight: 3.55 g. Diameter: 18.5 mm.

499   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: M ANTONINVS A
VG TR P XXVII. Laureate head right. Rev: VICT GERMA IMP VI COS III. SC in five line
s within wreath. RIC 1090; BMCRE 1455. Condition: Fine. Weight: 22.12 g. Diameter: 3
4.2 mm.

500   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: IMP CAES M AV
REL ANTONINVS AVG P M. Laureate head right. Rev: CONCORD AVGVSTOR TR P X
VI around, COS III below, S-C across fields, Marcus Aurelius, holding scroll and Lucius
Verus, togate, standing facing each other and clasping hands. RIC 826; Cohen 54; BM
CRE 1010. Condition: Fine. Weight: 25.62 g. Diameter: 32.6 mm.

501   MARCUS AURELIUS, 161-180 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: IMP M ANTONIN
VS AVG TR P XXV. Laureate head right. Rev: PRIMI / DECEN / NALES / COS III / S C.
Legend in five lines within wreath. RIC 1006. Condition: Very fine. Weight: 24.17 g. Dia
meter: 30.7 mm.

502   COMMODUS, 177-192 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: L AEL AVREL COMM AVG
P FEL. Head right, wearing lion skin headdress. Rev: HER - CVL / RO - MAN / AV - GV.
Legend in three lines; club between; all within wreath. RIC 251. Condition: VF. Weight:
2.51 g. Diameter: 16.8 mm.
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503   COMMODUS, 177-192 AD. AE, Dupondius. Rome. Obv: M COMMODVS ANTONI
NVS AVG. Radiate head right. Rev: PROV DEOR TR P VI IMP IIII COS III PP / S - C. P
rovidentia standing left with sceptre and wand; globe before. RIC 317. Condition: Very fi
ne. Weight: 13.3 g. Diameter: 26.6 mm.

504   COMMODUS, 177-192 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: COMMODVS ANT ON AV
G PIVS BRIT. Bareheaded and draped bust right Rev: VIRT AVG P M TR P X IMP VII C
OS IIII P P / S - C Commodus on horseback galloping right, striking panther with spear,
which is already wounded by spear in its chest. RIC III 453b; MIR 18, 667-6/13; Banti 4
91. Condition: Very fine. Weight: 33.49 g. Diameter: 31.4 mm.

505   CRISPINA, 178-191 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: CRISPINA AVGVSTA. Drape
d bust of Crispina, right. Rev: DIS GENITALIBVS. Garlanded and lighted altar, square in
shape. Cohen 15, 16; RIC 281. Condition: VF. Weight: 3.26 g. Diameter: 18.3 mm.

506   DIDIA CLARA, Augusta 193 AD. AE, Sestertius. Rome. Obv: DIDIA CLARA AVG.
Draped bust right. Rev: HILAR TEMPOR / S - C. Hilaritas standing left long palm and co
rnucopia. RIC 20 (Didius). Condition: Near very fine. Weight: 17.37 g. Diameter: 28.8 m
m.

507   PESCENNIUS NIGER, 193-194 AD. AR, Denarius. Antioch. Obv: IMP CAES C PE
SC NIGER IVST AVG. Laureate head right. Rev: IVSTITIA AVG. Justitia standing facing,
head left, holding scales and cornucopia. RIC 45c. Condition: VF. Weight: 3.05 g. Diam
eter: 18.8 mm.

508   CLODIUS ALBINUS, as Caesar 193-195 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: D CLOD
SEPT ALBIN CAES. Bare head right. Rev: ROMAE AETERNAE. Roma seated left on s
hield, holding palladium and sceptre. RIC 11b. Condition: Near very fine. Weight: 2.2 g.
Diameter: 19 mm.

509   CLODIUS ALBINUS, as Caesar 193-195 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: D CLOD
SEPT ALBIN CAES. Bare head right. Rev: COS II. Asclepius standing left, leaning upon
serpent-entwined staff. RIC 2. Condition: VF. Weight: 3.14 g. Diameter: 18.1 mm.

510   SEPTIMIUS SEVERUS, 193-211 AD. AR, Denarius. Emesa. Obv: IMP CAE L SE
P SEV PERT AVG COS II. Laureate head right. Rev: BONI EVENTVS. Bonus Eventus
standing left, holding basket of fruit and corn ears. RIC 369. Condition: EF. Weight: 3.1
g. Diameter: 17.8 mm.
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511   SEPTIMIUS SEVERUS, 193-211 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: L SEPT SEV PE
RT AVG IMP V. Laureate head right. Rev: PART ARAB PART ADIAB / COS II P P. Two b
ound captives seated back-to-back on shields. RIC 62. Condition: VF. Weight: 3.44 g. Di
ameter: 18.5 mm.

512   SEPTIMIUS SEVERUS, 193-211 AD. AR, Denarius. Emesa. Obv: IMP CAE L SE
P SEV PERT AVG COS II. Laureate head right. Rev: INVICTO IMP. Trophy of arms. RI
C 389. Condition: VF. Weight: 3.31 g. Diameter: 17 mm.

513   SEPTIMIUS SEVERUS, 193-211 AD. AR, Denarius. Laodicea ad Mare. Obv: L SE
PT SEV PERT AVG IMP VIII. Laureate head right. Rev: P M TR P V COS II P P. Pax se
ated left on throne, holding branch and sceptre. RIC 490a. Condition: Good very fine. W
eight: 3.84 g. Diameter: 20.2 mm.

514   JULIA DOMNA, Augusta 193-217. AR, Denarius. Rome. Obv: IVLIA AVGVSTA. Dr
aped bust right. Rev: PIETAS PVBLICA. Pietas standing left, orans; lighted altar to left.
RIC 574 (Severus). Condition: Extremely fine. Weight: 3.31 g. Diameter: 19.2 mm.

515   JULIA DOMNA, Augusta 193-217. AR, Denarius. Rome. Obv: IVLIA PIA FELIX AV
G. Draped bust right, wearing stephane and set upon crescent. Rev: LVNA LVCIFERA.
Luna driving biga left, with fold of drapery floating around and above head. RIC 379a (C
aracalla). Condition: Fine. Weight: 5 g. Diameter: 24.5 mm.

516   CARACALLA, 197-217 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAE M AVR ANT AVG
P TR P. Laureate and draped bust right. Rev: MINER VICTRIX. Minerva standing left, h
olding Victory and spear, with shield at side; trophy behind. RIC 25a. Condition: EF. Wei
ght: 3.92 g. Diameter: 17.9 mm.

517   CARACALLA, 197-217 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: ANTONINVS PIVS AVG G
ERM. Laureate head of Caracalla, right. Rev: P M TR P XVIII COS IIII P P. Fides Militu
m standing left, holding two standards in each hand. RIC 266. Condition: VF. Weight: 3.
23 g. Diameter: 18.8 mm.

518   GETA, as Caesar 198-209 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: P SEPT GETA CAES P
ONT. Bare-headed and draped bust of Geta, right. Rev: NOBILITAS. Nobilitas standing
front, head to right; holding sceptre and palladium. RIC 13a. Condition:VF. Weight: 3.11
g. Diameter: 18.5 mm.
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519   GETA, 198-209 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: P SEPTIMIVS GETA CAES. Bare
headed and draped bust right. Rev: PRINC IVVENT / COS. Septimius Severus and his
Sons Caracalla and Geta behind him on horse back right. RIC 37b. Condition: Good ver
y fine. Weight: 2.96 g. Diameter: 18.6 mm.

520   PLAUTILLA, Augusta 202-205 AD. AR, Denarius. Laodicea ad Mare. Obv: PLAVTI
LLA AVG. Bust of Plautilla, hair coiled in ridges; draped, right. Rev: CONCORDIAE. Con
cordia draped; seated left on throne, holding patera and double cornucopia. RIC IV, 372
(Caracalla). Condition: Good VF. Weight: 3.11 g. Diameter: 19.7 mm.

521   DIADUMENIAN, as Caesar 217-218 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: M OPEL ANT
DIADVMENIAN CAES. Bare-headed, draped and cuirassed bust right. Rev: SPES PVB
LICA. Spes advancing left, holding flower and raising hem of skirt. RIC 116. Condition:
Very fine. Weight: 3.46 g. Diameter: 19.8 mm.

522   MACRINUS, 217-218 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP C M OPEL SEV MACRI
NVS AVG. Laureate and cuirassed bust of Macrinus, right. Rev: SECVRITAS TEMPOR
VM. Securitas standing facing, head left, with legs crossed, holding sceptre and leaning
upon column to right. RIC 91. Condition: EF. Weight: 2.99 g. Diameter: 20.2 mm.

523   MACRINUS, 217-218 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP C M OPEL SEV MACRI
NVS AVG. Laureate and cuirassed bust of Macrinus, right. Rev: FIDES MILITVM. Fides
standing left, head right, resting foot on helmet, holding two standards. RIC 67. Conditio
n: VF. Weight: 2.78 g. Diameter: 19.7 mm.

524   ELAGABALUS, 218-222 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP ANTONINVS PIVS A
VG. Laureate and draped bust right, wearing horn. Rev: SACERD DEI SOLIS ELAGAB.
Elagabalus standing right, holding branch and sacrificing from patera over lighted altar t
o right; star to right. RIC 131. Condition: Good very fine. Weight: 2.96 g. Diameter: 19.4
mm.

525   ELAGABALUS, 218-222 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES M AVR ANTO
NINVS AVG. Laureate and draped bust of Elagabalus to right, seen from behind. Rev: P
M TR P COS P P. Roma seated left on throne, holding Victory in her right hand and long
scepter with her left; at her side, shield. BMC 6. Cohen 127. RIC 3. Condition: VF. Weig
ht: 2.88 g. Diameter: 19.4 mm.

526   ELAGABALUS, 218-222 AD. AR, Denarius. Antioch. Obv: ANTONINVS PIVS FEL
AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: FELICITAS / TEMP. Galley right.
RIC 188. Condition: VF. Weight: 3.24 g. Diameter: 18.9 mm.
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527   AQUILIA SEVERA, Augusta 220-222 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IVLIA AQVILI
A SEVERA AVG. Draped bust right. Rev: CONCORDIA. Concordia standing left, holdin
g double cornucopia and patera over lighted and garlanded altar to left; star to right. RI
C 226 (Elagabalus). Condition: Extremely fine. Weight: 3.46 g. Diameter: 18 mm.

528   SEVERUS ALEXANDER, 222-235 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP C M AVR
SEV ALEXAND AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: SALVS PVBLIC
A. Salus seated left, feeding from patera a serpent rising from altar. RIC 178. Condition:
Extremely fine; luster. Weight: 2.99 g. Diameter: 19.3 mm.

529   SEVERUS ALEXANDER, 222-235 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP ALEXAND
ER PIVS AVG. Laureate and draped bust right. Rev: SPES PVBLICA. Spes advancing l
eft, holding flower and lifting fold of dress. RIC 254 Condition: VF. Weight: 2.68 g. Diam
eter: 19.2 mm.

530   DIVA PAULINA, Died before 236 AD. AR, Denarius. Struck under Maximinus Thra
x. Rome. Obv: DIVA PAVLINA. Veiled and draped bust right. Rev: CONSECRATIO. Pea
cock standing facing, head left. RIC 1 (Maximinus Thrax). Condition: EF. Weight: 2.68 g.
Diameter: 20.4 mm.

531   GORDIAN III, 238-244 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP GORDIANVS PIVS FE
L AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: VIRTVTI AVGVSTI. The Farnese
Hercules: statue of Hercules right, holding Apples of the Hesperides and lion skin, and l
eaning upon club. RIC 166. Condition: Good very fine. Weight: 4.4 g. Diameter: 24.2 m
m.

532   GORDIAN III, 238-244 AD. AR, Antoninianus. Antioch. Obv: IMP CAES M ANT G
ORDIANVS AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: P M TR P II COS P P.
Gordian seated left on curule chair, receiving branch from Pax standing to left; crowning
Victory standing to right. RIC 175. Condition: VF. Weight: 3.51 g. Diameter: 22.8 mm.

533   OTACILIA SEVERA, Augusta 244-249. AR, Antoninianus. Rome. Obv: OTACIL SE
VERA AVG. Diademed and draped bust right, set on crescent. Rev: PIETAS AVGG / Δ .
Pietas standing left, raising hand and holding box of perfumes; to left, altar. RIC 115. Co
ndition: Good very fine. Weight: 4.23 g. Diameter: 22.9 mm.

534   PHILIP I 'THE ARAB' 244-249 AD. AR, Antoninianus. Rome. Obv: IMP PHILIPPV
S AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: SAECVLVM NOVVM. Hexastyle
temple, containing statue of Roma seated facing. RIC 25b. Condition: VF. Weight: 3.14
g. Diameter: 21.9 mm.
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535   VOLUSIAN, 251-253 AD. AR, Antoninianus. Rome. Obv: IMP CAE C VIB VOLVSI
ANO AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: CONCORDIA AVGG. Concor
dia seated left on throne, holding patera and double cornucopia. RIC 168. Condition: E
F. Weight: 4.12 g. Diameter: 23.1 mm.

536   QUIETUS, Usurper 260-261 AD. AR, Antoninianus. Samosata. Obv: IMP C FVL Q
VIETVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: INDVLGENTIAE AV
G. Indulgentia seated left on throne, holding patera and sceptre. MIR 1732f; RIC 5. Con
dition: VF. Weight: 3.65 g. Diameter: 21.5 mm.

537   AURELIAN, 270-275 AD. AR, Antoninianus. Rome. Obv: IMP AVRELIANVS AVG.
Radiate and cuirassed bust right. Rev: ORIENS AVG / XXIR Sol advancing left, foot set
on captive, holding globe and raising hand. Condition: Very fine. Weight: 4.03 g. Diamet
er: 23.2 mm.

538   PROBUS, 276-282 AD. AR, Antoninianus. Serdica. Obv: IMP CM AVR PROBVS A
VG. Radiated bust with breastplate and helmet holding the spear and shield of Probus o
n the left. Rev: VIRTVS PROBI AVG / KHB Emperor with spear on horseback to the righ
t over captive and shield. Condition: Fine. Weight: 3.03 g. Diameter: 24.4 mm.

539   MAXENTIUS, 307-312 AD. AE, Follis. Ticinum. Obv: IMP MAXENTIVS P F AVG. L
aureate head right. Rev: CONSERVRB SVAE / P T. Roma seated facing, head left, in te
trastyle temple, holding globe and sceptre, crowned by Victory behind him. RIC 91. Con
dition: Fine. Weight: 7.77 g. Diameter: 26.4 mm.

540   LICINIUS I, 308-324 AD. AE, Follis. Heraclea. Obv: IMP LICINIVS AVG. Laureate
bust right, wearing imperial mantle, holding sceptre and mappa. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG / Λ / SMHB. Camp gate with three turrets and no doors. RIC 48 var. (bust left). C
ondition: Fine. Weight: 3.09 g. Diameter: 19.5 mm.

541   LICINIUS I, 308-324 AD. AE, Follis. Heraclea. Obv: IMP LICINIVS AVG. Laureate
bust right, wearing imperial mantle, holding sceptre and mappa. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG / Λ / SMHB. Camp gate with three turrets and no doors. RIC 48 var. (bust left). C
ondition: Fine. Weight: 2.58 g. Diameter: 19 mm.

542   JULIAN II APOSTATA, 361-363 AD. AE, Double Maiorina. Heraclea. Obv: DN FL
CL IVLIANVS PF AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: SECVRITAS
REIPVB / HERACL B. Bull standing right, two stars above. RIC 104. Condition: Near ext
remely fine. Weight: 8.82 g. Diameter: 27.4 mm.
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543   JULIAN II APOSTATA, 361-363 AD. AE, Double Maiorina. Uncertain mint. Obv: D
N FL CL IVLIANVS PF AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: Blank. C
ondition: Fine. Weight: 7.6 g. Diameter: 28.3 mm.

544   PROCOPIUS, Usurper 365-366 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: D N PROCO
PIVS P F AVG. Diademed, draped and cuirassed bust left. Rev: REPARATIO FEL TEM
P / CONSΔ. Procopius standing left, head right, holding labarum and resting hand upon
shield; to left, palm frond above uncertain object; Christogram to upper right. Naumann
62, 814 (120 EUR) Condition: Fine. Weight: 3 g. Diameter: 19.7 mm.

545   THEODOSIUS I, 379-395 AD. AR, Siliqua. Ancient imitation. Copying an issue fro
m the Trier mint. Obv: DN THEODOSIVS PF AVG Pearl diademed, draped, cuirassed b
ust right. Rev: VOT V MIV ITM instead of VOT V MVLT X. Garbled mintmark. Imitating
RIC IX Trier 59b; RSC 64a; Sear 20461. Condition: Fine. Weight: 1.94 g. Diameter: 17.8
mm.

546   HONORIUS, 393-423. AR, Siliqua. Constantinopolis. Obv: DN HONORIVS P F AV
G. Draped armored bust with pearl diadem to the right. Rev: VOT XV MVLT XX / CONS.
Legend in four lines; all in wreath with a medallion on the forehead. RIC X 268, 373; MI
RB N 65; Grierson-Mays -; Hunter -; C. 67. Condition: VF. Weight: 1.7 g. Diameter: 17.8
mm.

547   THEODOSIUS II, 402-450 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N THEODOSI
VS P F AVG. Helmeted pearl-diademed, cuirassed, bust facing, spear in right hand over
shoulder, shield decorated with horseman riding down enemy on left arm. Rev: CONCO
RDIA AVGG H. Constantinopolis enthroned facing, scepter in right, shield inscribed X /
VOT / XX in left, star left, CONOB in exergue. Condition: EF. Weight: 4.18 g. Diameter:
20.2 mm.

548   MARCIAN, 450-457 AD. AE, Nummus. Constantinople. Obv: D N MARCIANVS P
F AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: Monogram; cross above; all w
ithin wreath; CON. RIC 545. Condition: Fine. Weight: 1.44 g. Diameter: 12.1 mm.

549   THRACE, Perinthos. Nero, 54-68 AD. AE. Obv: NERO CLAVDIVS CAESAR AVG
GERM P M TR P. Laureate head right. Rev: S-C across fields, eagle standing front on gl
obe, head right. RIC (1923) 439; RPC I 1762; MacDowell WCN p. 245, Moesia 3. RIC 5
45. Condition: VF. Weight: 10.81 g. Diameter: 27 mm.

550   MOESIA, Kallatis 2nd-3rd century AD. AE. Obv: Helmeted head of Athena right, K
to right. Rev: KAΛΛA-TIA in two lines beneath small shield, three corn-ears above, club
to left, bow in bow-case to right. Moushmov 219; AMNG 271 corr. Condition: VF. Weigh
t: 2.29 g. Diameter: 15.3 mm.
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551   MOESIA, Viminacium. Hostilian, 250-251 AD. AE. Obv: C VAL HOST M QVINTVS
C. Bareheaded, draped and cuirassed bust right. Rev: P M S COL VIM / AN XII. Moesia
standing left, extending hands to bull and lion standing to left and right. RPC IX 37. Con
dition: Near very fine. Weight: 11.95 g. Diameter: 26.2 mm.

552   PONTUS, Neocaesarea. Severus Alexander, 222-235 AD. CY 163 = 226/7. AE. O
bv: AY K M AYΡ CEO AΛEΞANΔΡOC. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
NEOKAI MHΡ ΔIC NEΩΚΟΡ around, date ET ΡΞG below, two distyle temples in perspe
ctive, each with an altar within and a palm branch above, prize urn in upper centre. BM
1973,0112.2; Çizmeli 252a. Condition: Near very fine. Weight: 11.82 g. Diameter: 28.7
mm.
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553   KINGS OF PONTOS. Polemon II, 38-64 AD. AR, Drachm. Obv: BACIΛEωC ΠΟΛ
EMωNOC. Diademed head of king right. Rev: BAΣΙΛΙΣΣHΣ TΡYΦAINHC in three lines
within a double lined circle. RecGen 25; BMC 12. Condition: VF. Weight: 3.57 g. Diamet
er: 18.7 mm. Polemon II was the second son and middle child of the Pontic Rulers Pole
mon Pythodoros and Pythodorida of Pontus. His eldest brother was Zenon, also known
as Artaxias III, who was Roman Client King of Armenia. His youngest sister was Antonia
Tryphaena, who was married to Cotys VIII, King of Thrace. Through his maternal grand
mother he was a direct descendant of Mark Antony and his second wife, Antonia Hybrid
a Minor. Antony and Antonia Hybrida were first paternal cousins. He was Antony's seco
nd born great grandson and great grandchild. Polemon II is the only known male desce
ndant of Mark Antony that carries his name. The other male descendant of Mark Antony
who carries a form of his name, Antonius, was the consul Quintus Haterius Antoninus. T
hrough Antony, his great maternal aunt was Queen Cleopatra Selene II of Mauretania. T
hrough Antony, he was a distant cousin to Roman Client King Ptolemy of Mauretania. T
hrough Antony, he was also a distant cousin to Roman emperors Caligula, Claudius, an
d Nero, and Roman empresses Valeria Messalina, Agrippina the Younger, and Claudia
Octavia. The Sophist Polemon of Laodicea was his grandson (Krystyna Stebnicka, 200
7). Polemon II's father died in 8 BC. His mother then married King Archelaus of Cappad
ocia, and the family had moved to Cappadocia, where Polemon II and his siblings were
raised at the court of their stepfather. Archelaus died in 17, whereupon Polemon II and h
is mother moved back to Pontus. From 17 until 38, Polemon II lived as a private citizen i
n Pontus and assisted his mother in the administration of their realm. When his mother
died in 38, Polemon II succeeded his mother as the sole ruler of Pontus, Colchis and Cil
icia. According to an honorary inscription at Cyzicus in 38, Polemon II participated in cel
ebrating the local games in the city, honoring Julia Drusilla, the late sister of Caligula;( I
GRR IV 145) in this way Polemon II expressed his loyalty to the emperor and the Roma
n state. With another Roman Client King, Antiochus IV of Commagene, Polemon II held
athletic games in honor of Claudius in Cilicia in 47. Antiochus IV with Polemon II had sh
owed favor towards Claudius in which they offered significant services to him. Around 5
0, Polemon II was attracted to the wealth and beauty of the Judean princess Julia Beren
ice, whom he had met in Tiberias during a visit to King Herod Agrippa I. Berenice had b
ecome a widow in 48 when her second husband, her paternal uncle Herod of Chalcis, di
ed. She had two sons by him, Berenicianus and Hyrcanus. Berenice set the condition th
at Polemon II had to convert to Judaism, which included undergoing the rite of circumcis
ion, before marriage. Polemon II assented, and the marriage went ahead. It did not last l
ong, however, and Berenice left Pontus with her sons and returned to the court of her br
other. Polemon II abandoned Judaism and, according to the legend of Bartholomew the
Apostle, he accepted Christianity, only to become a pagan again. In 62, Nero induced P
olemon II to abdicate the Pontian throne, and Pontus, including Colchis, became a Rom
an province. From then until his death, Polemon II only ruled Cilicia. This very rare coin i
s very important, probably because it was one of the coins that Polemon II minted durin
g her early reign.

554   BITHYNIA, Koinon of Bithynia. Vespasian, 69-79 AD. AE, Tetrassarion. Obv: AYT
OKP KAIΣAP ΣEBAΣ OYEΣΠAΣIANOΣ. Laureate head of Vespasian to right. Rev. EΠI
M MAIKIOY POYΦOY ANΘYΠATOY / BIΘ-YNIA Bithynia standing right, holding rudder
with her right hand and plow with her left. RPC II 602. Condition: VF. Weight: 18.77 g. Di
ameter: 30.1 mm.
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555   BITHYNIA, Koinon of Bithynia. Sabina, Augusta 128-136 AD. AE, Diassarion. Obv:
ϹΑΒΕΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤH. Draped bust of Sabina to right, wearing stephane. Rev. KOI - NO
N / BEIΘYNIAC. Octastyle temple with pellet in pediment. RPC III 1001; SNG von Auloc
k 291; RG 55. Condition: Fine. Weight: 8.59 g. Diameter: 22.9 mm.

556   MYSIA, Germe. Otacilia Severa, 244-249 AD. AE. Perperos, magistrate. Obv: MΩ
TAK CEBHΡA CE. Diademed and draped bust right. Rev: ΕΠΙ ΠΕΡΠΕΡOY ΡOYΦ ΓΕΡ
MHNΩN. Apollo standing facing by lyre placed on a column to right, right hand over his
head, serpent-entwined tree to left. Unpublished reverse for Otacilia Severa. Condition:
Fine. Weight: 9.95 g. Diameter: 28.2 mm.

557   MYSIA, Hadriani ad Olympum. Commodus, 177-192 AD. AE. T. Lucillus Diodoros,
magistrate. Obv: AY K Λ AYΡ KOMOΔOC ANTΩNINOC. Laureate, cuirassed bust right.
Rev: T ΛO ΔΙΟΔΩΡOC ANEΘ AΔΡIAN ΠΡ OΛYMΠ. Zeus standing left by altar, holding
patera and sceptre. Fritze Mysien 514; Imhoof KM 2; SNG France 1066. Condition: VF.
Weight: 16.53 g. Diameter: 30.7 mm.

558   MYSIA, Hadrianothera. Hadrian, 117-138 AD. AE. Obv: AΔΡIANOC AYΓOYCTOC
Bare lead right. Rev: AΔΡIANOΘHΡITΩN. Bear's head left. RPC III 1629; SNG von Aulo
ck 1150; Fritze Mysien 566-567; SNG Cop 176. Condition: Fine. Weight: 2.7 g. Diamete
r: 15.9 mm.

559   MYSIA, Kyzikos. Britannicus, with Antonia and Octavia 41-55 AD. AE. Obv: NEΩΣ
ΓEPMANIKOΣ / K - Y. Bare head right. Rev: AN OKTA. Confronted and draped busts of
Antonia and Octavia. RPC 2248. Condition: Fine. Weight: 1.57 g. Diameter: 14.5 mm.

560   MYSIA, Kyzikos. Semi-autonomous issue 238-244 AD. AE. Obv: KYZIKOC. Head
of Kyzikos right, hair in a taenia. Rev: KY-ZI in wreath. Condition: Fine. Weight: 1.84 g.
Diameter: 16.1 mm.

561    MYSIA, Kyzikos. Severus Alexander, 222-235 AD. AE Medallion. Aur. Aristiados,
magistrate. Obv: AYT K M AYΡ CEOY AΛΕΞANΔΡOC. Laureate, draped and cuirassed
bust left, holding spear over right shoulder, and shield decorated with a gorgoneion. Re
v: EΠI CTΡA AYΡ AΡICTIAΔOY KYZIKHNΩN NEOKOΡΩN. Athena seated left, holding
a bowl, feeding a serpent entwined around a knotted staff to left. Unpublished. RPC -; P
aris -; Fritze -; cf. BMC 263 for a different medallion from the same magistrate. Conditio
n: VF. Weight: 45.95 g. Diameter: 45.4 mm.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

40

40

562   MYSIA. Parium. Augustus, 27 BC-AD 14. AE. Obv: C G P I Bare head of Augustus
to right. Rev: M BARBAT / MN ACILIO / IIVIR. Priest plowing right with two yoked oxen.
RPC I 2262. SNG BN 1432-3. Condition: Fine. Weight: 10.21 g. Diameter: 26 mm.

563   MYSIA, Pergamon. Semi-autonomous issue 100-200 AD. AE. Obv: IEΡA CYNKΛ
HTOC Bare-headed and draped bust of the Senate right. Rev: ΠΕΡΓAMHNΩN. Laureat
e and draped bust of Pergamos right. Trace of a lyre or a branch before neck. SNG Rig
hetti 747-748. Condition: VF. Weight: 2.62 g. Diameter: 15.8 mm.

564   MYSIA, Pergamon. Pseudo-autonomous circa 40/60 AD (?) AE. Obv: ΘƐΟΝ ϹΥΝ
ΚΛΗΤΟΝ. Draped bust of Senate, from front, right (line border). Rev: ΘƐΑΝ ΡΩΜΗΝ. T
urreted and draped bust of Roma, from side, right (with two tresses of hair down neck; li
ne border), lituus before. BMC 211, SNG Cop 29; RPC I 2375. Condition: Very fine. Wei
ght: 3.08 g. Diameter: 18.4 mm.

565   MYSIA, Pergamon. Augustus, 27 BC-AD 14 AE. M. Plautius Silvanus, Proconsul
Demophon, magistrate. Obv: ΣIΛBANON ΠEPΓAMHNOI. Silvanus standing left with pat
era, being crowned by figure standing behind him. Rev: ΣEBAΣTON ΔHMOΦΩN. Tetras
tyle temple containing statue of Augustus. RPC 2364. Condition: VF. Weight: 4.93 g. Dia
meter: 20.8 mm.

566   AEOLIS. Temnus Pseudo-autonomous issues. Time of Severus Alexander to Phili
p I. Obv: IEPACVN – KΛHTOC Bust of Senate. Rev: CT – AV – NE – IKO – CTPATOV /
T HMN. Two Nemeses standing facing one another, each with one arm bent and the oth
er lowered. BMC 16. Condition: Near very fine. Weight: 7.26 g. Diameter: 24.9 mm.

567   IONIA, Ephesos. Claudius, 41-54 AD. AE. Obv: Jugate laureate head of Claudius
and draped bust of Agrippina II right. Rev: EΦEΣIA. Cult statue of Artemis facing. RPC
2621. Condition: Fine. Weight: 6.10 g. Diameter: 18.9 mm.

568   IONIA, Smyrna. Time of Septimius Severus, 193-211. Stra-, magistrate. Obv: CTP
A. Draped bust of Serapis right, wearing calathus. Rev: ZMYPNAIΩN. Prow right; belo
w, prawn. BMC 198. Klose 3-5. SNG Copenhagen 1312. Condition: Fine. Weight: 2.56
g. Diameter: 17 mm.
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569   IONIA, Smyrna. Time of Septimius Severus, 193-211. Stra-, magistrate. Obv: CTP
A. Draped bust of Serapis right, wearing calathus. Rev: ZMYPNAIΩN. Prow right; belo
w, dolphin. SNG Copenhagen 1314. Condition: Fine. Weight: 2.56 g. Diameter: 17 mm.

570   IONIA, Smyrna. Vespasian Junior , as Caesar circa 94-96. AE. Obv: OYЄCΠACIA
NOC NЄΩTЄPOC. Bareheaded and draped bust right. Rev: ZMYPNAIΩN. Nike advanc
ing left, holding wreath and palm frond. RPC II 1029; Vagi 1164. Condition: Very fine. W
eight: 2.92 g. Diameter: 17 mm.

571   IONIA, Smyrna. Augustus, with Livia 27 BC-14 AD. AE. Leontiskos Hippomedonto
s, magistrate. Obv: ΣΕΒΑΣΤΩΙ ΖΜΥΡΝΑΙΟΙ. Jugate heads of Augustus, laureate, and Li
via, draped, right. Rev: ΛΕΟΝΤΙΣΚΟΣ ΙΠΠΟΜΕΔΟΝΤΟΣ. Aphrodite Stratonikis standin
g facing, holding sceptre and crowning Nike; column and dove to right. RPC I 2466. Co
ndition: Very fine. Weight: 4.62 g. Diameter: 19.8 mm.

572   IONIA, Smyrna. Gallienus, 253-268 AD. AE. M. Aurelius Sexstus, magistrate. Obv:
AVT K Π ΛIK ΓAΛΛIHNOC. Laureate, draped and curiassed bust right. Rev: CΜΥΡΝΑΙ
ΩΝ Γ ΝЄΩΚΟΡ ЄΠ Μ ΑΥΡ CЄΞCΤΟΥ. Galley with sail right. SNG von Aulock 2238 var.
(legends); SNG Copenhagen 1415 var. (same); BMC 472 var. (same). Condition: Near
very fine. Weight: 7.49 g. Diameter: 25.5 mm.

573   CARIA, Antiocheia ad Maeander. Pseudo-autonomous issue, 238-268 AD. AE. Ob
v: IEΡA CYNKΛHTOC. Draped bust of the Senate right. Rev: ANTIOXEΩN. Athena stan
ding left, holding spear and shield with left hand and patera (?) with right. Condition: Ne
ar very fine. Weight: 4.44 g. Diameter: 22.6 mm.

574   CARIA, Attuda. Julia Domna, 193-217 AD. AE. Obv: IOYΛIA CEBACTH. Draped b
ust right. Rev: ATTOYΔEΩN. Tyche standing left, holding rudder and cornucopiae. Cond
ition: Near very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 19.8 mm.

575   CARIA, Euippe. Antoninus Pius, 136-161 AD. AE. Obv: AYTO KAICAΡ ΑΔΡΙΑΝΟC
ANTΩNEINOC. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: EYIΠΠΕΩN. Zeus seat
ed left, holding Nike with wreath and sceptre. Unpublished issue from a rare mint. Condi
tion: Fine. Weight: 16.04 g. Diameter: 31.6 mm.

576   LYDIA, Aphrodisias. Gallienus, 253-268 AD. AE. Obv: Radiate, draped, and cuiras
sed bust right. Rev: AΦPOΔCЄIΩN. Emperor on horseback to right. Condition: VF. Wei
ght: 8.75 g. Diameter: 26.3 mm.
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577   LYDIA, Hermocapelia. Pseudo-autonomous, Early-mid 2nd century. AE. Obv: ЄΡ
ΜΟΚΑΠΗΛΙΤΩΝ. Draped bust of Roma right. Rev: ΙЄΡΑ СVΝΚΛΗΤΟС. Draped bust of
the Senate right. RPC III 1878; BMC 7-10. Condition: VF. Weight: 2.67 g. Diameter: 15.
6 mm.

578   LYDIA, Philadelphia. Domitia, 82-96 AD. AE. Obv: ΔΟΜΙΤΙΑ ΑΥΓΟΥCΤΑ Draped b
ust of Domitia to right, wearing an elaborate diadem and with her hair bound in a queue
falling down behind. Rev: EΠΙ ΛΑΓΕ ΦΙΛΑΔEΛΦEΩΝ Bunch of grapes on stem. BMC 6
4-65. RPC II 1336. SNG Copenhagen 379. Condition: VF. Weight: 3.24 g Diameter: 15.
4 mm

579   LYDIA, Philadelphia. Caligula, 37-41 AD. AE. Antiochos Apollodotou, philokaisar.
Obv: ΓAIOC KAICAP. Bare head of Caligula right. Rev: ΦΙΛΟΚΑΙCΑΡ ΦΙΛΑΔЄΛΦЄωΝ
ΑΝΤΙΟΧΟC ΑΠΟΛΛΟΔΟΤΟV. Capricorn left, with cornucopia over shoulder. RPC I 302
9; GRPC 151. Condition: Fine. Weight: 4.06 g. Diameter: 17.7 mm.

580   LYDIA, Philadelphia. Semi-autonomous, 30 BC - AD 276. AE. Obv: ΦIΛAΔEΛΦEΩ
N Draped bust of Artemis right, Rev: NEΩKOΡΩN. Nike walking right, holding lyre. Con
dition: Fine. Weight: 4.52 g. Diameter: 19.5 mm.

581   LYDIA, Saitta. Salonina, 253-268 AD. Jul. Fessinos, magistrate. Obv:CAΛΩN XΡY
COΓONH C. Draped bust right. Rev: EΠ ΦHCEINOY CAITTHNΩN. Asklepios standing f
ront, looking left, leaning on serpent-entwined staff. GRPC Lydia 169a otherwise unpubl
ished. Condition: Fine. Weight: 10.14 g. Diameter: 28.8 mm.

582   LYDIA, Sardes. Germanicus with Drusus as Caesar, 4 BC-19 AD. AE. Obv: ΓΕΡΜ
ΑΝΙΚΟΣ ΚΑΙΣΑΡΕΩΝ. Bare head of Germanicus right. Rev: ΔΡΟΥΣΟΣ ΣΑΡΔΙΑΝΩΝ. B
are head of Drusus right. RPC I 2992; SNG von Aulock -; SNG Copenhagen -; BMC 110
-2. Condition: Fine. Weight: 3.93 g. Diameter: 17.6 mm.

583   LYDIA, Sardes. Pseudo-autonomous issue, Time of Nero 54-68 AD. AE. Obv: EΠI
TI MNACEOY CAPΔIANΩN. Laureate bust of Herakles to right, lion skin draped around
neck. Rev: CEBACTH Nike standing left holding wreath and palm-branch. Condition: Fi
ne. Weight: 2.91 g. Diameter: 18.4 mm.
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584   LYDIA, Silandos. Pseudo-autonomous, 3rd century AD. AE. Obv: ЄΠI ЄΛЄNOV. B
earded head of Hercules right. Rev: CIΛANΔЄΩN. Lion advancing right. SNG von Auloc
k -; SNG Copenhagen 551. Condition: VF. Weight: 2.77 g. Diameter: 17.8 mm.

585   LYDIA, Silandos. Semi-autonomous issue, 81-96 AD. Obv: IEΡA CYNKΛHTOC. B
are-headed, draped bust left. Rev: CIΛΑΝΔΕΩN. Zeus seated left, holding patera and s
ceptre. Mionnet IV, 814; Paris 1348; GRPC Lydia 2. Condition: VF. Weight: 10.54 g. Dia
meter: 26 mm.

586   LYDIA, Silandos. Domitia, Augusta 82-96 AD. AE. Obv: ΔOMITIA AVΓOVCTA. Dra
ped bust right. Rev: CIΛANΔЄΩN. Mên standing left, holding pine cone and leaning on
sceptre. RPC I 1354; SNG von Aulock 8264. Condition: Very fine. Weight: 2.74 g. Diam
eter: 16 mm.

587   LYDIA, Thyateira. Domitia, Augusta 81-96 AD. AE. Obv: ΔΟΜΙΤΙΑ CЄΒΑCΤΗ. Dra
ped bust right. Rev: ΘYATEIPHNΩN. Tripod. RPC 945. Condition: Very fine. Weight: 4.3
g. Diameter: 17.6 mm.

588   PHRYGIA, Aezanis. Tiberius, 14-37 AD. AE. Menander, magistrate. Obv: ΣEBAΣT
OΣ. Bare head right. Rev: EΠI MENANΔPOY AEZANITΩN. Zeus standing facing, holdi
ng eagle and sceptre. RPC I 3068. Condition: Near very fine. Weight: 5.57 g. Diameter:
20.5 mm.

589   PHRYGIA, Aezanis. Semi-autonomous issue, 193-211 AD. AE. KI Apollinarios, ma
gistrate. Obv: IEΡAN CYNKΛHTOC Bare-headed, draped bust of the Senate right. Rev:
AΠO KΛ .. AΡXONTOC AIZAN.., Kybele seated left, holding patera, resting arm on dru
m, lion at her side. Unpublished. von Aulock, Aizanoi 16 (obv)/17 (rev image but with sh
ort legend); similar to CNG 511, 230. Condition: Near very fine. Weight: 28.37 g. Diamet
er: 36.9 mm.

590   PHRYGIA. Acmonea. Nero, 54-68 AD. AE. L. Servenius Capito, archon, with his w
ife, Julia Severa. Obv: NEPΩN KAICAP CEBACTOC. Laureate head right; caduceus to
left, crescent to right. Rev: CEPOYHNIOY KAΠITΩNOC KAI IOYΛIAΣ CEOYHPAC / AK
MONEΩN. Zeus seated left on throne, holding patera and sceptre; two monograms to u
pper left; to lower left, owl standing left, head facing. RPC I 3174; SNG Copenhagen 28;
BMC 41-2. Condition: Very fine. Weight: 3.76 g. Diameter: 20.4 mm.
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591   PHRYGIA. Acmonea. Nero, 54-68 AD. AE. L. Servenius Capito, archon, with his w
ife, Julia Severa. Obv: NEPΩN KAICAP CEBACTOC. Laureate head right; caduceus to
left, crescent to right. Rev: CEPOYHNIOY KAΠITΩNOC KAI IOYΛIAΣ CEOYHPAC / AK
MONEΩN. Zeus seated left on throne, holding patera and sceptre; two monograms to u
pper left; to lower left, owl standing left, head facing. RPC I 3174; SNG Copenhagen 28;
BMC 41-2. Condition: Very fine. Weight: 4.2 g. Diameter: 19.9 mm.

592   PHRYGIA. Acmonea. Gordian III (238-244). Ae. Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΑΝ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. L
aureate and cuirassed bust right. Rev: ΑΚΜΟΝЄΩΝ. Artemis standing right, drawing arr
ow from quiver at shoulder and holding bow; at her feet, stag. RPC VII 684.2. Condition:
Very fine. Weight: 7.28 g. Diameter: 26.1 mm.

593   PHRYGIA, Amorium. Time of Vespasian to Domitian, 69-96 AD. AE. Obv: ΕΠΙ Λ Α
ΝΤΩΝΙΟΥ ΛΟ. Helmeted and draped bust of Roma to right. Rev: ΡΩΜΑΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΜ
ΟΡ. Clasped right hands. Katsari H1-2. RPC II 1425a. Condition: Very fine. Weight: 4.54
g. Diameter: 17.3 mm.

594   PHRYGIA, Amorium. Marcus Aurelius, as Caesar 139-161 AD. AE Obv. Μ ΑVΡΗΛ
ΙΟ ΟVΗΡΟϹ ΚΑΙϹ Bare-headed bust of Marcus Aurelius (lightly bearded - short beard)
wearing paludamentum, right, seen from centre. Rev. ƐΠΙ ϹƐΡΤΟΡΟϹ ΑΝΤΩΝΙΟV ΑΜ
ΟΡΙΑΝΩΝ Temple with four columns enclosing statue of Zeus seated, left, holding long
sceptre. Condition: VF. Weight: 12.05 g. Diameter: 27.1 mm.

595   PHRYGIA, Amorium. Septimius Severus, 193-211 AD. AE. Obv: CΕΟVΗΡΟC ΑΥΓ
ΟΥCΤ. Laureate head of Septimius Severus, right. Rev: ΑΜΟΡΙΑΝΩΝ. Athena standing
left, holding patera and spear; shield at her side. Condition: VF. Weight: 9.06 g. Diamete
r: 24.7 mm.

596   PHRYGIA, Amorium. Geta, 209-212 AD. AE. M. Ayr. Ioyl, magistrate. Obv: AYT K
P CEΠ ΓETAC AYΓOYC. Laureate and cuirassed bust left, holding spear and shield dec
orated with a gorgoneion. Rev: ΓETA M AY IOY AMOΡIANςN. Geta, in military dress, st
anding left, holding spear and Nike with palm branch. Unpublished. Condition: VF. Weig
ht: 11.41 g. Diameter: 30.2 mm.

597   PHRYGIA, Ancyra. Faustina II, Augusta 147-175. AE. Obv: ΦΑVСΤΙΝΑ СЄΒΑСΤ
Η. Draped bust right. Rev: ANKVPANΩN. Facing statue of Artemis Ephesia, with suppor
ts; stag to inner left and right. RPC IV online 1727; SNG Copenhagen 142-3; BMC 33-6.
Condition: VF. Weight: 4.69 g. Diameter: 20 mm.

598   PHRYGIA, Apameia. Augustus, 31 BC-AD 14. AE. Dionysios Apolloniou and Melit
on, magistrates. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head of Augustus, right; to right, aphlaston.
Rev: ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΥ ΜΕΛΙΤΩΝ ΑΠΑΜΕΩΝ. Facing cult statue of Artemis
(with supports); below, maeander pattern. RPC Online, 3127. Condition: Near Very Fin
e. Weight: 5.97 g. Diameter: 18 mm.
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599   PHRYGIA, Apameia. Valerian II, 256-258 AD. AE. Pa. Hermos, magistrate. Obv: Λ
ΙΚΙ ΚΟΡΝ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟC K. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΠA EPM
OY ΠANHΓYPIAPXOY / AΠAMЄΩN Lion advancing right, pyxis above. Unlisted in the
major references. Condition: Fine. Weight: 7.21 g. Diameter: 28.9 mm.

600   PHRYGIA, Cadi. Claudius, 50-54 AD. AE. Obv.: ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laureate he
ad of Claudius, right. Rev.: EΠΙ ΜEΛΙΤΩΝΟϹ ΑϹΚΛΗΠΙΑΔΟΥ ΚΑΔΟΗΝΩΝ. Zeus stand
ing, left, with eagle and sceptre. BMC 16, SNG Cop., RPC I, 248. Condition: VF. Weigh
t: 5 g. Diameter: 19.3 mm.

601   PHRYGIA, Colossae. Semi-autonomous issue, temp. Commodus. 177-192 AD. A
E. Obv: ΔHMOC KOΛOCCHNΩN. Laureate head of Demos right. Rev: No legend, Heli
os, radiate, holding torch and globe, standing front in a quadriga of horses facing. Auloc
k Phrygien II, 506; Kurth Demos 373. Rare. Condition: VF. Weight: 16.54 g. Diameter: 3
1.3 mm.

602   PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-autonomous. Time of Valerian I, 253-260 AD. AE. O
bv: ΔΕMOC KOTIAEΩN. Bust of Demos right, with slight drapery. Rev: EΠI Π AIΛ ΔΕM
HTΡIANOY IΠΠ IKOV/ AΡ - XΙ KOTIAEΩN. Helios radiate, standing to front in quadriga,
holding flaming torch and globe. BMC 9. Condition: VF. Weight: 11.32 g. Diameter: 29.2
mm.

603   PHRYGIA. Aezanis. Pseudo-autonomous. Time of Valerian I, 253-260 AD. AE. Ob
v: ΔΕMOC AIZANITΩN. Bust of Demos right, with slight drapery. Rev: Helios radiate, st
anding to front in quadriga, holding flaming torch and globe. Condition: Fine. Weight: 1
3.74 g. Diameter: 29.7 mm.

604   PHRYGIA. Cotiaeum. Diadumenian, 218 AD. Obv: ΔIAΔOYMENIANOC KA. Bare
head right, slight drapery on left shoulder. Rev: KOTI-AEΩN Condition: VF. Weight: 2.4
g. Diameter: 17.6 mm.

605   PHRYGIA, Cotiaeum. Vespasian, 69-79 AD. AE. Ti. Klau. Aretis philopatris, magist
rate. Obv: ΚΟΤΙΑΕΙΣ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΝ ΚΑΙΣΑ. Laureate head right. Rev: ΕΠΙ ΚΛΑΥΔ Σ
ΕΚΟΥΝΔΟΥ. Zeus standing left, raising arm. RPC 1405. Condition: Very fine. Weight: 5.
04 g. Diameter: 18.06 mm.

606   PHRYGIA, Docimeum. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries AD. AE. Obv: Dra
ped bust of Hermes right, winged kerykeion in front. Rev: ΔOKIMEΩN. River god reclini
ng left, holding branch and resting on inverted vase from which water flows. SNG von A
ulock 3542. Condition: Very fine. Weight: 2.76 g. Diameter: 16 mm.
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607   PHRYGIA, Docimeium. Diadumenian, as Caesar 217-218 AD. AE Tetrassarion. O
bv: M OΠEΛ MAKP ANTΩN ΔIAΔOYMENIANOC K Bare-headed, draped and cuirassed
bust of Diadumenian to right. Rev: ΔOKIMEΩN MAKEΔONΩN. Aquila between two sign
a, each signum surmounted by capricorn. CNG E-Auction 407 ( same obverse die ). Me
gaw DOC4. Very rare. Condition: Fine. Weight: 11.92 g. Diameter: 29 mm.

608   PHRYGIA, Eumenea. Tiberius, 14-37 AD. AE. Cleon Agapatus, magistrate. Obv: Σ
ΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head of Tiberius, right. Rev: KΛEΩN AΓAΠHTOΣ EΥMENEΩN. Ze
us standing left, holding patera and sceptre. RPC I 3147. Condition: VF. Weight: 5.77 g.
Diameter: 19.5 mm.

609   PHRYGIA, Hadrianopolis-Sebaste. Severus Alexander, 222-235 AD. AE. Diophant
os, magistrate. Obv: AY K M AY CEY AΛEXANΔΡOC. Laureate, draped and cuirassed b
ust right. Rev: AΔΡΙΑΝΟΠΟΛ ΑΡX AYΡ BEIBIOY ΔΙΟΦANTOY CE-B, Nike walking left
on globe, holding wreath and palm branch. SNG von Aulock 8373; Imhoof KM 6; Paris 1
195; Waddington 6074. Condition: Fine. Weight: 24.23 g. Diameter: 33.2 mm.

610   PHRYGIA, Hierapolis. Pseudo-autonomous, 3rd century AD. AE. Obv: Draped bus
t of Selene-Hekate right; behind shoulders, crescent. Rev: IEPAΠOΛITΩN. Winged Ne
mesis standing left, plucking chiton, holding bridle. RPC 2032; BMC 19; SNG Copenhag
en 419–20. Condition: VF. Weight: 5.06 g. Diameter: 20.8 mm.

611   PHRYGIA, Hierapolis. Valerian I, 253-260 AD. AE. Homonoia issue with Ephesus
Obv: A K Π ΛIK OVAΛЄΡIANOC. Laureate and cuirassed bust right with aegis. Rev: IЄ
PAΠOΛЄITΩΝ K ЄΦЄCIΩN / NЄOKOΡΩN / OMONOIA. Serapis of Hierapolis standing
to right, holding scepter and wearing kalathos, and cult-statue of Artemis Ephesia en fac
e, flanked by stags. Franke & Nollé 747; BMC 189; Karwiese -. Condition: Fine. Weight:
11.38 g. Diameter: 31.2 mm.

612   PHRYGIA, Laodicea. Tiberius, 14-37 AD. AE. Dioskourides, magistrate. Obv: ΣΕΒ
ΑΣΤΟΣ. Bare head right. Rev: ΔIOΣKOVPIΔHΣ / ΛAOΔIKEΩN. Zeus standing left, holdi
ng eagle and sceptre; monogram to outer right. RPC I 2906; SNG Copenhagen 547. Co
ndition: VF. Weight: 6.03 g. Diameter: 19.8 mm.

613   PHRYGIA, Laodicea. Pseudo-autonomous issue, circa 1st century AD. Obv: ΛAO
ΔIKЄωN Bust of Mên set on crescent to right, wearing Phrygian cap. Rev: Star of eight r
ays. RPC III 2342. Condition: VF. Weight: 3.44 g. Diameter: 16.5 mm.

614   PHRYGIA, Laodicea. Domitia, Augusta 82-96 AD. AE. Kornelios Dioskourides, ma
gistrate. Obv: ΔOMITIA CЄBACTH. Draped bust right. Rev: ΔIA KP ΔIOCKOVPIΔOV Λ
AOΔIKЄΩN. Tetrastyle temple. RPC II 1290; SNG von Aulock 3846; BMC 188. Conditio
n: Near very fine. Weight: 5.77 g. Diameter: 22.2 mm.
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615   PHRYGIA. Philomelium. Philip I, 244-249 AD. Marcus, son of Nestor, magistrate.
AE. Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΙΟΥΛΙΟϹ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹΕΒ. Laureate, draped and cuirassed bust of
Philip I, right. Rev: ΕΠΙ Μ ΝΕϹΤΟ ΦΙΛΟΜΗΛΕΩΝ Β, SPQR within circle. BMC 33; SNG
München, 436. Condition: Fine. Weight: 18.32 g. Diameter: 32.4 mm.

616   PHRYGIA, Philomelium. Severus Alexander, 222-235 AD. Paulus Adrianus, magis
trate. Obv: AY K M AY CEY AΛEXANΔΡOC. Laureate head right. Rev: ΦΙΛΟΜΗΛΕΩΝ
ΕΠΙ ΠAYΛOY AΔΡIA. Emperor, holding spear, on horseback galloping right. Paris 1848;
Waddington 6402. Condition: VF. Weight: 20.34 g. Diameter: 32.9 mm.

617   PHRYGIA, Prymnessus. Pseudo-autonomous. Time of Septimius Severus to Cara
calla, 193-217 AD. AE. Obv: IEPA CYNKΛHTOC. Laureate and draped bust of the senat
e right. Rev: ΠΡYMNECCEΩN. Kybele seated left, right arm outstretched and elbow res
ting on tympanon; at feet to left, lion. Von Aulock, Phrygien II 895-896. Condition: Very fi
ne. Weight: 7.22 g. Diameter: 23.7 mm.

618   PHRYGIA, Siocharax. Semi-autonomous issue, 193-217 AD. Philiskos Aidoch, ma
gistrate. Obv: ΔHMOC. Laureate head of Demos right. Rev: ΦΙΛICKOY AIΔOYX MOXE
ANΩN CIOXAΡAKEITΩN in three lines around, Dionysos standing left, holding kantharo
s and thyrsos, panther at foot left, small satyr standing at his side right. An unpublished i
ssue from this very rare mint, used only by the Severans. Condition: Fine. Weight: 4.72
g. Diameter: 21.1 mm.

619   PHRYGIA, Stectorium. Semi-autonomous issue, 161-169 AD. Fl. Likinnianos, mag
istrate. Obv: CTEKTOΡHNΩN. Youthful head of Herakles right, wearing lionskin headdr
ess. Rev: EΠΙ ΦΛ ΛIKINNIANOY. Asklepios standing front, looking left, leaning on serpe
nt-entwined staff. SNG von Aulock 3957; BMC 3; SNG Righetti 1219. Condition: VF. We
ight: 5.78 g. Diameter: 20.7 mm.

620   PHRYGIA. Synnada. Augustus (27 BC-14 AD). AE, Somanes magistrate. Obv: ΣΕ
ΒΑΣΤΟΣ. Laureate head right; lituus before. Rev: ΣΥΝΝΑΔΕΩΝ ΣΩΜΕΝΗΣ. Zeus seat
ed left, with eagle and sceptre. RPC I 3178. Condition: Near very fine. Weight: 4.24 g. D
iameter: 17.7 mm.

621   PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries AD. AE. Obv: ΘVNN
APOC. Draped bust of Thynnaros right. Rev: Rev: CVNNAΔЄΩN. Owl, with head facin
g, standing left on overturned amphora. Condition: VF. Weight: 2.48 g. Diameter: 16.6 m
m.
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622   LYCIA, Myra. 1st. century BC. AE. Obv: Veiled and draped bust facing of Artemis-
Eleuthera; shield (?) to right and left. Rev: Nike standing right, holding wreath and palm.
SNG von Aulock 8491 var. Condition: Fine. Weight: 3.22 g. Diameter: 18 mm.

623   PAMPHYLIA, Aspendos. Domitian, 81-96 AD. AE. Obv: ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. La
ureate head of Domitian, right. Rev: ΑϹΠƐΝΔΙⲰΝ. Cult statues of the Aphroditai Kastni
etides. Condition: Fine. Weight: 5.52 g. Diameter: 21.1 mm.

624   PAMPHYLIA, Aspendos. Salonina, Augusta 254-268 AD. AE. Obv: KOPNHΛIA CA
ΛΩNINA CЄB. Diademed and draped bust of Salonina right; I (mark of value) to right. R
ev: ACΠЄNΔIΩN. Uncertain goddess, wearing radiate crown, standing left, holding pal
m branch and dropping voting stone into amphora below. Condition: EF. Weight: 18.55
g. Diameter: 30.9 mm.

625   PAMPHYLIA, Aspendos? Plautilla, 202-205 AD. AE. Obv: ..ΟVΛ ΠΛΑVΤΙΛΛA. Dia
demed and draped bust of Salonina right; I (mark of value) to right. Rev: ACΠЄNΔIΩN?
Condition: Fine. Weight: 17.81 g. Diameter: 34.4 mm.

626   PAMPHYLIA, Attaleia. Ancient imitation of a Caracalla issue, 198-217 AD. AE. Ob
v: MAΡ AYΡ ANTΩNEINOC KAIC, Bare-headed, draped and cuirassed bust of Caracall
a left. Rev: ATTAΛΕΩN. Tetrastyle temple with Athena standing left within, holding Nike
and spear, owl at foot left, shield at foot right. An ancient imitation of the reversed obver
se of Baydur 293-294 and the reverse of Baydur 291. Condition: Fine. Weight: 6.17 g. D
iameter: 25.7 mm.

627   PAMPHYLIA, Side. Tranquillina, Augusta 241-244 AD. AE. Obv: CABЄINIAN TPA
NKVΛΛЄINAN CЄBACTHN. Draped bust right, wearing stephane; c/m: Є within incuse
circle. Rev: CIΔHTΩN. Athena standing left, holding sceptre and crowning distyle templ
e to left, inscribed ΔΩ/PЄ/A in three lines. Condition: VF. Weight: 9.01 g. Diameter: 22.9
mm.

628   PISIDIA, Antioch. Titus, as Caesar 69-79 AD. AE. Obv: T CAES IMP PONT. Laure
ate head right. Rev: ANT / COL. Founder plowing right, with yoke of oxen; crescent abo
ve. RPC II 1605; SNG BN 1076-7. Condition: Very fine. Weight: 6.81 g. Diameter: 21.9
mm.

629   PISIDIA, Antioch. Septimius Severus, 193-211 AD. AE. Obv: IMP C L SEP SEVER
VS. Laureate head of Septimius Severus, right. Rev: ANTIOCH G-ENI COL CAES. Pax
standing to left, holding branch and cornucopiae. SNG BnF 1113; BMC 27. Condition: V
F. Weight: 6.3 g. Diameter: 22.8 mm.
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630   PISIDIA, Antioch. Julia Domna. Augusta 193-217 AD. AE. Obv: IVLIA AVGVSTA.
Draped bust right. Rev: COL MEN ANTIOC. Mên standing facing, head right, left foot on
bucranium, holding sceptre and Nike; to lower left, cock standing left, head right. Cf. SN
G BN 1133-4 (rev. legend). Condition: EF. Weight: 5.51 g. Diameter: 22.1 mm.

631   PISIDIA, Antioch. Caracalla, 211-212 AD. Obv: IMP CAE M AVR ANTONINVS PIV
S AVG. Laureate head right. Rev: VIRT AVG COL ANTIOCH / SR. Caracalla on horse re
aring right, wielding spear at an enemy kneeling right and looking back below. SNG Fra
nce III 1138; Paris Loriot Coll. 1984.730. Condition: VF. Weight: 23.26 g. Diameter: 34.2
mm.

632   PISIDIA, Antioch. Gordian III, 238-244 AD. AE. Obv: IMP CAES M ANT GORDIAN
VS AVG. Laureate, draped, and cuirassed bust right of Gordian III Rev: CAES ANTIOC
H COL. Emperor on horseback galloping right, cloak flying behind, holding reins and ai
ming spear at lion below, which is already pierced by another spear, SR below. SNG Fr
ance 1234, BMC 85. Condition: Fine. Weight: 22.89 g. Diameter: 32.6 mm.

633   LYCAONIA, Iconium. Domitian, 81-96 AD. AE. Obv: ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laure
ate head right. Rev: ΚΛΑΥΔƐΙΚΟΝΙƐWΝ. Nike advancing left with wreath and palm on g
lobe. RPV 1608A. Condition: Very fine. Weight: 4.45 g. Diameter: 18 mm.

634   LYCAONIA. Iconium. Titus , as Caesar 69-79 AD. AE. Obv: AYTOKPATωP TITOC
KAICAP. Laureate, draped and cuirassed bust of Titus right. Rev: KΛAYΔЄIKONIЄωN.
Bust of Perseus right, wearing Phrygian cap; harpa to left. RPC II 1608; SNG von Auloc
k 5389; SNG BN 2285. Condition: Near VF. Weight: 6.26 g. Diameter: 19.9 mm.

635   LYCAONIA, Lystra. Augustus, 27 BC-AD 14. AE. Obv: IMPE AVGVSTI. Laureate h
ead left; cornucopia behind. Rev: COL IVL FEI GEM / LVSTRA. Colonist ploughing left,
with two hump-backed oxen. RPC 3538. Condition: VF. Weight: 8.71 g. Diameter: 24.2
mm.

636   LYCAONIA, Ilistra. Lucius Verus, 161-169 AD. AE. Obv: ΑΥΤΟΚ ΚΑΙ Λ ΑΥΡΗ ΟΥΗ
ΡΟ ϹƐΒ ΑΡ ΠΑΡ. Laureate and cuirassed bust right. Rev: ΙΛΙϹΤΡƐⲰΝ ΚΟΙΝ ΛΥΚΑΟΝΙ
ΑϹ. Nude Heracles (bearded) standing, facing, resting arm on club, holding lion-skin. R
PC 7247. Condition: Fine. Weight: 11.01 g. Diameter: 24.4 mm.

637   GALATIA, Ancyra. Lucius Verus, 161-169 AD. AE. Obv: AYTO Λ OYHΡOC. Laurea
te head right. Rev: MHTΡΟΠO ANK. Serpent-entwined anchor. Arslan Ancyra 102; Arsla
n 1997, 63 corr. SNG Cop. 909 corr. (city). Condition: VF. Weight: 4.49 g. Diameter: 16.
6 mm.
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638   GALATIA, Ancyra. Valerian, 253-260 AD. AE. Obv: ΠOY ΛI OYAΛΕΡEIANOC CE
(sic) Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: MHTΡΟΠOΛΕΩ B N ANKYΡAC.
Kybele, holding sceptre and drum, riding right on a lion. Eray 621 (private collection on
Wildwinds), WWXLS 14243, otherwise unpublished. Condition: Fine. Weight: 12.19 g. D
iameter: 28.2 mm.

639   GALATIA, Pessinus. Caracalla, 198-217 AD. AE. Obv: ANTΩNINOC AVΓOVCTO
C. Laureate head right. Rev: ΠЄCCINOVNTIΩN. Athena standing left, holding patera an
d resting on spear. SNG von Aulock 6229 var. (head left). Condition: EF.. Weight: 18.73
g. Diameter: 30.4 mm.

640   CYRENAICA. Cyrene. Trajan, 98-117 AD. AR, Drachm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙΣ ΝΕΡ ΤΡΑΙ
ΑΝ ΣΕΒ ΓΕΡΜ. Laureate head of Trajan right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤ Γ. Horned head
of Zeus-Ammon right. RPC III 1; Sydenham 177. Condition: VF. Weight: 3.42 g. Diamet
er: 19.6 mm.

641   CAPPADOCIA, Caesarea. Hadrian, 117-138 AD. AR, Hemidrachm. Obv: AYTO K
AIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT. Laureate bust of Hadrian, right; slight drapery on far sh
oulder. Rev: Victory advancing to right, holding wreath and palm. RPC 3077. Condition:
VF. Weight: 1.68 g. Diameter: 14.4 mm.

642   CAPPADOCIA, Caesarea. Vespasian, 69-79 AD. AR, Hemidrachm. Obv: AYTOKP
KAICAP OYЄCΠACIANOC CЄBA. Laureate head of Vespasian, right. Rev: Nike advan
cing right, holding wreath and palm frond. RPC II 1659; Sydenham 94. Condition: Fine/
VF. Weight: 1.66 g. Diameter: 14.6 mm.

643   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 117-138 AD. AR, Hemidrachm. Obv: ΑΥΤΟ Κ
ΑΙC ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟC CΕΒΑCΤ. Laureate bust right, slight drapery on far shoulder. Rev:
ΕΤ Δ. Mount Argaeus surmounted by nude male figure (Helios?) holding globe and scep
tre. Sydenham, Caesarea 258; SNG von Aulock 6411. Condition: Very fine. Weight: 1.5
5 g. Diameter: 13 mm.

644   CAPPADOCIA, Caesaraea. Nerva, 96-98 AD. AR, Didrachm. Obv: ΑΥΤΟΚΡΑΤ ΝΕ
ΡΟΥΑϹ ΚΑΙϹΑΡ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head right. Rev: ΥΠΑΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ. Club. RPC
2962. Condition: VF. Weight: 6.65 g. Diameter: 21.5 mm.

645   CAPPADOCIA, Caesaraea. Hadrian,117-138 AD. AR, Didrachm. Obv: ϹΕΒΑϹΤΟ
Ϲ ΑΔΡΙΑΝΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev: ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡΙ ΥΠΑΤΟϹ
ΤΟ Γ. Club. RPC 3116. Condition: Very fine. Weight: 6.12 g. Diameter: 19.8 mm.
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646   CAPPADOCIA. Caesaraea. Macrinus, with Diadumenian as Caesar, 217-218 AD.
AE. Obv: Υ Κ Μ ΟΠ CΕΟΥ ΜΑΚΡΙΝΟC CΕΒ Μ ΟΠ ΔΙΑΔΟΥΜΕΝΙ ΑΝΤΩ Laureate drap
ed and cuirassed bust of Marinus to right, facing draped bust of Diadumenian to left. Re
v: ΜΗΤΡΟΠΟΛ ΚΑΙCAΡΙΑC / ΝΕΩΚΟΡΟΥ ΕΤ Β. Mount Argaios; summit surmounted b
y statue holding scepter and flanked by star and crescent; at base, tetrastyle temple flan
ked by agonistic urns. Sydenham, Caesarea 508 var. (but this obverse die). BMC 283 v
ar. SNG von Aulock 6498 var. SNG Hunterian 2265 var. Condition: VF. Weight: 30.37 g.
Diameter: 38.6 mm.

647   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14. AE. Obv: CAESAR.
Bare head of Augustus, right. Rev: AVGVSTVS. Legend within wreath. RPC 4100. Cond
ition: Fine. Weight: 11.66 g. Diameter: 26.7 mm.

648   SELEUCIS AND PIERIA, Emesa. Caracalla, 198-217 AD. AR, Tetradrachm. Obv:
AYT K M ANTΩNEINOC CEB. Laureate head right. Rev: ΔHMARX EΞ YΠATOC TO Δ.
Eagle standing facing, head turned left, holding wreath in beak; A below eagle's head; r
adiate bust of Shamash (Sol) between eagle's legs. Prieur 954. Condition: VF. Weight: 1
3.59 g. Diameter: 24.6 mm.

649   MESOPOTAMIA, Edessa. Septimius Severus with Abgar VIII, 193-211 AD. AE. Ob
v: Laureate head of Septimius Severus right. Rev: Diademed and draped bust of Abgar
right, wearing tiara. Cf. BMC 14-26 (legends). Condition: Fine. Weight: 1.74 g. Diamete
r: 15.4 mm.

650   MESOPOTAMIA, Edessa. Septimius Severus with Abgar VIII, 193-211 AD. AE. Ob
v: Laureate head of Septimius Severus right. Rev: Diademed and draped bust of Abgar
right, wearing tiara. Cf. BMC 14-26 (legends). Condition: Fine. Weight: 1.77 g. Diamete
r: 14.8 mm.

651   MESOPOTAMIA, Edessa. Septimius Severus with Abgar VIII, 193-211 AD. AE. Ob
v: Laureate head of Septimius Severus right. Rev: Diademed and draped bust of Abgar
right, wearing tiara. Condition: Fine. Weight: 6.42 g. Diameter: 22.1 mm.

652   MESOPOTAMIA, Singara. Gordian III with Tranquillina, 238-244 AD. AE. Obv: ΑΥ
ΤΟΚ Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹΑΒ ΤΡΑΝΚΥΛΛΙΝΑ ϹЄΒ. Laureate, draped and cuirassed
bust of Gordian and draped bust of Tranquillina, wearing stephane, facing one another.
Rev: AVP CЄΠ KOΛ CINΓAPA. Tyche seated left on rocks, holding branch; above, cent
aur (Sagittarius) leaping left, shooting bow; to lower left, river god Mygdonius swimming
left. RPC VII.2 3472; SNG Copenhagen 256. Condition: Fine. Weight: 21.27 g. Diamete
r: 31.3 mm.
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653   ASIA MINOR, Uncertain mint. Augustus, 27 BC-14 AD. AE. Obv: Bare head right.
Rev: Q beneath stool between a sceptre and a chest. RPC I 5409; AMNG 226–227; Am
asya Museum 2096-2099; SNG Tuebingen 4743. Condition: Fine. Weight: 7.53 g. Diam
eter: 19.9 mm.

654   ANASTASIUS I, 491-518 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: D N ANASTASIVS
P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: Large M; star to left and righ
t, cross above, B below; CON. Sear 19. Condition: Very fine. Weight: 18.36 g. Diameter:
38.7 mm.

655   ANASTASIUS I, 491-518 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: D N ANASTASI
VS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust of Anastasius right. Rev: VICTORI
A AVGVSTORVM / CONOB. Victory advancing right, head left, holding wreath and glob
us cruciger; star to right. Sear 8. Condition: VF. Weight: 1.47 g. Diameter: 15.9 mm.

656   ANASTASIUS I, 491-518 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: D N ANASTASI
VS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust of Anastasius right. Rev: VICTORI
A AVGVSTORVM / CONOB. Victory advancing right, head left, holding wreath and glob
us cruciger; star to right. Sear 8. Condition: VF. Weight: 1.5 g. Diameter: 14.1 mm.

657   JUSTIN I, 518-527 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINVS P P AV
G. Helmeted and cuirassed bust facing slightly right, holding spear and shield decorated
with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG B / CONOB. Angel standing facing, holdi
ng long cross and globus cruciger; star to right. Sear 56. Condition: Very fine. Weight: 4.
48 g. Diameter: 21.1 mm.

658   ANONYMOUS. Time of Justinian I, 527-565 AD. AR, Half Siliqua. Constantinople.
Obv: Draped and cuirassed bust of Constantinopolis to right, wearing crested helmet. R
ev: Large K. Vagi 3051. Condition: VF Weight: 0.90 g. Diameter: 15.4 mm.

659   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINIANVS P
P AVG. helmeted, cuirassed bust of Justinian I facing, head slightly right, spear in right
hand over shoulder, shield with horseman motif in left. Rev: VICTORIA AVGGG ς / CON
OB. Angel standing facing, holding long cross and globus cruciger; star to right. Conditio
n: VF. Weight: 4.29 g. Diameter: 20.8 mm.

660   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINIANVS P
P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorat
ed with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG H / CONOB. Angel standing facing, h
olding globus cruciger and long staff surmounted by staurogram; star to right. Sear 140
(var). Condition: VF Weight: 4.35 g. Diameter: 20 mm.
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661   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINIANVS P
P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorat
ed with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG Γ / CONOB. Angel standing facing, ho
lding globus cruciger and long staff surmounted by staurogram; star to right. Sear 140.
Condition: VF Weight: 4.48 g. Diameter: 20.4 mm.

662   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINIANVS P
P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorat
ed with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG ς / CONOB. Angel standing facing, hol
ding globus cruciger and long staff surmounted by staurogram; star to right. Sear 140. C
ondition: VF Weight: 4.18 g. Diameter: 22.2 mm.

663   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINIANVS P
P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorat
ed with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG A / CONOB. Angel standing facing, ho
lding globus cruciger and long staff surmounted by staurogram; star to right. Sear 140.
Condition: VF Weight: 4.43 g. Diameter: 19.9 mm.

664   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AE, Follis. Constantinople. Dated RY 12 (538/9). Obv:
D N IVSTINIANVS P P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus crucig
er and shield decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large M; A/N/N/O - XII
across field, cross above, A below; CON. Sear 163. Condition: EF. Weight: 21.47 g. Dia
meter: 43.5 mm.

665   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AE, Follis. Kyzikos. Dated RY 13 (539/40). Obv: D N I
VSTINIANVS P P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger an
d shield decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large M; cross above, ANN
O to left, XIII to right, A below, KYZ in exergue Sear 207. Condition: VF. Weight: 22.65
g. Diameter: 41.9 mm.

666   JUSTINIAN I, 527-565 AD. AE, Follis. Kyzikos. Dated RY 13 (539/40). Obv: D N I
VSTINIANVS P P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger an
d shield decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large M; cross above, ANN
O to left, XIII to right, B below, NIK in exergue Sear 201. Condition: VF. Weight: 24.84 g.
Diameter: 42.9 mm.

667   JUSTIN II, 565-578 AD. AV, Semissis. Constantinople. Obv: D N IVSTINVS P P A
VG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVGGG / CONOB. Vic
tory seated right on arms, inscribing shield set upon knee; star to left, staurogram to righ
t. Sear 352. Condition: Fine. Weight: 2.07 g. Diameter: 18.1 mm.

668   JUSTIN II, 565-578 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINVS P P AV
G. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus surmounted by crowning Victory
and shield decorated with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG H / CONOB. Const
antinopolis seated facing on throne, head right, holding sceptre and globus cruciger. Se
ar 345. Condition: VF. Weight: 4.28 g. Diameter: 21 mm.
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669   JUSTIN II, 565-578 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: D N IVSTINVS P P AV
G. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus surmounted by crowning Victory
and shield decorated with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGGG E / CONOB. Const
antinopolis seated facing on throne, head right, holding sceptre and globus cruciger. Se
ar 345. Condition: VF. Weight: 4.42 g. Diameter: 21.1 mm.

670   MAURICE TIBERIUS, 582-602 AD. AE, Follis. Constantinople. 2nd officina. Dated
RY 19 (600-601) Obv: D N MAVRIC TIЬЄR P P AV. Frontal bust of Maurice in cuirass a
nd plumed helmet. Globus cruciger in right hand, angular shield on left shoulder. Rev: L
arge M with cross above, B below, A|N|N|O in left field, and X / ЧI / II in right field Sear 4
94. Condition: VF. Weight: 12.5 g. Diameter: 37/3 mm.

671   MAURICE TIBERIUS, 582-602 AD. AV, Semissis. Constantinople. Obv: δ N MAVR
I P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust of Maurice Tiberius to right. Rev: VIC
TORIA AVGG / CONOB. Victory advancing right, holding wreath and globus cruciger. S
ear 485. Condition: VF Weight: 2.19 g. Diameter: 18.3 mm.

672   MAURICE TIBERIUS, 582-602 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: δ N MAVRC
TIЬ P P AVG. Draped and cuirassed facing bust, wearing plumed helmet and holding gl
obus cruciger; star to right. Rev: VICTORIA AVGG I / CONOB. Angel standing facing, h
olding globus cruciger and long staff surmounted by staurogram; star to right. Sear 481.
Condition: Very fine. Weight: 4.52 g. Diameter: 22.1 mm.

673   PHOCAS, 602-610 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: δ N FOCAS PER AV
G. Diademed and draped bust right. Rev: VICTORI FOCAS AVG / CONOB. Cross pote
nt. Sear 632; DOC 19; R.1206; T.33 Condition: Near VF Weight: 1.41 g. Diameter: 17.3
mm.

674   PHOCAS, 602-610 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: δ N FOCAS PER AV
G. Diademed and draped bust right. Rev: VICTORI FOCAS AVG / CONOB. Cross pote
nt. Sear 632; DOC 19; R.1206; T.33 Condition: Near VF Weight: 1.46 g. Diameter: 18.7
mm.

675   PHOCAS, 602-610 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv: δN FOCAS PЄRP AVI.
Crowned and cuirassed facing bust, holding globus cruciger. Rev: VICTORIA AVGG S /
CONOB. Angel standing facing, holding staff surmounted by staurogram and globus cru
ciger. Sear 618. Condition: VF. Weight: 4.49 g. Diameter: 22 mm.

676   HERACLIUS, 610-641 AD. AV, Semissis. Constantinople. Obv: δ N ҺЄRACLIЧS P
P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVςЧ E. Cross pot
ent set upon globus. Sear 784. Condition: VF. Weight: 2.27 g. Diameter: 19.7 mm.
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677   HERACLIUS, 610-641 AD. AV, Semissis. Constantinople. Obv: δ N ҺЄRACLIЧS P
P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVς Ч / CONOB. C
ross potent set upon globus. Sear 787. Condition: VF. Weight: 1.47 g. Diameter: 15.3 m
m.

678   HERACLIUS, 610-641 AD. AV, Semissis. Constantinople. Obv: δ N ҺЄRACLIЧS P
P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVЧ ς / CONOB. C
ross potent set upon globus. Sear 1162. Condition: VF. Weight: 1.36 g. Diameter: 16.3
mm.

679   HERACLIUS, 610-641 AD. AE, Follis. Kyzikos. Dated RY 3 (612/3). Obv: D N hER
ACLI PERP AVG. Draped and cuirassed bust of Heraclius facing, with short beard, wear
ing plumed helmet and holding cross in his right hand and and with a shield, decorated
with a horseman spearing a fallen foe, over his left shoulder. Rev: Large M with cross a
bove, A below, ANNO in left field, and II I in right field; KYZ. Sear 839. Condition: VF We
ight: 11.55 g. Diameter: 31.5 mm.

680   CONSTANS II, 641-668 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: d N CONSTANTI
NЧS T P P AV. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVςЧS / C
ONOB. Cross potent. Sear 984. Condition: VF Weight: 1.42 g. Diameter: 16.6 mm.

681   CONSTANS II, 641-668 AD. AV, Tremissis. Constantinople. Obv: d N CONSTANTI
NЧS T P P AV. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA AVςЧS / C
ONOB. Cross potent. Sear 984. Condition: VF Weight: 1.45 g. Diameter: 17.2 mm.

682   CONSTANS II, CONSTANTINE IV, 641-668 AD. AV, Solidus. Constantinople. Obv:
δ N CONSTANTINЧS C CONSτANτI Crowned facing busts of Constans and Constantin
e, each wearing chlamys; cross above. Rev:VICTORIA AVGЧ H / CONOB Cross potent
set on three steps. Sear 959. Condition: VF. Weight: 4.46 g. Diameter: 20 mm.

683   CONSTANS II, 641-668 AD. AR, Hexagram. Constantinople Obv: ∂ N CONSτANτI
NЧS P P AV. Crowned, draped and cuirassed bust facing, holding globus cruciger. Rev:
∂ЄЧS A∂IЧτA ROMANIS. Cross potent set on globe on three steps. MIB 142; DOC 48;
Sear 989. Condition: VF. Weight: 6.83 g. Diameter: 26.2 mm.

684   CONSTANS II, 641-668 AD. AR, Hexagram. Constantinople Obv: δ N CONSTANT
INЧS P P AЧ. Crowned and draped bust facing, with short beard, holding globus crucig
er. Rev: δЄЧS AδIЧTA ROMANIS. Cross potent set upon globe set upon three steps. S
ear 991. Condition: VF. Weight: 5.49 g. Diameter: 22.7 mm.
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685   CONSTANTINE VI and IRENE, 780-797 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Ob
v: IҺSЧS XRISTЧS ҺICA. Cross potent set upon three steps. Rev: COҺS / TAҺTIҺO /
S S IRIҺIЄ / C ΘЄЧ ЬA / SILIS. Legend in five lines. Sear 1595. Condition: Good very fi
ne. Weight: 2.29 g. Diameter: 22 mm.

686   CONSTANTINE VI and IRENE, 780-797 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: Cro
wned facing bust of Irene, holding cruciform sceptre and globus cruciger. Rev: Crowned
facing bust of Constantine, holding globus cruciger; cross to right; in exergue, M/A betw
een X - N. Sear 1598. Condition: Fine. Weight: 2.31 g. Diameter: 19.4 mm.

687   MICHAEL I RHANGABE, 811-813 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: MIXAHL Ь
ASILЄ. Facing bust of Michael, wearing crown with cross on circlet and loros, holding gl
obus cruciger and cross-tipped sceptre. Rev: Large M; X/X/X - N/N/N across field; cross
above, A below. Sear 1617. Condition: VF. Weight: 5.66 g. Diameter: 21.9 mm.

688   THEOPHILUS, 829-842 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: + ӨЄOFI/LOS
ЄC ӨЄЧ/ PISτOS/ ЬA/SILЄЧ RO/MAIOҺ. Cross potent set on three steps. Rev: IhSЧS
XRIStЧS hICA. SB 1662. Condition: VF. Weight: 2.07 g. Diameter: 23 mm.

689   THEOPHILUS, 829-842 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: IҺSЧS XPISTЧ
S ҺICA. Cross potent set on three steps. Rev: + ΘЄOFI / LOS δЧLOS / XRISTЧS PIS /
TOS ЄҺ AVTO / BASILЄЧ RO / MAIOҺ. Legend in six lines. Sear 1661; DOC 10. Condi
tion: EF. Weight: 2.99 g. Diameter: 28.3 mm.

690   THEOPHILUS, 829-842 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: ΘЄOFIL ЬASILЄ. Fa
cing bust, holding labarum and globus cruciger, and wearing crown surmounted by tufa.
Rev: + ΘЄO / FILЄ AVG / OVSTЄ SV / ҺICAS. Legend in four lines. Sear 1667; DOC 1
5a.4. Condition: Fine. Weight: 4.06 g. Diameter: 23.8 mm.

691   BASIL I THE MACEDONIAN with LEO VI and CONSTANTINE, 867-886 AD. AE, F
ollis. Constantinople. Obv: + LЄOҺ ЬASIL COҺST AЧGG. Crowned facing busts of Basi
l, holding akakia, between Leo and Constantine. Rev: + ЬASIL / COҺSTAҺ / T S LЄOҺ
ЄҺ / ΘO ЬASIL S / ROMЄOҺ. Legend in five lines; star below. Sear 1712. Condition: V
F. Weight: 7.4 g. Diameter: 27.6 mm.

692   LEO VI the WISE with CONSTANTINE VII, 886-912 AD. AR Miliaresion. Constanti
nople. Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺICA. Cross potent set upon three steps; globus below. R
ev: + LЄOҺ CЄ / COҺSTANTI / Һ ЄҺ Xω ЄV / SЄЬIS ЬASI / LI ROM. Legend in five lin
es. Sear 1727. Condition: Very fine. Weight: 2.4 g. Diameter: 22.5 mm.
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693   LEO VI the WISE with CONSTANTINE VII, 886-912 AD. AR Miliaresion. Constanti
nople. Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺICA. Cross potent set upon three steps; globus below. R
ev: + LЄOҺ CЄ / COҺSTANTI / Һ ЄҺ Xω ЄV / SЄЬIS ЬASI / LI ROM. Legend in five lin
es. Sear 1727. Condition: Very fine. Weight: 2.6 g. Diameter: 24.3 mm.

694   LEO VI the WISE, 886-912 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: IҺSЧS XRI
STЧS ҺICA. Cross potent set upon three steps; globus below. Rev: + LЄωҺ / ЄҺ Xω Є
V / SЄЬHS ЬASI / LЄVS Rω / MAIωҺ. Legend in five lines. Sear 1726. Condition: Extre
mely fine. Weight: 2.76 g. Diameter: 21.8 mm.

695   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I, STEPHEN and CO
NSTANTINE, 913-959 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺIC
A / R-ω – M-A. Oval medallion with facing bust of Romanus I, wearing crown and loros,
set on cross potent on four steps; beneath, small dotted cross. Rev: + ROMAҺO / COҺ
STAҺT / STЄFAҺOS / CЄ COҺSTA / ЄҺ Xω Ь R. Legend in five lines; above and belo
w, pelleted cross between dashes. Sear 1755; DOC 20. Condition: VF. Weight: 2.68 g.
Diameter: 23.4 mm.

696   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I, STEPHEN and CO
NSTANTINE, 913-959 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺIC
A / R-ω – M-A. Oval medallion with facing bust of Romanus I, wearing crown and loros,
set on cross potent on four steps; beneath, small dotted cross. Rev: + ROMAҺO / COҺ
STAҺT / STЄFAҺOS / CЄ COҺSTA / ЄҺ Xω Ь R. Legend in five lines; above and belo
w, pelleted cross between dashes. Sear 1755; DOC 20. Condition: VF. Weight: 2.76 g.
Diameter: 23.3 mm.

697   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I, 913-959 AD. AR, Mi
liaresion. Constantinople. Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺICA. Cross crosslet set on three step
s, with saltire cross at center; all set upon three steps; below, globus. Rev: + COҺST T /
ΠORFVROG / CЄ ROMAҺO / ЄҺ Xω ЄVSЄЬ / Ь RωMЄOҺ. Legend in five lines. Sear
1757. Condition: Good VF. Weight: 2.61 g. Diameter: 22.4 mm.

698   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I, 913-959 AD. AE, F
ollis. Constantinople. Obv: + COҺST ЬASIL RωM. Crowned bust of Constantine facing,
holding globus cruciger and akakia. Rev: + COҺST / ЄҺ ӨЄO ЬA / SILЄVS R / OMЄO
Һ. Legend in four lines. Sear 1761. Condition: VF. Weight: 8.66 g. Diameter: 26.3 mm.

699   JOHN I TZIMISCES, 969-976 AD. AR, Miliaresion. Constantinople. Obv: + IҺSЧS
XRISTЧS ҺICA ✷. / I-W-A-N Cross crosslet set on globus above two steps; in central m
edallion, flanking crowned facing bust of John I, with short beard, wearing loros. Rev: +
IωAҺҺ / ЄҺ Xω AVTO / CRAT ЄVSЄЬ / ЬASILЄVS / RωMAIω. Legend in five lines; ab
ove and below, pelleted cross between dashes. Sear 1792. Condition: VF. Weight: 2.31
g. Diameter: 22.1 mm.
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700   CONSTANTINE IX MONOMACHUS, 1042-1055 AD. AV, Tetarteron Nomisma. Co
nstantinople. Obv: + IҺS XIS RЄX RЄςNANTIҺM. Facing bust of Christ Pantokrator. Re
v: + CωҺSTAҺTNOS LЄ m. Crowned and draped facing bust of Constantine, holding la
barum and globus cruciger. Sear 1833. Condition: VF. Weight: 4.1 g. Diameter: 17.6 m
m.

701   CONSTANTINE X DUCAS, 1059-1067 AD. AE, Follis. Constantinople. Obv: + ЄM
MANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: + KωN ЬACIΛЄVC O ΔO
VK. Crowned facing bust of Constantine, holding cross and akakia. Sear 1854. Conditio
n: Fine. Weight: 6.52 g. Diameter: 28 mm.

702   CONSTANTINE X DUCAS, 1059-1067 AD. AV, Histamenon Nomisma. Constantin
ople. Obv: + IҺS XIS RЄX RЄGNANTIҺM. Christ Pantokrator seated facing on throne.
Rev: + KωN BACI O ΔOVKAC. Constantine standing facing on foot stool, holding globu
s cruciger and labarum with pellet on shaft. Sear 1847. Condition: VF. Weight: 4.41 g. Di
ameter: 25.9 mm.

703   CONSTANTINE X DUCAS, 1059-1067 AD. AV, Tetarteron Nomisma. Constantino
ple. Obv: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans. Rev: KωN BACIΛ O ΔɄK. F
acing bust of Constantine, holding globus cruciger. Sear 1849. Condition: EF. Weight: 4.
03 g. Diameter: 19.2 mm.

704   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AR, 2/3 Miliaresion. Constantinople. Obv:
MP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, holding Christ medallion on breast. Rev: + ΘK
Є / BOHΘЄI / MIXAHΛ / ΔЄCΠOTH / Tω ΔɄKA. Legend in five lines. Sear 1876. Condit
ion: Fine. Weight: 1.25 g. Diameter: 19.5 mm.

705   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AR, 2/3 Miliaresion. Constantinople. Obv:
MP-QV. Nimbate facing bust of Mary, holding nimbate infant Christ whose head is facin
g; dot to right and left of her nimbus. Rev: +QKE-ROHQEI-MIXAHL-DECPOTH-TW DU
KA. Legend in five lines. DOC III 8; SB 1876. Condition: VF. Weight: 1.43 g. Diameter: 2
1.7 mm.

706   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AV, Histamenon Nomisma. Constantinople.
Obv: IC - XC. Frontal bust of Chris bearded, with cross behind head, wearing tunic and
himation. Right hand raised before breast in blessing, left hand holds book from beneat
h. Rev: + MIX AHΛ BACIΛ O Δ. Frontal bust of Michael VII Doukas, bearded, wearing m
odified loros with collar-piece and crown with cross and pendilia. Labarum in right hand,
globus cruciger in left hand. Sear 1868. Condition: VF. Weight: 4.4 g. Diameter: 28.2 m
m.
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707   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AV, Histamenon Nomisma. Constantinople.
Obv: IC - XC. Frontal bust of Chris bearded, with cross behind head, wearing tunic and
himation. Right hand raised before breast in blessing, left hand holds book from beneat
h. Rev: + MIX AHΛ BACIΛ O Δ. Frontal bust of Michael VII Doukas, bearded, wearing m
odified loros with collar-piece and crown with cross and pendilia. Labarum in right hand,
globus cruciger in left hand. Sear 1868. Condition: VF. Weight: 4.3 g. Diameter: 28.6 m
m.

708   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AV, Histamenon Nomisma. Constantinople.
Obv: IC - XC. Frontal bust of Chris bearded, with cross behind head, wearing tunic and
himation. Right hand raised before breast in blessing, left hand holds book from beneat
h. Rev: + MIX AHΛ BACIΛ O Δ. Frontal bust of Michael VII Doukas, bearded, wearing m
odified loros with collar-piece and crown with cross and pendilia. Labarum in right hand,
globus cruciger in left hand. Sear 1868. Condition: VF. Weight: 4.44 g. Diameter: 28.7 m
m.

709   MICHAEL VII DUCAS, 1071-1078 AD. AV, Histamenon Nomisma. Constantinople.
Obv: IC - XC. Frontal bust of Chris bearded, with cross behind head, wearing tunic and
himation. Right hand raised before breast in blessing, left hand holds book from beneat
h. Rev: + MIX AHΛ BACIΛ O Δ. Frontal bust of Michael VII Doukas, bearded, wearing m
odified loros with collar-piece and crown with cross and pendilia. Labarum in right hand,
globus cruciger in left hand. Sear 1868. Condition: VF. Weight: 4.4 g. Diameter: 28 mm.

710   ANONYMOUS FOLLES. Class I. Attributed to Nicephorus III Botaniates, 1078-108
1 AD. AE, Follis. Constantinopolis. Obv: IC - XC. Bust of Christ facing, nimbate and slig
htly forked beard, wearing tunic and himation, raising his right in blessing and holding b
ook of Gospels in his left. Rev: Latin cross, with one large and two small pellets at each
extremity; at intersection, small cross; in lower field, at either side, floral ornament; in lef
t and right upper field, crescent. Sear 1889. Condition: Very fine. Weight: 6.25 g. Diamet
er: 28.6 mm.

711   ANONYMOUS FOLLES. Class I. Attributed to Nicephorus III Botaniates, 1078-108
1 AD. AE, Follis. Constantinopolis. Bust of Christ facing, nimbate and slightly forked bea
rd, wearing tunic and himation, raising his right in blessing and holding book of Gospels.
Rev: Corners of jewelled cross with a globe at each. Sear 1889. Condition: VF. Weight:
3.7 g. Diameter: 26.2 mm.

712   NICEPHORUS III BOTANIATES, 1078-1081 AD. EL, Histamenon Nomisma. Cons
tantinople. Obv: IC - XC. Christ Pantokrator seated facing on throne. Rev: + NIKHΦ ΔЄ
CΠ Tω BOTANIAT. Nicephorus standing facing, holding globus cruciger and labarum wi
th saltire cross on shaft. Sear 1881. Condition: Good very fine, light graffito on the obver
se. Weight: 4.4 g. Diameter: 29.5 mm.
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713   ALEXIUS I COMNENUS, 1081-1118 AD. AE, Tetarteron. Constantinople. Obv: IC -
XC. Christ Pantokrator to left and right of Christ, nimbate, seated facing, holding book of
gospels and raising right hand. Rev: + AΛЄΞIω ΔЄCΠOT Tω KOM. Alexius standing fac
ing, holding labarum and globus cruciger. Sear 1923. Condition: Very fine. Weight: 3.92
g. Diameter: 15.8 mm.

714   MANUEL I COMNENUS, 1143-1180 AD. AE, Tetarteron. Thessalonica. Obv: Manu
el I facing, holding labarum in his right hand and globus cruciger in his left; all within pell
eted circle. Rev: Cross crosslet set on three steps and flanked by IC - XC. SB 1976. Co
ndition: VF. Weight: 2.50 g. Diameter: 16.6 mm.

715   ANONYMOUS FOLLIS. Class A2.1 Attributed to Basil II & Constantine VIII, 976-1
025 AD. AE, Follis. Cut and reused as a seal. Constantinople. Obv: Erased or worn. Re
v: + IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines; decoration above and
below. Sear 1813. Condition: VF. Weight: 4.32 g. Diameter: 17.1 mm.

716   NICEPHORUS BASILACIUS, Userper, 1078 AD. AE, Follis. Thessalonica. Obv: F
acing bust of Christ Pantokrator Rev: Simple patriarchal cross with three pellets at end
of each extremity; C / N - B / B in quarters across field. SB 1890a Condition: VF. Weigh
t: 8.51 g. Diameter: 27.4 mm.

717   BYZANTINE IMITATIVE, 11th century AD. AE. Obv: Rudimentary bust of Christ, ni
mbate, facing. Rev: Garbled legend around plain cross. Cf. DOC I.1-64; Sear Byz 1889.
Condition: Fine. Weight: 2.55 g. Diameter: 19 mm.

718   ARMENIA. Hetoum I, 1226-1270 AD. AR, Tram. Bilingual issue struck with Kayqub
ad I. Obv: King, with head facing and holding lis-tipped sceptre, on horse prancing right;
cross to left, star above, crescent below. Rev: Legend in three lines. CCA 779. Conditio
n: VF. Weight: 2.93 g. Diameter: 22.7 mm.

719   ARMENIA. Gosdantin I, 1298-1299. AR, Tram. Obv: + ԿՈՍՏԱՆԴԻԱՆ ՈՍ ԹԱԳ Ո
Ր ՀԱՅՈՑ Translation in Armenian: (Gosdantin King of the Armenians) Gosdantin riding
horse right, head facing, holding reins and sword. Rev: + ԿԱՐՈՂՈԻԹԲՆ ԱՅ Ե ԹԱԿԱ
ԻՈՐ Translation in Armenian: (by the will of God he is King) Gosdantin standing facing,
holding sword and cross. AC 415 var. Condition: VF. Weight: 2.58 g. Diameter: 21.7 m
m.

720   ITALY, Venice. GIOVANNI SORANZO, 1312-1328 AD. AR, Grosso. Obv: IO SVPA
NTIO / DVX / S M VЄNЄTI. Doge and St. Mark standing facing, holding between them
a staff with banner. Rev: IC - XC. Christ Pantokrator seated facing on throne. Paolucci
2. Condition: VF. Weight: 1.55 g. Diameter: 17.6 mm.
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721   ITALY, Napoli. Roberto I d'Angiò, 1309-1317 AD. AR, Gigliato. Obv: + ROBЄRT D
ЄI GRA IЄRL ЄT SICIL RЄX. Roberto enthroned facing, holding lis-tipped sceptre and g
lobus cruciger. Rev: + ҺOꞂOR RЄGIS IuDICIu DILIGIT. Cross fleurée, lis in each quart
er. MIR 28. Condition: VF. Weight: 3.45 g. Diameter: 27.2 mm.

722   ITALY, Venice. Marino Grimani, 1595-1605 AD. AV, Ducat. Obv: MARIN GRIM DV
X S M VENET St. Mark standing right, presenting staff to Doge kneeling left Rev: SIT T
XPE DAT Q TV REGIS ISTE DVCAT Christ the Redeemer standing facing within mand
orla of twelve stars. Gamberini 553; Friedberg 1274. Condition: VF. Weight: 3.48 g. Dia
meter: 20.4 mm.

723   ITALY, Fosdinovo. Maria Maddalena Centurioni, 1663-1669 AD. Dated: 1667. AR,
Luigino. Obv: M MAD MAL MAR SOVV DI FOSD. Draped bust of Maria to right. Rev. D
NS ADIVTOR ET REDEM MEVS. Crowned arms between 16-67, below •A•. Cammaran
o 071. Condition: VF. Weight: 2 g. Diameter: 21.1 mm.

724   ITALY, Modena. Cesare d'Este, 1597-1628. AR, Giulio da 8 soldi. Obv: The Annun
ciation: Archangel Gabriel standing right, raising hands; to right, Mary seated left; radian
t star above. Rev: Crowned coat-of-arms. MIR 700. Condition: VF. Weight: 2.76 g. Diam
eter: 27.7 mm.

725   CROATIA. Ragusa, 1372-1438 AD. AR, Grosso. Obv: S BLASIVS RAGVSII. Saint
Blasius standing, facing, raising hands in benediction and holding crozier. Rev: IC - XC.
Christ standing facing, raising hand in benediction and holding Gospels. CNI 29; Rengje
o 1536. Condition: Fine. Weight: 0.65 g. Diameter: 16.8 mm.

726   CROATIA. Ragusa, 1372-1438 AD. AR, Grosso. Obv: S BLASIVS RAGVSII. Saint
Blasius standing, facing, raising hands in benediction and holding crozier. Rev: IC - XC.
Christ standing facing, raising hand in benediction and holding Gospels. CNI 29; Rengje
o 1536. Condition: Fine. Weight: 0.76 g. Diameter: 17.4 mm.

727   CROATIA. Republic of Ragusa (Dubrovnik). Perpera (1728 S-B). Obv: PROT RÆI
P RHAGVSINÆ. St. Blaise standing facing, raising hand in benediction and holding cro
zier and cathedral model. Rev: TVTA SALVS. Christ the Redeemer standing facing, hold
ing orb; fourteen stars around. Condition: VF. Weight: 5.28 g. Diameter: 27 mm.

728   NETHERLANDS, Utrecht. AV, Ducat. Dated: 1587. Obv: CONCORDIA RES PAR
CRES TRA. Knight standing right, holding bundle of arrows and sword. Rev: MO ORDI /
PROVIN / FOEDER / BELG AD / LEG IMP. Legend in five lines within decorated cartou
che. Delmonte 963; Friedberg 284. Condition: Very fine. Weight: 3.51 g. Diameter: 22 m
m.
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729   BELGIUM, Bruxelles. Leopold II, 1865-1909 AD. 5 Francs Dated: 1875. Obv: LEO
POLD II ROI DES BELGES. Bearded head left. Rev: L'UNION FAIT LA FORCE / 5 - F.
Crowned coat-of-arms between branches. KM 24. Condition: Near extremely fine. Weig
ht: 24.99 g. Diameter: 37 mm.

730   HUNGARY. Bela I, 1048-1060. AR, Denar. Obv: + BELA DVX. Cross with wedge a
nd ringlet in two of the angles. Rev: + PANNONIA. Cross with four wedges in the angle
s. H 11, Unger 6. Condition: Fine. Weight: 0.79 g. Diameter: 17.3 mm.

731   RUSSIA, Moskow. Catherine I, 1725-1727 AD. AR, 1 Rouble. Dated: 1725. Obv: Е
КАТЕРIНА IМПЕРАТРИЦА IСАМОДЕРЖИЦА ВСЕРОСIКАЯ. Portrait to left. Rev: МО
НЕТА НОВАЯ ЦЕНА РУБЛЪ. Crowned double eagle with coat of arms on chest, holdin
g sword and globus cruciger. Bitkin 71. Condition: Very fine. Weight: 27.73 g. Diameter:
40.8 mm.

732   FRANCE, Le Mans. Herbert I, 1015-1035 AD. AR, Denier. Obv: + COMES CENO
MANIS. Monogram. Rev: + SIGNVM DEI VIVI. Cross with pellets and letters in corners.
Boudeau 170. Condition: Near very fine. Weight: 1.24 g. Diameter: 23.1 mm.

733   FRANCE. Henri III, 1574-1589 AD. Quart d'écu croix de face. Dated: 1580. Uncert
ain mint. Obv: Laureate and armored bust right, wearing ornate collar; M below bust; da
te in exergue Rev: SIT NOMEN DOMINI BENEDICTVM. Crowned coat-of-arms. Duples
sy 1130A Condition: Good very fine. Weight: 6.48 g. Diameter: 26.4 mm.

734   FRANCE. Lorraine. Charles IV, 1624-1675 AD. AR, Teston. Dated: 1632. Nancy.
Obv: CAROLVS D G DVX LOTH MARCH DVX C B G. Armored and draped bust right.
Rev: MONETA NOVA NANCEII CVSA. Crowned coat-of-arms. Boudeau 1557; KM 45.
Condition: Very fine. Weight: 8.52 g. Diameter: 29.5 mm.

735   FRANCE. Orange. Frédéric Henri de Nassau, 1625-1647 AD. Teston. Obv: FRED
HENR D G PRIN AV R CO NA. Armored bust right. Rev: SOLI DEO HONOR ET GLORI
A. Crowned coat-of-arms. KM 68. Condition: Very fine. Weight: 8.83 g. Diameter: 31.3
mm.

736   POLAND, Sigismund III VASA, 1587-1632 AD. AR. Obv: SIG III D G REX PO M D
L. Crowned bust profile right. Rev: III GROS ARG TRI R PO 98 B Gum 1082. Condition:
VF. Weight: 2.11 g. Diameter: 20.3 mm.
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737   POLAND. Sigismund III Vasa, 1587-1632 AD. Dated: 1625. Obv: SIGIS III D G RE
X POL M D L R PR. Crowned and armored bust right, wearing ruffled collar. Rev: MON
ETA CIVIT GEDANENSIS. Coat-of-arms with leonine supporters. KM 15.2; Kopicki 750
6. Condition: Good very fine. Weight: 6.43 g. Diameter: 29.2 mm.

738   POLAND. Sigismund III Vasa, 1587-1632 AD. Dated: 1624. Obv: SIGIS III D G RE
X POL M D L R PR / 1 – 6. Crowned and armored bust right, wearing ruffled collar and
chain of the Order of the Golden Fleece. Rev: MONETA CIVIT GEDANENSIS / 2 – 4. O
val coat of arms between two rampant lions. KM 15.2. Condition: VF. Weight: 6.81 g. Di
ameter: 28.9 mm.

739   CRUSADERS. Knights of Rhodes (Order of St. John). RAYMOND BERENGER, 1
365-1374 AD. AR, Gigliato. Obv: +F RAIMUNDUS: BERENGARII D GR M. Berenger kn
eeling left before patriarchal cross. Rev: +OSPITAL S IOHS IRNIS QONV RODI. Cross
fleury with arms of the order at the ends. Metcalf 1208. Condition: VF. Weight: 3.74 g. Di
ameter: 26.8 mm.

740   CRUSADERS. Antioch. TANCRED, Regent 1101-1103 & 1104-1112 AD. AE, Folli
s. Obv: Facing bust, wearing turban and holding sword. Rev: IC – XC / NI - KA. Cross p
ommee with base fleurie. Inscriptions in angles of cross. CCS 4a. Condition: VF. Weigh
t: 2.92 g. Diameter: 23.4 mm.

741   CRUSADERS. Antioch. TANCRED, Regent 1101-1103 & 1104-1112 AD. AE, Folli
s. Obv: Facing bust, wearing turban and holding sword. Rev: IC – XC / NI - KA. Cross p
ommee with base fleurie. Inscriptions in angles of cross. CCS 4a. Condition: VF. Weigh
t: 2.76 g. Diameter: 20.5 mm.

742   CRUSADERS. Antioch. TANCRED, Regent 1101-1103 & 1104-1112 AD. AE, Folli
s. Obv: Facing bust, wearing turban and holding sword. Rev: IC – XC / NI - KA. Cross p
ommee with base fleurie. Inscriptions in angles of cross. CCS 4a. Condition: VF. Weigh
t: 3.47 g. Diameter: 23.3 mm.

743   CRUSADERS. Antioch. TANCRED, Regent 1101-1103 & 1104-1112 AD. AE, Folli
s. Obv: Facing bust, wearing turban and holding sword. Rev: IC – XC / NI - KA. Cross p
ommee with base fleurie. Inscriptions in angles of cross. CCS 4a. Condition: VF. Weigh
t: 3.66 g. Diameter: 21.7 mm.

744   CRUSADERS. Antioch. TANCRED, Regent 1101-1103 & 1104-1112 AD. AE, Folli
s. Obv: Facing bust, wearing turban and holding sword. Rev: IC – XC / NI - KA. Cross p
ommee with base fleurie. Inscriptions in angles of cross. CCS 4a. Condition: VF. Weigh
t: 3.21 g. Diameter: 22.8 mm.
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745   CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, Second reign, 1108-1118 AD. AE, Follis. Obv:
Baldwin standing left, wearing conical helmet and chain-armor, holding globus cruciger
and resting hand on hilt of sword. Rev: Latin cross with acanthus at bottom; pellets arou
nd. CCS 10. Condition: VF. Weight: 5.52 g. Diameter: 29.4 mm.

746   CRUSADERS. Antioch. Tancred, Regent, 1101-03; 1104-12 AD. AE, Follis. Obv: S
/ PE. St. Peter standing facing, wearing tunic and cloak, raising hand in benediction and
holding cross in left hand. Rev: D - S / F - T. Cross. Metcalf, Crusades 71-80; CCS 6. C
ondition: Near very fine. Weight: 3.63 g. Diameter: 23 mm.

747   CRUSADERS. Antioch. Tancred, Regent, 1101-03; 1104-12 AD. AE, Follis. Obv: S
/ PE. St. Peter standing facing, wearing tunic and cloak, raising hand in benediction and
holding cross in left hand. Rev: D - S / F - T. Cross. Metcalf, Crusades 71-80; CCS 6. C
ondition: Near very fine. Weight: 3.39 g. Diameter: 22.7 mm.

748   CRUSADERS. Antioch. Tancred, Regent, 1101-03; 1104-12, AD. AE, Follis. Obv: I
C - XC. Nimbate bust of christ facing, wearing tunic and cloak, holding book of gospels.
Rev: TA - NK / P - H. Cross pommetée, fleuronnée at base; legend in quarters. Schlumb
erger II, 8; Malloy/Preston/Seltman 5. Condition: Very fine. Weight: 3.45 g. Diameter: 20
8 mm.

749   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1668. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S AV GEHV B REX. Laureate, draped and cuirassed
bust of Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1668 PATRONA HVNGARI(AE) /
K - B. Mary enthroned, holding Christ on her left arm and scepter in her right hand; belo
w, coat of arms of Hungary. Condition: VF. Weight: 3.28 g. Diameter: 26.5 mm.

750   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1671. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S AV GEHV B REX. Laureate, draped and cuirassed
bust of Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1671 PATRONA HVNGARI(AE) /
K - B. Mary enthroned, holding Christ on her left arm and scepter in her right hand; belo
w, coat of arms of Hungary. Condition: VF. Weight: 3.58 g. Diameter: 26 mm.

751   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1674. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S GE HV B REX. Laureate, draped and cuirassed bu
st of Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1674 PATRONA HVNGARI(AE) / K
- B. Mary enthroned, holding Christ on her left arm and scepter in her right hand; below,
coat of arms of Hungary. Condition: VF. Weight: 3.47 g. Diameter: 26.2 mm.

752   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1681. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G HVN B REX. Laureate, draped and cuirassed
bust of Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1681 S IMMACVLATA V MAR M
AT DEI PAT HVN / N - B Radiant Madonna standing with child on right hand, without cro
wn. Mint letters divided. Condition: VF. Weight: 2.95 g. Diameter: 26.7 mm.
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753   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1681. AR, XV K
reuzer. Obv: LEOPOLD D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and cuirassed bust o
f Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1681 PATRONA HVNGARI(AE) / K - B.
Mary enthroned, holding Christ on her left arm and scepter in her right hand; below, coa
t of arms of Hungary. Condition: VF. Weight: 6.2 g. Diameter: 30.7 mm.

754   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1686. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and armored bust
right. Rev: 1686 ARCHID AVS DVX B CO TV R. Imperial eagle facing, with crown abov
e and coat-of-arms on breast, holding sword and sceptre. KM 1185 (corr. 1682). Conditi
on: VF. Weight: 3.2 g. Diameter: 26.2 mm.

755   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1691. AR, VI Kr
euzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B R Laureate and draped bust to right, deno
mination value in cartouche below Rev: 1691 ARCHID AVS D B STYRIAE Shield bearin
g composite arms, IAN below, order of the Golden Fleece around, crown divides date a
bove. KM 1288; Condition: VF. Weight: 3.03 g. Diameter: 25.5 mm.

756   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1693. AR, 6 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H BR. Laureate, draped and armored bust right.
Rev: 1693 ARCHID A DVX BV CO TYR. Crowned coat of arms. Herinek 1439. Conditio
n: Very fine. Weight: 2.61 g. Diameter: 23.7 mm.

757   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1694. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and cuirassed bust
of Leopold I to right; below, XI in cartouche. Rev: 1694 PATRONA HVNGARI(AE) / K -
B. Radiant Madonna standing with child on right hand, without crown. Mint letters divide
d. Condition: VF. Weight: 1.44 g. Diameter: 21.4 mm.

758   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1695. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDUS D [G] R I S A (3) [G H B]O REX. Portrait to the right of Leopold
I of Habsburg. The head divides the legend. Rev: ARC[HID A]US D (IA) BURG STYRIÆ
(1695) 3 shields in a circle of pearls, above a double headed eagle. KM 1115. Conditio
n: VF. Weight: 1.57 g. Diameter: 21.40 mm.

759   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1697. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and armored bust ri
ght. Rev: 1697 ARCHIDVX AVS DVX BVR E SIL. Imperial eagle facing, with crown abo
ve and coat-of-arms on breast, holding sword and sceptre. Condition: VF. Weight: 1.73
g. Diameter: 21.1 mm.

760   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1697. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R IMPE S A. Laureate, draped and armored bust right. Re
v: 1697 GER HVN BO HEMIAE REX. Imperial eagle facing, with crown above and coat-
of-arms on breast, holding sword and sceptre. Condition: VF. Weight: 1.59 g. Diameter:
20.30 mm.
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761   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1700. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDUS D G R I S A G H BO REX. Portrait to the right of Leopold I of H
absburg. The head divides the legend. Rev: 1700 ARCHID AUS D (IA) BURG STYRIA
E. 3 shields in a circle of pearls, above a double headed eagle. KM 1115. Condition: VF.
Weight: 1.71 g. Diameter: 22.3 mm.

762   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1700. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and armored bust ri
ght. Rev: 1700 ARCHIDVX AVS DVX BVR E SIL. Imperial eagle facing, with crown abo
ve and coat-of-arms on breast, holding sword and sceptre. Condition: VF. Weight: 1.7 g.
Diameter: 22.2 mm.

763   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I, 1658-1705 AD. Dated: 1703. AR, 3 Kre
uzer. Obv: LEOPOLDVS D G R I IMPER S A Laureate, draped and armored bust right.
Rev: 1703 GER HVN BO HEMIAE REX. Imperial eagle facing, with crown above and co
at-of-arms on breast, holding sword and sceptre. Condition: VF. Weight: 1.53 g. Diamet
er: 21.40 mm.

764   ABBASID. Time of al-Mansur 136-158 AH-AD 754-775. Dated: 156 AH- AD 773. A
V, Dinar. Obv: Legend in three lines surrounded by circular legend. Rev: Legend in thre
e lines surrounded by circular legend. Bernardi 51(ab2); Album 212. Condition: VF. Wei
ght: 4.11 g. Diameter: 18.5 mm.

765   MERINIDS. Abu Yahya Abu Bakr, 642-656 AH - AD 1244-1258. AV, Dinar. Obv: Le
gend in three lines. Rev: Legend in three lines. Condition: Fine. Weight: 1.16 g. Diamete
r: 16.4 mm.

766   MERINIDS. Abu Faris 'Abd al-'Aziz II, 796-799 AH - AD 1393-1396. AV, Dinar. Ob
v: Legend in four lines. Rev: Legend in four lines. Condition: Fine. Weight: 2.33 g. Diam
eter: 27 mm.

767   SELJUKS OF RUM. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin Kay Qubadh, 634-644 AH
- AD 1237-1246. AR, Dirham. Obv: Lion advancing right; personification of sun above; le
gend around. Rev: Legend. Album 1218; ICV 1340. Condition: VF. Weight: 2.83 g. Diam
eter: 21.5 mm.

768   SELJUKS OF RUM. Kay Ka'us II, Qilich Arslan IV, Kay Qubadh II, 647-657 AH - A
D 1249-1259. AR, Dirham. Obv: Legend. Rev: Legend. Broome 334 A(iv)a. Condition: V
ery fine. Weight: 1.45 g. Diameter: 17.9 mm.
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769   SELJUKS OF RUM. Kay Ka'us II, Qilich Arslan IV, Kay Qubadh II, 647-657 AH - A
D 1249-1259. AR, Dirham. Obv: Legend. Rev: Legend. Broome 334 A(iv)a. Condition: V
ery fine. Weight: 2.86 g. Diameter: 23 mm.

770   DANISHMENDIDS. Nasir al-Din Muhammed, 557-565 AH - AD 1162-1170. AE, Dir
ham. Obv: Standing figures of emperor, wearing crown and the Theotokos raised touchi
ng crown of emperor. Rev: Nasir al-Din / Muhammad ibn Dhi/'l-Qarnayn ibn / Ayn al-Da
wlah. Condition: Fine. Weight: 3.39 g. Diameter: 23.1 mm.

771   OTTOMAN EMPIRE. Suleyman I Kanuni, 926-974 AH - AD 1520-1566. Dated: 92
6 AH. Haleb mint. AV, Sultani. Obv: Daribun nadri sahib-ul-izzi ven-nasri fil-berri vel-bah
r. Rev: Sultan Sulayman bin Selim. Condition: VF. Weight: 3.48 g Diameter: 19.5 mm.

772   OTTOMAN EMPIRE. Suleyman I Kanuni, 926-974 AH - AD 1520-1566. Dated: 92
6 AH. Qustantiniyye mint. AV, Sultani. Obv: Daribun nadri sahib-ul-izzi ven-nasri fil-berri
vel-bahr. Rev: Sultan Sulayman bin Selim. Condition: VF. Weight: 3.48 g Diameter: 19.5
mm.

773   OTTOMAN EMPIRE. Suleyman I Kanuni, 926-974 AH - AD 1520-1566. Dated: 92
6 AH. Qustantiniyye mint. AV, Sultani. Obv: Daribun nadri sahib-ul-izzi ven-nasri fil-berri
vel-bahr. Rev: Sultan Sulayman bin Selim. Condition: VF. Weight: 3.48 g Diameter: 19.5
mm.

774   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II, 1223-1255 AH - AD 1808-1839. Dated: 1223 A
H. Qustantiniyye mint. AV, Hayriye. Obv: Toughra; three branches and three oval legend
s around. Rev: Legend, with mint, AH date and RY date; three branches and three oval l
egends around. KM 638. Condition: Extremely fine. Weight: 1.83 g. Diameter: 21.1 mm.

775   OTTOMAN EMPIRE. Mustafa IV, 1222-1223 AH - AD 1807-1808. Dated: 1222. Q
ustantiniyye mint. AV, 1/4 Fındık. Obv: Toughra. Rev: Legend with RY date, mint and AH
date. Condition: VF. Weight: 0.67 g. Diameter: 14.6 mm.

776   OTTOMAN EMPIRE. Akce Condition: VF. Weight: 0.73 g. Diameter: 14.3 mm.
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777   ARTUQIDS. Husam al-Din Timurtash. 516-547 AH - AD 1122-1152. AE, Dirham. O
bv: In central beaded circle diademed seleukid style bust right. Rev: Al-Malik’ al-Alim al-
Adil Husam Al-Din Timurtash bin il-Ghazi bin Artuq. Legend in three lines, inscription in
Arabic naming his titles and his ancestors back three generations. S&S Type 26. Conditi
on: VF. Weight: 12.19 g. Diameter: 28.9 mm.

778   ARTUQIDS. Fakhr al-Din Qara Arslan. 543-570 AH - AD 1148-1174. AE, Dirham.
Obv: Mu'in Amir al-Mu'minin' (Protector of the Faithful) Christ, bearded and nimbate, we
aring tunic and kolobion, seated on high-back throne. Countermark medallion containin
g two dragons with entwined necks in left. Rev: In field al-Malik al’-Alim al-Adil Fakhr al-
Din Qara Arslan bin Da'ud bin Artuq. The legend in three lines, inscription in Arabic nami
ng his titles and his ancestors back three generations with the commitment of his grandf
ather S&S Type 2.4. Condition: Fine. Weight: 6.26 g. Diameter: 28.8 mm.

779   ARTUQIDS. Husam al-Din Yuluq Arslan. 580-597 AH - AD 1184-1200. AE, Dirha
m. Obv: Small draped facing bust, wearing Sasanian-style crown; to right, large diadem
ed, Roman-style male head left; legend above. Rev: Legend. S&S Type 34; Album 182
9.2. Condition: Very fine. Weight: 14.15 g. Diameter: 30.9 mm.

780   ARTUQIDS. Husam al-Din Yuluq Arslan. 580-597 AH - AD 1184-1200. AE, Dirha
m. Obv: Draped male bust facing slightly to left; around, legend. Rev: Legend in five line
d within double hexagram. Album 1829 Condition: Very fine. Weight: 9.75 g. Diameter: 2
9.6 mm.

781   ISLAMIC COIN. AE. Condition: Fine. Weight: 2.69 g. Diameter: 23.8 mm.

782   Description will be added... Weight: 8.52 g. Diameter: 22.7 mm.

783   Description will be added... Weight: 15.36 g. Diameter: 28.8 mm.
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784   Description will be added... Weight: 16.96 g. Diameter: 30.60 mm.

785   Obv: Bust of the Mother of God, nimbate, holding before her the medallion of the
Christ child. Sigla to both sides: MP-ΦV Description will be added... Weight: 7.35 g. Dia
meter: 22.3 mm.

786   Description will be added... Weight: 10.90 g. Diameter: 22.7 mm.

787   Description will be added... Weight: 11.67 g. Diameter: 22.7 mm.

788   Description will be added... Weight: 17.64 g. Diameter: 28.6 mm.

789   Description will be added... Weight: 21 g. Diameter: 26 mm.

790   Description will be added... Weight: 21.21 g. Diameter: 34.3 mm.

791   Description will be added... Weight: 7.58 g. Diameter: 22.1 mm.
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792   Description will be added... Weight: 9.43 g. Diameter: 29.2 mm.

793   Description will be added... Weight: 7.54 g. Diameter: 23 mm.

794   Description will be added... Weight: 7.69 g. Diameter: 22.7 mm.

795   Description will be added... Weight: 8.12 g. Diameter: 22.8 mm.

796   Description will be added... Weight: 9.90 g. Diameter: 22.2 mm.

797   Description will be added... Weight: 9.92 g. Diameter: 19.3 mm.

798   Description will be added... Weight: 6.55 g. Diameter: 18.4 mm.

799   Description will be added... Weight: 5 g. Diameter: 21.6 mm.
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800   Description will be added... Weight: 6.61 g. Diameter: 22.2 mm.

801   Description will be added... Weight: 9.95 g. Diameter: 29.9 mm.

802   Description will be added... Weight: 10.55 g. Diameter: 27.6 mm.

803   Description will be added... Weight: 10.90 g. Diameter: 24.7 mm.

804   Description will be added... Weight: 11.41 g. Diameter: 27.8 mm.

805   Description will be added... Weight: 14.4 g. Diameter: 27.2 mm.

806   Description will be added... Weight: 12.41 g. Diameter: 24.6 mm.

807   Description will be added... Weight: 12.49 g. Diameter: 28.5 mm.
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808   Description will be added... Weight: 16.98 g. Diameter: 32.9 mm.

809   Description will be added... Weight: 17.99 g. Diameter: 26.2 mm.

810   Description will be added... Weight: 26.84 g. Diameter: 32.5 mm.

811   Description will be added... Weight: 26.99 g. Diameter: 31.4 mm.

812   Description will be added... Weight: 28.65 g. Diameter: 28 mm.

813   Description will be added... Weight: 33.38 g. Diameter: 32.6 mm.

814   Description will be added... Weight: 26.21 g. Diameter: 33.5 mm.

815   Description will be added... Weight: 21.99 g. Diameter: 25.9 mm.
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816   Description will be added... Weight: 13.03 g. Diameter: 31.8 mm.

817   Description will be added... Weight: 11.81 g. Diameter: 25.2 mm.

818   Description will be added... Weight: 12.76 g. Diameter: 15.7 mm.

819   Description will be added... Weight: 11.06 g. Diameter: 25 mm.

820   Description will be added... Weight: 9.96 g. Diameter: 22.8 mm.

821   Description will be added... Weight: 9.49 g. Diameter: 23.1 mm.

822   Description will be added... Weight: 11.38 g. Diameter: 23.4 mm.

823   Description will be added... Weight: 5.60 g. Diameter: 24.4 mm.
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824   Description will be added... Weight: 7.31 g. Diameter: 25.5 mm.

825   Description will be added... Weight: 4.4 g. Diameter: 14.5 mm.

826   Description will be added... Weight: 6.6 g. Diameter: 21.4 mm.

827   Description will be added... Weight: 6.80 g. Diameter: 18.4 mm.

828   Description will be added... Weight: 9.25 g. Diameter: 25.5 mm.

829   ISLAMIC SEAL. Weight: 14.16 g. Diameter: 24 mm.

830   ISLAMIC SEAL. Weight: 14.22 g. Diameter: 24.5 mm.
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831   ISLAMIC SEAL. Weight: 10.31 g. Diameter: 19.4 mm.

832   ISLAMIC SEAL. Weight: 21.21 g. Diameter: 32.3 mm.

833   ISLAMIC SEAL. Weight: 4.96 g. Diameter: 21.2 mm.

834   ISLAMIC SEAL. Weight: 6.47 g. Diameter: 21 mm.

835   BYZANTINE WEIGHT OR TESSERA. Obv: ΕΛΑ/ΦΡΟΝ. Rev: + ΠΑ/ΛΑΙΟΝ Ο / Λ
Ο ΤΡΑ/ΧΟΝ. Weight: 3.82 g. Diameter: 18.4 mm.

836   BYZANTINE WEIGHT OR TESSERA. Obv: + ΔY/Ο Rev: TE/TAP/TΩN Weight: 3.
84 g. Diameter: 18.2 mm.

837   BYZANTINE WEIGHT. Obv: ΓΒ. Rev: Plain. Weight: 56.38 g. Diameter: 39.3 mm.

838   Ancient balance weight. AE. Ephesos? Obv: Bee Rev: Plain. Weight: 19.1 g. Diam
eter: 34.5 mm.
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839   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.57 g. Diameter: 18.7 mm.

840   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.87 g. Diameter: 18.8 mm.

841   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 2 g. Diameter: 19.7 mm.

842   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 2.24 g. Diameter: 19.3 mm.

843   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 2.75 g. Diameter: 21.5 mm.

844   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.82 g. Diameter: 20.1 mm.

845   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.79 g. Diameter: 19.7 mm.

846   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.91 g. Diameter: 20.3 mm.
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847   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 2.24 g. Diameter: 22 mm.

848   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.39 g. Diameter: 19.5 mm.

849   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.77 g. Diameter: 17.4 mm.

850   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 2.21 g. Diameter: 19.45 mm.

851   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.74 g. Diameter: 18.2 mm.

852   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.51 g. Diameter: 18.6 mm.

853   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.29 g. Diameter: 15.6 mm.

854   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.95 g. Diameter: 20.2 mm.
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855   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.94 g. Diameter: 16.9 mm.

856   Roman Tessera, 1st-2nd century AD. Clay Weight: 1.82 g. Diameter: 18.2 mm.

857   Greek. Uncertain, 2nd century BC. AE, Tessera. Obv: Crossed poppy and corn-ea
r. Rev: Corn-ear and poppy. Cf. Engel BCH 175 (reverse worn). Weight: 0.54 g. Diamet
er: 8 mm.

858   ANCIENT ROMAN GEM STONE (1ST-4TH CENTURY AD.) Emperor's bust. Weig
ht : 1.37 g Diameter: 15 mm Condition : See picture. No return.

859   ANCIENT ROMAN GEM STONE (1ST-4TH CENTURY AD.) Weight : 0.53 g Diam
eter: 12.3 mm Condition : See picture. No return.

860   ANCIENT ROMAN GOLD RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Conditi
on : See picture. Weight : 3.46 g.

861   ANCIENT ROMAN GOLD RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Conditi
on : See picture. Weight : 2.08 g.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



40

40

40

40

40

862   ANCIENT ROMAN GOLD RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Conditi
on : See picture. Weight : 7.14 g.

863   ANCIENT GREEK GOLD RING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See picture. N
o return. Weight : 1.13 g.

864   ANCIENT GREEK GOLD RING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See picture. N
o return. Weight : 1.27 g.

865   ANCIENT GREEK GOLD RING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See picture. N
o return. Weight : 1.33 g.

866   ANCIENT GREEK GOLD RING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See picture. N
o return. Weight : 0.63 g.
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867   ANCIENT ROMAN GOLD RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pictur
e. Weight : 0.7 g.

868   ANCIENT ROMAN GOLD RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pictur
e. Weight : 1 g.

869   ANCIENT GREEK GOLD EARRING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See pictur
e. No return. Weight : 0.91 g.

870   ANCIENT GREEK GOLD EARRING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See pictur
e. No return. Weight : 1.49 g.

871   ANCIENT GREEK GOLD EARRING (CIRCA 3RD-1ST BC.) 2 Pieces. Condition :
See picture. No return. Weight : 7.62 g. in total.
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872   ANCIENT GREEK GOLD EARRING (CIRCA 3RD-1ST BC.) Condition : See pictur
e. No return. Weight : 2.15 g.

873   ANCIENT ROMAN SILVER RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Cond
ition : See picture. No return. Weight : 3.82 g.

874   ANCIENT ROMAN SILVER RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Cond
ition : See picture. No return. Weight : 3.1 g.

875   ANCIENT ROMAN BRONZE RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Con
dition : See picture. No return. Weight : 6.48 g.

876   ANCIENT ROMAN BRONZE RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Con
dition : See picture. No return. Weight : 1.83 g.

877   ANCIENT ROMAN BRONZE RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Con
dition : See picture. No return. Weight : 1.34 g.

878   ANCIENT ISLAMIC SELJUK? BRONZE RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTUR
Y AD.) Condition : See picture. No return. Weight : 2.7 g.
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879   ANCIENT ROMAN BRONZE RING / GEM STONE (1ST-5TH CENTURY AD.) Con
dition : See picture. No return. Weight : 3.36 g.

880   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 7.78 g.

881   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 4.58 g.

882   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 8.80 g.

883   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 2.79 g.

884   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 2.97 g.

885   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 3.55 g.
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886   ANCIENT BYZANTINE SILVER RING (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : See pi
cture. No return Weight : 4.42 g.

887   ANCIENT BYZANTINE SILVER RING (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : See pi
cture. No return Weight : 2.91 g.

888   ANCIENT BYZANTINE SILVER RING (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : See pi
cture. No return Weight : 2.17 g.

889   ANCIENT BYZANTINE SILVER RING (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : See pi
cture. No return Weight : 7.91 g.

890   ANCIENT ISLAMIC SILVER RING (15TH-19TH CENTURY AD.) Condition : See p
icture. No return Weight : 6.70 g.

891   ANCIENT OTTOMAN BRONZE ARCHER RING (CIRCA 12TH-17TH AD) Conditio
n : See picture. No return Weight : 7.61 g.

892   ANCIENT ROMAN GOLD PENDANT / STONE (1st- 3rd century AD) Condition : S
ee picture. No return Weight : 2.09 g Diameter: 25 mm.
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893   ANCIENT ROMAN GOLD PENDANT (1st- 3rd century AD) Condition : See pictur
e. No return Weight : 0.67 g Diameter: 13.6 mm.

894   ANCIENT GREEK GOLD PENDANT (CIRCA 3RD-1ST CENTURY BC) Crescent
pendant, symbolic of the sun and moon. Condition : See picture. No return. Weight : 0.3
4 g Diameter : 10 mm.

895   ANCIENT BYZANTINE OR WESTERN GOLD CROSS PENDANT (CIRCA 11TH-
18TH AD) Condition : See picture. No return Weight : 3.38 g.

896   ANCIENT GREEK SILVER/GOLD PENDANT (CIRCA 3RD-1ST CENTURY BC) C
rescent pendant, symbolic of the sun and moon. Condition : See picture. No return. Wei
ght : 1.19 g Diameter : 23.6 mm.

897   ANCIENT ROMAN SILVER BULL HEAD PENDANT (1ST- 3RD CENTURY AD) C
ondition : See picture. No return. Weight : 2.83 g Diameter: 11.3 mm

898   ANCIENT BYZANTINE SILVER PENDANT (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : S
ee picture. No return Weight : 4.74 g. Diameter: 38.8 mm.

899   Item will be added..

900   ANCIENT GREEK GOLD DRESS ORNAMENT (CIRCA 3RD-1ST BC) Condition :
See picture. No return. Weight : 0.58 g Diameter : 10 mm.
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901   ANCIENT BYZANTINE GOLD DRESS ORNAMENT (CIRCA 9TH – 11TH CENTU
RY A.D) Condition : See picture. No return. Weight : 2.05 g Diameter: 12.8 mm

902   ANCIENT ROMAN GOLD OBJECT. Condition : See picture. No return. Weight : 1.
58 g Diameter: 26 mm

903   ANCIENT ROMAN GOLD DRESS ORNAMENT (1ST- 3RD CENTURY AD) Condit
ion : See picture. No return. Weight : 0.51 g Diameter: 14.8 mm

904   ANCIENT BYZANTINE BRONZE BREAD STAMP. (11TH – 14TH CENTURY AD)
Condition : See picture. No return Weight : 198.53 g Diameter : 90.5 mm

905   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD) Condit
ion : See picture. No return. Weight : 29.66 g Diameter: 42.8 mm

906   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE/BULL FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD)
Condition : See picture. No return. Weight : 26.56 g. Diameter: 33.7 mm
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907    ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE/RAM FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD)
Condition : See picture. No return. Weight : 40.67 g. Diameter: 48.1 mm

908   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD) Condit
ion : See picture. No return. Weight : 84.71 g Diameter: 55 mm

909   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD) Condit
ion : See picture. No return. Weight : 57.58 g, Diameter: 52.6 mm

910   ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD) Conditio
n : See picture. No return. Weight : 6.93 g Diameter: 22 mm

911   ANCIENT ROMAN BRONZE BULL FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD) Conditio
n : See picture. No return. Weight : 25.01 g Diameter: 30.7 mm
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912   ANCIENT ROMAN BRONZE EROS ? FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condi
tion : See picture. No return. Weight : 100.16 g Diameter: 84.8 mm

913   ANCIENT ROMAN BRONZE FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 13.46 g. Diameter: 42.1 mm.

914   ANCIENT ROMAN BRONZE FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 23.28 g. Diameter: 49 mm.

915   ANCIENT ROMAN BRONZE FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 36.15 g. Diameter: 58.7 mm.

916   ANCIENT ROMAN BRONZE FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 102.18 g. Diameter: 77.7 mm.
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917   ANCIENT MEDIEVAL BRONZE HORSEMAN FIGURINE (17TH-19TH CENTURY
AD.) Condition : See picture. No return. Weight : 47.08 g Diameter: 52.5 mm.

918   ANCIENT ROMAN SILVER FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : See
picture. No return. Weight : 5.06 g. Diameter: 43.4 mm.

919   ANCIENT ROMAN SILVER FIGURINE (1ST-3TH CENTURY AD) Condition : See
picture. No return. Weight : 3.64 g. Diameter: 33.7 mm.

920   ANCIENT BYZANTINE SILVER FIGURINE (CIRCA 11TH-14TH AD) Condition : S
ee picture. No return Weight : 5.17 g. Diameter: 53.7 mm.

921   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE (1ST-5TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 49.26 g. Diameter: 62 mm.

922   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE (1ST-5TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 8.45 g. Diameter: 34.4 mm.
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923   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE (1ST-5TH CENTURY AD) Condition : Se
e picture. No return. Weight : 0.98 g. Diameter: 27 mm.

924   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 31.68 g Diameter : 35.7 mm

925   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 31.86 g Diameter : 32.5 mm

926   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 41.2 g Diameter : 32.2 mm

927   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 46.87 g Diameter : 34.5 mm

928   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 55.6 g. Diameter : 32.3 mm.

929   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC). Conditi
on : See picture. No return Weight : 34.95 g. Diameter : 33.5 mm.

930   ...........
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931   ANCIENT ROMAN REPUBLIC PB SLING BULLET. (CIRCA 1ST CENTURY BC).
Obv: CN MAG. Rev: IMP (for Gnaeus Magnus Imperator). CIL II 4965. Weight : 83.65 g.
Diameter : 46.5 mm.

932   ANCIENT ROMAN AMULET (CIRCA 2ND-4TH CENTURY AD) Condition : See pi
cture. No return. Weight : 4.15 g Diameter : 19.5 mm.

933   ANCIENT ROMAN AMULET? (CIRCA 2ND-4TH CENTURY AD) Condition : See p
icture. No return. Weight : 2 g Diameter : 15.3 mm.

934   ANCIENT AMULET? (CIRCA 2ND-4TH CENTURY AD) Condition : See picture. N
o return. Weight : 9.73 g Diameter : 31.3 mm.

935   ANCIENT BYZANTINE AMULET (CIRCA 11TH-15TH CENTURY AD) Condition :
See picture. No return. Weight : 21.69 g Diameter : 52.3 mm.

936   ANCIENT ISLAMIC AMULET (CIRCA 7TH-10TH CENTURY AD) Condition : See
picture. No return. Weight : 5.05 g Diameter : 32.8 mm.

937   ANCIENT ROMAN BRONZE STRAP SPREADER (CIRCA 4TH-6TH CENTURY A
D). Obv: Bull's head with three eyelets. Condition : See picture. No return. Weight : 151.
65 g Diameter : 86.2 mm.

938   ANCIENT ROMAN DOUBLE PHALLUS PENDANT (1ST-4TH CENTURY AD). Co
ndition : See picture. No return. Weight : 8.17 g Diameter : 45 mm.

939   NEAR EASTERN SEAL (CIRCA. 1500 - 1000 BC) Condition : See picture. No ret
urn. Weight : 6.85 g Diameter: 21 mm
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940   NEAR EASTERN CYLINDER SEAL (CIRCA. 1500 - 1000 BC) Condition : See pic
ture. No return. Weight : 6.57 g Diameter: 36.3 mm

941   ANCIENT BYZANTINE/SELJUK BRONZE BELT BUCKLE. (11TH – 14TH CENTU
RY AD) Condition : See picture. No return Weight : 19.99 g Diameter : 59 mm

942   ANCIENT GREEK BRONZE FIBULA (4TH-1ST CENTURY BC.) Condition : See p
icture. No return. Weight : 29.58 g Diameter: 46.8 mm

943   ANCIENT ROMAN BRONZE GRIFFIN FIGURINE (1ST-3RD CENTURY AD) Con
dition : See picture. Weight : 26.53 g. Diameter : 97 m.

944   ANCIENT ROMAN BRONZE HAND (1ST-3RD CENTURY AD.) Condition : See pi
cture. No return. Weight : 17.79 g Diameter: 31.7 mm

945   ANCIENT ROMAN FOOT STATUE (1ST-3RD CENTURY AD.) Condition : See pict
ure. No return. Weight : 13.68 g. Diameter: 28.6 mm.

946   ANCIENT GREEK LEAD WEIGHT or FRAGMENT (4TH-7TH CENTURY BC.) Co
ndition : See picture. No return. Weight : 3.79 g. Diameter: 17.2 mm.
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947   ANCIENT GREEK LEAD WEIGHT or FRAGMENT (4TH-7TH CENTURY BC.) Co
ndition : See picture. No return. Weight : 17.8 g. Diameter: 38.7 mm.

948   ANCIENT GREEK SILVER RING STONE (1ST-3RD CENTURY AD.) Condition : S
ee picture. No return. Weight : 2.74 g. Diameter: 17 mm.

949   THERIAC CAPSULE (CIRCA 17TH CENTURY AD). Condition : See picture. No re
turn. Weight : 22.46 g. Diameter: 43 mm.

950   THERIAC CAPSULE (CIRCA 17TH CENTURY AD). Condition : See picture. No re
turn. Weight : 12.56 g. Diameter: 25.5 mm.

951   ANCIENT ROMAN PB TESSERA (1ST-CENTURY BC-1ST CENTURY AD). Condi
tion : See picture. No return. Weight : 35.19 g. Diameter: 48.4 mm.

952   ANCIENT ROMAN PB TESSERA (1ST-CENTURY BC-1ST CENTURY AD). Condi
tion : See picture. No return. Weight : 145.87 g. Diameter: 57.3 mm.

953   ANCIENT GREEK BRONZE ARROWHEAD.(CIRCA 3RD-1ST BC). Condition : Se
e picture. No return. Weight : 3.77 g Diameter: 32.2 mm
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954   ANCIENT BYZANTINE OBJECT (CIRCA 11TH-14TH AD). Condition : See picture.
No return Weight : 0.89 g. Diameter: 19.9 mm.

955   ANCIENT UNCERTAIN IDOL (CIRCA 3RD CENTURY BC). Condition : See pictur
e. No return Weight : 11.32 g. Diameter: 31.2 mm.

956   ANCIENT BYZANTINE OBJECT (CIRCA 11TH-14TH AD). Condition : See picture.
No return Weight : 11.84 g. Diameter: 71.7 mm.

957   ANCIENT BYZANTINE STAMP SEAL (7TH-9TH CENTURY AD). Condition : See
picture. No return Weight : 6.59 g. Diameter: 17.9 mm.

958   ANCIENT BYZANTINE STAMP SEAL (7TH-9TH CENTURY AD). Condition : See
picture. No return Weight : 6.48 g. Diameter: 21.5 mm.

959   ANCIENT STAMP SEAL. Condition : See picture. No return Weight : 3.03 g. Diam
eter: 17.3 mm.
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960   ANCIENT BYZANTINE OBJECT (CIRCA 11TH-14TH AD). Condition : See picture.
No return Weight : 12.93 g. Diameter: 45.7 mm.

961   ANCIENT ROMAN HEAD. (1ST-3RD CENTURY AD). Condition : See picture. Wei
ght : 33.79 g. Diameter : 41.6 mm.

962   ANCIENT BYZANTINE BRONZE CANDLE HOLDER (11TH-15TH CENTURY AD)
Condition : See picture. No return. Diameter: 146 mm.

963   ANCIENT BYZANTINE SPOON (6TH-9TH CENTURY AD) Condition : See pictur
e. No return. Weight : 97 g. Diameter: 196 mm. Byzantine Empire, ca. 600 to 900 CE. B
ronze spoon with a long serrated handle, a wide bowl and geometric patterns on the ha
ndle. The spoon is a fascinating cultural object, often a valuable personal item at a time
when the average person had very little; Spoons made of precious metal were so valua
ble that they were often listed in the inventories of royalty or nobility. Because of the geo
metric patterns, perhaps this belonged to a member of the clergy.

964   17 GREEK COIN LOT (208) See picture. No return.

965   14 GREEK COIN LOT (194) See picture. No return.
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966   51 GREEK COIN LOT (65) See picture. No return.

967   17 GREEK COIN LOT (7) See picture. No return.

968   14 GREEK COIN LOT (8) See picture. No return.

969   22 GREEK COIN LOT (102) See picture. No return.

970   18 GREEK COIN LOT (347) See picture. No return.

971   19 GREEK COIN LOT (211) See picture. No return.

972   18 GREEK COIN LOT (242) See picture. No return.

973   21 GREEK COIN LOT (266) See picture. No return.

974   25 GREEK COIN LOT (267) See picture. No return.
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975   24 GREEK COIN LOT (322) See picture. No return.

976   21 GREEK COIN LOT (323) See picture. No return.

977   30 GREEK COIN LOT (333) See picture. No return.

978   30 GREEK COIN LOT (334) See picture. No return.

979   30 GREEK COIN LOT (335) See picture. No return.

980   19 GREEK COIN LOT (336) See picture. No return.

981   30 GREEK COIN LOT (357) See picture. No return.

982   9 GREEK COIN LOT (9) See picture. No return.

983   26 GREEK COIN LOT (6) See picture. No return.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

984   15 GREEK COIN LOT (17) See picture. No return.

985   12 GREEK COIN LOT (2_OO) See picture. No return.

986   7 GREEK COIN LOT (4_3) See picture. No return.

987   6 GREEK COIN LOT (18) See picture. No return.

988   3 GREEK COIN LOT (19) See picture. No return.

989   5 GREEK COIN LOT (72) See picture. No return.

990   9 GREEK COIN LOT (92) See picture. No return.

991   18 GREEK COIN LOT (120) See picture. No return.

992   12 GREEK COIN LOT (332) See picture. No return.

993   6 GREEK COIN LOT (349) See picture. No return.
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994   14 GREEK COIN LOT (350) See picture. No return.

995   7 GREEK COIN LOT (247) See picture. No return.

996   16 GREEK COIN LOT (210) See picture. No return.

997   17 GREEK COIN LOT (221) See picture. No return.

998   3 GREEK COIN LOT (346) See picture. No return.

999   15 GREEK COIN LOT (5_FAT) See picture. No return.

1000   5 GREEK COIN LOT (13) See picture. No return.

1001   5 GREEK COIN LOT (15) See picture. No return.

1002   15 GREEK COIN LOT (21) See picture. No return.

1003   6 GREEK COIN LOT (24) See picture. No return.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

1004   11 GREEK COIN LOT (42) See picture. No return.

1005   10 GREEK COIN LOT (43) See picture. No return.

1006   15 GREEK COIN LOT (81) See picture. No return.

1007   15 GREEK COIN LOT (82) See picture. No return.

1008   18 GREEK COIN LOT (83) See picture. No return.

1009   18 GREEK COIN LOT (84) See picture. No return.

1010   19 GREEK COIN LOT (85) See picture. No return.

1011   18 GREEK COIN LOT (86) See picture. No return.

1012   15 GREEK COIN LOT (88) See picture. No return.

1013   18 GREEK COIN LOT (89) See picture. No return.

1014   8 GREEK COIN LOT (93) See picture. No return.
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1015   8 GREEK COIN LOT (94) See picture. No return.

1016   16 GREEK COIN LOT (95) See picture. No return.

1017   4 GREEK COIN LOT (99) See picture. No return.

1018   6 GREEK COIN LOT (100) See picture. No return.

1019   4 GREEK COIN LOT (101) See picture. No return.

1020   8 GREEK COIN LOT (114) See picture. No return.

1021   4 GREEK COIN LOT (117) See picture. No return.

1022   10 GREEK COIN LOT (118) See picture. No return.

1023   8 GREEK COIN LOT (119) See picture. No return.
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1024   6 GREEK COIN LOT (121) See picture. No return.

1025   9 GREEK COIN LOT (123) See picture. No return.

1026   3 GREEK COIN LOT (125) See picture. No return.

1027   5 GREEK COIN LOT (126) See picture. No return.

1028   7 GREEK COIN LOT (127) See picture. No return.

1029   8 GREEK COIN LOT (129) See picture. No return.

1030   6 GREEK COIN LOT (132) See picture. No return.

1031   7 GREEK COIN LOT (133) See picture. No return.

1032   15 GREEK COIN LOT (138) See picture. No return.

1033   13 GREEK COIN LOT (139) See picture. No return.

1034   14 GREEK COIN LOT (140) See picture. No return.

Bucephalus Numismatic • Auction 21 • 23-24 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

1035   21 GREEK COIN LOT (143) See picture. No return.

1036   5 GREEK COIN LOT (146) See picture. No return.

1037   8 GREEK COIN LOT (147) See picture. No return.

1038   12 GREEK COIN LOT (160) See picture. No return.

1039   16 GREEK COIN LOT (162) See picture. No return.

1040   14 GREEK COIN LOT (177) See picture. No return.

1041   4 GREEK COIN LOT (182) See picture. No return.

1042   18 GREEK COIN LOT (197) See picture. No return.

1043   15 GREEK COIN LOT (203) See picture. No return.

1044   16 GREEK COIN LOT (204) See picture. No return.
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1045   10 GREEK COIN LOT (266) See picture. No return.

1046   11 GREEK COIN LOT (235) See picture. No return.

1047   12 GREEK COIN LOT (237) See picture. No return.

1048   11 GREEK COIN LOT (241) See picture. No return.

1049   5 GREEK COIN LOT (246) See picture. No return.

1050   8 GREEK COIN LOT (250) See picture. No return.

1051   12 GREEK COIN LOT (251) See picture. No return.

1052   15 GREEK COIN LOT (263) See picture. No return.

1053   15 GREEK COIN LOT (264) See picture. No return.

1054   20 GREEK COIN LOT (265) See picture. No return.

1055   12 GREEK COIN LOT (268) See picture. No return.
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1056   4 GREEK COIN LOT (318) See picture. No return.

1057   17 GREEK COIN LOT (319) See picture. No return.

1058   17 GREEK COIN LOT (320) See picture. No return.

1059   17 GREEK COIN LOT (321) See picture. No return.

1060   18 GREEK COIN LOT (324) See picture. No return.

1061   20 GREEK COIN LOT (325) See picture. No return.

1062   20 GREEK COIN LOT (326) See picture. No return.

1063   20 GREEK COIN LOT (327) See picture. No return.

1064   20 GREEK COIN LOT (328) See picture. No return.

1065   20 GREEK COIN LOT (329) See picture. No return.
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1066   20 GREEK COIN LOT (330) See picture. No return.

1067   20 GREEK COIN LOT (331) See picture. No return.

1068   5 GREEK COIN LOT (348) See picture. No return.

1069   20 GREEK COIN LOT (355) See picture. No return.

1070   17 GREEK COIN LOT (356) See picture. No return.

1071   11 GREEK COIN LOT (367) See picture. No return.

1072   7 ROMAN COIN LOT (2) See picture. No return.

1073   8 ROMAN COIN LOT (4) See picture. No return.

1074   10 ROMAN COIN LOT (5) See picture. No return.

1075   7 ROMAN COIN LOT (110) See picture. No return.

1076   6 ROMAN COIN LOT (124) See picture. No return.
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1077   20 ROMAN COIN LOT (71) See picture. No return.

1078   6 ROMAN COIN LOT (2_B) See picture. No return.

1079   18 ROMAN COIN LOT (354) See picture. No return.

1080   18 ROMAN COIN LOT (353) See picture. No return.

1081   15 ROMAN COIN LOT (352) See picture. No return.

1082   17 ROMAN COIN LOT (294) See picture. No return.

1083   14 ROMAN COIN LOT (12) See picture. No return.

1084   9 ROMAN COIN LOT (14) See picture. No return.

1085   8 ROMAN COIN LOT (25) See picture. No return.

1086   18 ROMAN COIN LOT See picture. No return.

1087   15 ROMAN COIN LOT (38) See picture. No return.
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1088   17 ROMAN COIN LOT (39) See picture. No return.

1089   9 ROMAN COIN LOT (40) See picture. No return.

1090   9 ROMAN COIN LOT (41) See picture. No return.

1091   5 ROMAN COIN LOT (26) See picture. No return.

1092   15 ROMAN COIN LOT (29) See picture. No return.

1093   15 ROMAN COIN LOT (30) See picture. No return.

1094   15 ROMAN COIN LOT (31) See picture. No return.

1095   12 ROMAN COIN LOT (32) See picture. No return.

1096   11 ROMAN COIN LOT (33) See picture. No return.

1097   12 ROMAN COIN LOT (34) See picture. No return.

1098   12 ROMAN COIN LOT (36) See picture. No return.

1099   9 ROMAN COIN LOT (35) See picture. No return.
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1100   15 ROMAN COIN LOT (56) See picture. No return.

1101   15 ROMAN COIN LOT (57) See picture. No return.

1102   15 ROMAN COIN LOT (58) See picture. No return.

1103   15 ROMAN COIN LOT (59) See picture. No return.

1104   15 ROMAN COIN LOT (60) See picture. No return.

1105   15 ROMAN COIN LOT (61) See picture. No return.

1106   15 ROMAN COIN LOT (62) See picture. No return.

1107   11 ROMAN COIN LOT (64) See picture. No return.

1108   15 ROMAN COIN LOT (74) See picture. No return.

1109   15 ROMAN COIN LOT (75) See picture. No return.

1110   16 ROMAN COIN LOT (76) See picture. No return.

1111   16 ROMAN COIN LOT (77) See picture. No return.
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1112   20 ROMAN COIN LOT (78) See picture. No return.

1113   17 ROMAN COIN LOT See picture. No return.

1114   15 ROMAN COIN LOT (79) See picture. No return.

1115   12 ROMAN COIN LOT (80) See picture. No return.

1116   4 ROMAN COIN LOT (96) See picture. No return.

1117   9 ROMAN COIN LOT (106) See picture. No return.

1118   8 ROMAN COIN LOT (107) See picture. No return.

1119   11 ROMAN COIN LOT (108) See picture. No return.

1120   17 ROMAN COIN LOT (109) See picture. No return.

1121   11 ROMAN COIN LOT (112) See picture. No return.

1122   8 ROMAN COIN LOT (113) See picture. No return.
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1123   13 ROMAN COIN LOT (128) See picture. No return.

1124   6 ROMAN COIN LOT (134) See picture. No return.

1125   5 ROMAN COIN LOT (3_SER) See picture. No return.

1126   13 ROMAN COIN LOT (135) See picture. No return.

1127   15 ROMAN COIN LOT (136) See picture. No return.

1128   14 ROMAN COIN LOT (137) See picture. No return.

1129   10 ROMAN COIN LOT (142) See picture. No return.

1130   24 ROMAN COIN LOT (144) See picture. No return.

1131   8 ROMAN COIN LOT (148) See picture. No return.

1132   18 ROMAN COIN LOT (149) See picture. No return.

1133   3 ROMAN COIN LOT (156) See picture. No return.
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1134   4 ROMAN COIN LOT (159) See picture. No return.

1135   3 ROMAN COIN LOT (161) See picture. No return.

1136   3 ROMAN COIN LOT (165) See picture. No return.

1137   8 ROMAN COIN LOT (170) See picture. No return.

1138   17 ROMAN COIN LOT (175) See picture. No return.

1139   15 ROMAN COIN LOT (176) See picture. No return.

1140   8 ROMAN COIN LOT (179) See picture. No return.

1141   5 ROMAN COIN LOT (180) See picture. No return.

1142   2 ROMAN COIN LOT (181) See picture. No return.

1143   8 ROMAN COIN LOT (189) See picture. No return.

1144   10 ROMAN COIN LOT (195) See picture. No return.

1145   14 ROMAN COIN LOT (198) See picture. No return.
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1146   11 ROMAN COIN LOT (200) See picture. No return.

1147   16 ROMAN COIN LOT (201) See picture. No return.

1148   15 ROMAN COIN LOT (215) See picture. No return.

1149   8 ROMAN COIN LOT (217) See picture. No return.

1150   3 ROMAN COIN LOT (222) See picture. No return.

1151   19 ROMAN COIN LOT (224) See picture. No return.

1152   13 ROMAN COIN LOT (225) See picture. No return.

1153   15 ROMAN COIN LOT (228) See picture. No return.

1154   15 ROMAN COIN LOT (229) See picture. No return.

1155   16 ROMAN COIN LOT (230) See picture. No return.

1156   13 ROMAN COIN LOT (234) See picture. No return.
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1157   9 ROMAN COIN LOT (240) See picture. No return.

1158   9 ROMAN COIN LOT (245) See picture. No return.

1159   14 ROMAN COIN LOT (248) See picture. No return.

1160   12 ROMAN COIN LOT (257) See picture. No return.

1161   15 ROMAN COIN LOT (258) See picture. No return.

1162   20 ROMAN COIN LOT (259) See picture. No return.

1163   15 ROMAN COIN LOT (282) See picture. No return.

1164   15 ROMAN COIN LOT (283) See picture. No return.

1165   15 ROMAN COIN LOT (284) See picture. No return.

1166   15 ROMAN COIN LOT (285) See picture. No return.

1167   20 ROMAN COIN LOT (286) See picture. No return.
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1168   20 ROMAN COIN LOT (287) See picture. No return.

1169   20 ROMAN COIN LOT (288) See picture. No return.

1170   20 ROMAN COIN LOT (289) See picture. No return.

1171   20 ROMAN COIN LOT (290) See picture. No return.

1172   15 ROMAN COIN LOT (291) See picture. No return.

1173   15 ROMAN COIN LOT (292) See picture. No return.

1174   20 ROMAN COIN LOT (293) See picture. No return.

1175   20 ROMAN COIN LOT (295) See picture. No return.

1176   20 ROMAN COIN LOT (296) See picture. No return.

1177   20 ROMAN COIN LOT (297) See picture. No return.
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1178   20 ROMAN COIN LOT (298) See picture. No return.

1179   20 ROMAN COIN LOT (299) See picture. No return.

1180   20 ROMAN COIN LOT (300) See picture. No return.

1181   20 ROMAN COIN LOT (301) See picture. No return.

1182   20 ROMAN COIN LOT (302) See picture. No return.

1183   20 ROMAN COIN LOT (303) See picture. No return.

1184   20 ROMAN COIN LOT (304) See picture. No return.

1185   20 ROMAN COIN LOT (305) See picture. No return.

1186   20 ROMAN COIN LOT (306) See picture. No return.
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1187   20 ROMAN COIN LOT (307) See picture. No return.

1188   20 ROMAN COIN LOT (308) See picture. No return.

1189   20 ROMAN COIN LOT (309) See picture. No return.

1190   20 ROMAN COIN LOT (310) See picture. No return.

1191   20 ROMAN COIN LOT (311) See picture. No return.

1192   20 ROMAN COIN LOT (312) See picture. No return.

1193   20 ROMAN COIN LOT (313) See picture. No return.

1194   20 ROMAN COIN LOT (314) See picture. No return.

1195   2 ROMAN COIN LOT (315) See picture. No return.

1196   6 ROMAN COIN LOT (345) See picture. No return.
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1197   13 ROMAN COIN LOT (358) See picture. No return.

1198   15 ROMAN COIN LOT (361) See picture. No return.

1199   4 ROMAN COIN LOT (362) See picture. No return.

1200   13 ROMAN COIN LOT (363) See picture. No return.

1201   9 ROMAN COIN LOT (365) See picture. No return.

1202   5 BYZANTINE COIN LOT (1) See picture. No return.

1203   10 BYZANTINE COIN LOT (20) See picture. No return.

1204   15 BYZANTINE COIN LOT (47) See picture. No return.

1205   15 BYZANTINE COIN LOT (48) See picture. No return.

1206   9 BYZANTINE COIN LOT (49) See picture. No return.

1207   10 BYZANTINE COIN LOT (50) See picture. No return.
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1208   8 BYZANTINE COIN LOT (2_YD) See picture. No return.

1209   15 BYZANTINE COIN LOT (52) See picture. No return.

1210   15 BYZANTINE COIN LOT (53) See picture. No return.

1211   15 BYZANTINE COIN LOT (54) See picture. No return.

1212   14 BYZANTINE COIN LOT (55) See picture. No return.

1213   5 BYZANTINE COIN LOT (69) See picture. No return.

1214   4 BYZANTINE COIN LOT (97) See picture. No return.

1215   3 BYZANTINE COIN LOT (98) See picture. No return.

1216   6 BYZANTINE COIN LOT (105) See picture. No return.

1217   12 BYZANTINE COIN LOT (111) See picture. No return.

1218   13 BYZANTINE COIN LOT (141) See picture. No return.
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1219   7 BYZANTINE COIN LOT (145) See picture. No return.

1220   9 BYZANTINE COIN LOT (153) See picture. No return.

1221   15 BYZANTINE COIN LOT (178) See picture. No return.

1222   8 BYZANTINE COIN LOT (183) See picture. No return.

1223   5 BYZANTINE COIN LOT (190) See picture. No return.

1224   7 BYZANTINE COIN LOT (199) See picture. No return.

1225   15 BYZANTINE COIN LOT (212) See picture. No return.

1226   15 BYZANTINE COIN LOT (213) See picture. No return.

1227   4 BYZANTINE COIN LOT (216) See picture. No return.

1228   6 BYZANTINE COIN LOT (219) See picture. No return.
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1229   15 BYZANTINE COIN LOT (231) See picture. No return.

1230   12 BYZANTINE COIN LOT (232) See picture. No return.

1231   8 BYZANTINE COIN LOT (236) See picture. No return.

1232   6 BYZANTINE COIN LOT (238) See picture. No return.

1233   13 BYZANTINE COIN LOT (260) See picture. No return.

1234   15 BYZANTINE COIN LOT (274) See picture. No return.

1235   15 BYZANTINE COIN LOT (275) See picture. No return.

1236   13 BYZANTINE COIN LOT (276) See picture. No return.

1237   15 BYZANTINE COIN LOT (277) See picture. No return.

1238   19 BYZANTINE COIN LOT (278) See picture. No return.
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1239   5 BYZANTINE COIN LOT (359) See picture. No return.

1240   5 BYZANTINE COIN LOT (364) See picture. No return.

1241   10 BYZANTINE COIN LOT (368) See picture. No return.

1242   7 MEDIEVAL COIN LOT (3) See picture. No return.

1243   6 MEDIEVAL COIN LOT (37) See picture. No return.

1244   4 MEDIEVAL COIN LOT (202) See picture. No return.

1245   4 MEDIEVAL COIN LOT (227) See picture. No return.

1246   5 MEDIEVAL COIN LOT (272) See picture. No return.

1247   4 MEDIEVAL COIN LOT (273) See picture. No return.

1248   5 MEDIEVAL COIN LOT (2_O) See picture. No return.
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1249   7 ISLAMIC COIN LOT (27) See picture. No return.

1250   10 ISLAMIC COIN LOT (28) See picture. No return.

1251   5 ISLAMIC COIN LOT (63) See picture. No return.

1252   11 ISLAMIC COIN LOT (67) See picture. No return.

1253   10 ISLAMIC COIN LOT (68) See picture. No return.

1254   22 ISLAMIC COIN LOT (103) See picture. No return.

1255   22 ISLAMIC COIN LOT (104) See picture. No return.

1256   4 ISLAMIC COIN LOT (157) See picture. No return.

1257   8 ISLAMIC COIN LOT (164) See picture. No return.

1258   6 ISLAMIC COIN LOT (187) See picture. No return.
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1259   10 ISLAMIC COIN LOT (249) See picture. No return.

1260   2 ISLAMIC COIN LOT (262) See picture. No return.

1261   7 ISLAMIC COIN LOT (351) See picture. No return.

1262   11 MIX COIN LOT (17) See picture. No return.

1263   2 MIX COIN LOT (51) See picture. No return.

1264   16 MIX COIN LOT (87) See picture. No return.

1265   5 MIX COIN LOT (90) See picture. No return.

1266   3 MIX COIN LOT (122) See picture. No return.

1267   7 MIX COIN LOT (154) See picture. No return.

1268   4 MIX COIN LOT (155) See picture. No return.

1269   10 MIX COIN LOT (166) See picture. No return.
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1270   5 MIX COIN LOT (167) See picture. No return.

1271   20 MIX COIN LOT (168) See picture. No return.

1272   14 MIX COIN LOT (169) See picture. No return.

1273   15 MIX COIN LOT (171) See picture. No return.

1274   2 MIX COIN LOT (2_HM) See picture. No return.

1275   7 MIX COIN LOT See picture. No return.

1276   12 MIX COIN LOT (172) See picture. No return.

1277   9 MIX COIN LOT (173) See picture. No return.

1278   15 MIX COIN LOT (186) See picture. No return.

1279   12 MIX COIN LOT (207) See picture. No return.
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1280   5 MIX COIN LOT (220) See picture. No return.

1281   5 MIX COIN LOT (243) See picture. No return.

1282   13 MIX COIN LOT (209) See picture. No return.

1283   8 MIX COIN LOT (360) See picture. No return.

1284   5 MIX COIN LOT (191) See picture. No return.

1285   5 MIX COIN LOT (185) See picture. No return.

1286   15 MIX COIN LOT (223) See picture. No return.

1287   11 MIX COIN LOT (2_OO) See picture. No return.

1288   15 MIX COIN LOT (174) See picture. No return.
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1289   22 MIX COIN LOT (214) See picture. No return.

1290   15 MIX COIN LOT (380) See picture. No return.

1291   16 MIX COIN LOT (188) See picture. No return.

1292   2 MIX COIN LOT (369) See picture. No return.

1293   17 MIX COIN LOT See picture. No return.

1294   7 MIX COIN LOT (239) See picture. No return.

1295   4 SEAL LOT (23) See picture. No return.

1296   3 SEAL LOT (45) See picture. No return.

1297   14 SEAL LOT (91) See picture. No return.

1298   12 SEAL LOT (233) See picture. No return.

1299   15 SEAL LOT (279) See picture. No return.
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1300   9 SEAL LOT (281) See picture. No return.

1301   7 SEAL LOT (255) See picture. No return.

1302   11 SEAL LOT (46) See picture. No return.

1303   11 SEAL LOT (70) See picture. No return.

1304   8 SEAL LOT (2_MA) See picture. No return.

1305   10 SEAL LOT (44) See picture. No return.

1306   8 SEAL LOT (115) See picture. No return.

1307   15 SEAL LOT (280) See picture. No return.

1308   4 SEAL LOT (116) See picture. No return.

1309   8 OBJECT LOT (337) See picture. No return.
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1310   8 OBJECT LOT (338) See picture. No return.

1311   7 OBJECT LOT (339) See picture. No return.

1312   3 OBJECT LOT (13) See picture. No return.

1313   8 OBJECT LOT (206) See picture. No return.

1314   8 OBJECT LOT (205) See picture. No return.

1315   8 OBJECT LOT (378) See picture. No return.

1316   7 OBJECT LOT (379) See picture. No return.

1317   12 OBJECT LOT (383) See picture. No return.

1318   28 OBJECT LOT (384) See picture. No return.

1319   3 OBJECT LOT (150) See picture. No return.
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1320   6 OBJECT LOT (218) See picture. No return.

1321   4 OBJECT LOT (244) See picture. No return.

1322   8 OBJECT LOT (253) See picture. No return.

1323   16 OBJECT LOT (269) See picture. No return.

1324   14 OBJECT LOT (270) See picture. No return.

1325   12 OBJECT LOT (271) See picture. No return.

1326   17 OBJECT LOT (316) See picture. No return.

1327   19 OBJECT LOT (317) See picture. No return.

1328   7 OBJECT LOT (366) See picture. No return.

1329   13 OBJECT LOT (371) See picture. No return.
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1330   16 OBJECT LOT (372) See picture. No return.

1331   9 OBJECT LOT (373) See picture. No return.

1332   11 OBJECT LOT (374) See picture. No return.

1333   6 OBJECT LOT (131) See picture. No return.

1334   8 OBJECT LOT (152) See picture. No return.

1335   4 OBJECT LOT (130) See picture. No return.

1336   12 OBJECT LOT (370) See picture. No return.

1337   15 OBJECT LOT (344) See picture. No return.

1338   2 OBJECT LOT (254) See picture. No return.

1339   5 OBJECT LOT (151) See picture. No return.

1340   8 OBJECT LOT (196) See picture. No return.
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1341   4 OBJECT LOT (252) See picture. No return.

1342   12 OBJECT LOT (256) See picture. No return.

1343   9 OBJECT LOT (340) See picture. No return.

1344   11 OBJECT LOT (342) See picture. No return.

1345   11 OBJECT LOT (376) See picture. No return.

1346   9 OBJECT LOT (381) See picture. No return.

1347   18 OBJECT LOT (382) See picture. No return.

1348   12 OBJECT LOT (377) See picture. No return.

1349   10 OBJECT LOT (343) See picture. No return.

1350   14 OBJECT LOT (341) See picture. No return.

1351   7 OBJECT LOT (192) See picture. No return.
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1352   12 OBJECT LOT (73) See picture. No return.

1353   3 OBJECT LOT (11) See picture. No return.

1354   3 OBJECT LOT (66) See picture. No return.

1355   4 BYZANTINE COIN LOT (261) See picture. No return.

1356   2 ROMAN LOT (391) See picture. No return.

1357   ..........

1358   14 SEAL LOT (393) See picture. No return.

1359   5 MIX COIN LOT (390) See picture. No return.

1360   2 MIX COIN LOT (394) See picture. No return.
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